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ACTOS IIO PODER LEGISLATIVO

DECRETO N. 771 - DE 22 DE JULHO DE 1901

Autoriza o Poder Executivo a mandar pagar a Carlos Galdino Leal
e outros, auxiliares e serventes noa trabalhos de exames prepara-
torios no Externato do Gymnasio Nacional

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil
Faço sabor que o Congresso Nacional decretou o eu sancciono
res.dueão seguinte:

Artigo unico-Fica o Poder Executivo autorizado a mandar
pagar a Carla Galdino Leal e outros, auxiliares e serventes
nos traltdhos de exames preparatorios. no Externato do Gy-
innasio Nacional, a quantia a que tiverem direito pelos serviços
prestados, durante os mexes de janeiro, fevereiro e março do
anuo passado, ftzendo para isso as necessarias operações de
credito e revogadas as disposições em contrario.

Capital Federal, 22 de julho de 1901, 13° da Republica.

M. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

Epita cio Posem.

Srs. MembroS do Congresso Nacional.-Tendo diversos ope-
rarias da Casa da Moeda requerido ao Ministerio da, Fazenda
o pagamanto de salarios que deixaram de lhes ser abonados
nos "mezes do janeiro e março de 1900, em consequencia, de
haver sito supprimi•a, na lei orçamentaria desse armo a sub-
consignação destinada a serviços extraordinarios, naquella, re-
partição, venho solicitar-vos a. nacessaria autorização para
abrir um credito especial da quantia do 1:132$, afim de que
possa o Thesouro Federal attendor ao pagamento de que se
trata.

Capital Federal, cio 23 de julho do 1901-13' da Republica.

M. FERRAZ DE CAMPOS SALL,ES.

Ministerio da Fazenda-Capital Federal, 4 de julho do 1901.
Sr. 1 0 Secretario da Camara dos Deputados.-Tenho a honra

de remetter-vos, para os fins co wenientes, a inclusa Men lagem
do Sr. Presidente da. Republica. solicitando ao Congresso Na-
cional a concessão do um credito de 1:122, para ocorrer ao
pagamento de &dados que deixaram de ser abonados a diversos
empregados da Casa da Moeda, em janeiro e março de 1900.

Sande e fraternidade. -Joaquim Murtinlio.

DECRETO N. 1.07,8-m: 8 PE Rumo DE 1901

Concede autorização a La Brésitienne. sociedade anonvma, com sécio
em Bruxellas, para funccionar no Brazir

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil,
attendendo ao que requerem a La Brdsilienne, sociedade anonv-
ma, com séde em Bruxedlas. devidamente representada, decreta:

Artizo unico. E' concedida autorização a La BrAsilimw,
socieda lo anonyma, com séd,N n Bruxellas, pira f unecionar no
Brazil, com os estatutos tina ipresentou. sob as el tusu l as que a
este acempanl iam. a sis,rn ,d s pelo Mini,tro da Industria, Via-
ção e Obras Publicas e fierhlo , ,brigada ao cumprimento - das
formalidades exigidas pela legislação' em vigor.

Capital Federal; 8 do julho de 1901, 13) ia Republica.

NI. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

Alfrelo jfo a.

Clausulas a que se refere o decreto n. 4.0 78 desta data

A La	 é obrigada a ter uni represent9nte 00
Brazil com pinos e illimitados palores p tra t-atir definiti-
vamente resolver a„; questões que se ff uw1t,i,r-3 COR) o
Governo, quer com pzeticulare podendo ser demandado e
receber citação inicial pela sfciedade.1
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Todos os actos que praticar no Brzizil ficarão sujeitos unica-
mente ás respectivas leis e regulamentos o á jurisdicção de
seus tribunaes judiciarios' ou administrativos, sem que, em
tempo algum, possa a referida sociedade reclamar qualquer
excepção fundada em seus estatutos.

3a

Fica dependente de autoriiação do Governo Federal qualquer
alteração que a sociedade tenha de fazer no 3 respectivos esta-
tutos. Ser-lhe-ha cassada a autorização para funccionar no
Brazil, • si infringir esta clausula.

4a

A infracção de .qualquer das clausulas . para a qual não èsteja
em-tintinada. pena 'especial punida com a multa de uni
conto de réis (1:000$) a 'cinco contos cie réis (5:000$1, e, no caso
de reincidencia, pela cassação da , autorização concedida pele
decreto em virtude do qual baixam as presentes clausulas.

Capital Federal, 8 de 'julho de 1901.—Alfredo Haia.

Eu abaixo-assignaele, Carlos Pereira Leal, traductor publico
e interprete commercid juramentado, na Capital Federal da
Republica, dos Estados Unidos do Brazil:

Certifico pelo Presente que me foi apresentado um documento
escripte no idioma francez ' afim de o traduzir para o portugliez,
o qual é do teor seguinte:	 .

TRADUCCO

4.516. La Brdsilienne, sociedade anonynaa belga, estabelecida
em Bruxellas.—Estatutos.

Perante o Sr. Charles-Albert-Henri, De llo, tabolliã,o, resi-
dente em Saint-Josse-tenMoode (13ruxellas).

Compareceram:
10,A L'Africaine, banco de estudos e de emprezas coloniaes,

sociedade anonyma em Bruxelas, representada pelo Sr. Alfred
Roose, administrador delegado, o o Sr. Auguste Collot, admi-
nistrador, em seguida qualificados

2°. O Sr. Louis Sgal, importador, presidente da Eccles 1?etb-
ber and Cycle Company Limited, residente em Liverpool, Old
Hallstreet, n. 51

8. 0 O Sr. Alfred Roose, administrador delegado da Sociedade
Anonyina de Produtos Vegetes do Alto Ka,ssai, residente em
Bruxelas, rua Belliard n. 187

4.* O Sr. Arthur Roo3e, doutor, administrador da Africaine
residente em Courtrai

,5.° O Sr. Camille d'Heygere; antigo magistrado do Estado
Independente do Congo, administrador da Africaine, residente
em Bruxellas, rua Bolliard n. 187;

6.. O Sr. Augusto Collet, agente de cambio, administrador da
L'Africaine, residente em Ixelles, avenida do Toi :ou d'Or n. 11;

7. O Sr. Henri Ha,ge-Orban de Xivry, proprietarie. admi-
nistrador da Africaine, residente em Cotirtra,i, no presente acto
representado pelo Sr. Alfred base, acima citado, em virtude
de sua procuração com carimbo privado ;

8.° O Sr. Eugène Carez. engenheiro, administrador da Arei-
come, residente em Bruxelas, rua du Ma.rais n. 27, represen-
tado pelo Sr. Camilo d'Heygere, acima nomeado ;

90 • O Sr. Adolphe Bero, agente do cambio, administrador da
Sociedade Anonyrna dos Productos Vegotaes do Alto-Kassai,
residente em Chauniont Gistorne, representado pelo Sr. ,Auguste
Colet., acima citado

10. O Sr. Louis De Ridder, proprietario, administrador da
Companhia Antuerpia de Plantações do Lubefu, residente em
Antuerpia. boulevard Léopald n. 22, no presente acto represen-
tado 1:10 Sr: Emile Van Domme, agente de cambio. residente
em Sehaubeek, rua do Progresso n. 96, em virtude de sua pro-
curação com carimbo privado

11, O Sr. Henri Surmann, negociante. resid.ente em Bruxelas,
'rua da Blanchisserie n. 13

12. O Sr. barão Leon Betlume, membro da Cania.ra dos Re-
presentantes. residente em Alost, no presente acto representado
pelo Sr. Camille d'Heygère, acima cado, em virtude de sua
procuração com carimba privado

12. o Sr. barão ikban de Xivry. proprietarie, senador, resi-
dente em Louvain ;

14. O Sr. Gustavo Brunell de Montpellier, proprietirio,
presidente do conselho de administração da saciedade Anonyrna
dos Prediletos Vegea8 do AR.> Kassai, residenten o camile de
Keinmel, representado pelo Sr. Alfred Moose, acima qualifi-
cado;

15. O Sr. 'alauric ,i Foalon. slireetor cli succurs 1 do miro
Banco de Mons, em Bruxelas', ros;dea te em 1x0110 .;, rua do
Trone mi. 192;

16, O Sr. Victor 1' w seereta,eio da, L'Africaiw-, eesi
Etterbek., rua Frois.sar.1 mi . 42

• Julho — 190 1

17, O Sr. Jules Mussely, advogado, residente em Courtrai
18. O Sr. Georges Willaut, negociante, residente em An-

tuerpia, rua dos Princes n. 28
19, O Sr. Paulo Heinernann, negociante, residente em Au-

tuerpia, digo em Liverpool, old Hallstreet n. 19, representado
pelo Sr. Sgal, acima mencionado;

20. O Sr. Otto Fuerth, explorador, domiciliado no Pará,
(Bra.zil.), no presente acto representado pelo Sr. Sgal, em vir-
tude de sua procuração com carimbo privado e data. do 1 do
novembro ultimo ;

Os Srs. Alfred Moose e Collet, agindo ambos em seu nome in-
dividual e na qualidade acima mencionada.

As procurações acima mencionadas ficarão aqui juntas e serão
registradas ao mesmo tempo que o presente,

Os quaes comparecontes mandaram que o tabelliã,o abaixo
assignado lavrasse o termo dos estatutos de uma sociedade ano-
nyma, que cites declaram formar como se segue.

ESTATUTOS

TITULO I

Denoniinago, séde, objecto e dura «te da sociedade

Art. 1 0 Funda-se, pelos presente estatutos, uma sociedade
anonyma sob a denominação de La-Bresilienne', sociedade
anonyma belga.

Art. 2°, A sociedade terá sua séde em Brusellas, compre-
hendendo 'esta expressão todos os bairros da .cidade.'

Poderá ter em todos os paizes escriptorios, agendas ou
succursaes.

Art. 3^. A companhia tem por fim principal o coininercio, a.
colheita e a cultura da borracha e outros productos do solo no
Brazil.

Realizará esse fim em parte pela exploração directa ou in-
directa, dos doininios, em seguida deseriptos, com que o Sr. Pu-
erth entra para a sociedade.

Poderá realizar, quer directamente, quer mediante chamada.
de fundos, intervenção financeira ou por qualquer outro meio,
outras empreza,s, 'qualquer que seja a sua nacionalidade o qual-
quer que soja a sua natureza, que tenham por fim o commercio,
a industria,ta exploração das riquezas do solo ou dó sub-solo, os
trabalhos publicos, as vias de communicação ou os transportes
por terra ou por agua.

Para esse fim ella poderá crear estabelecimentos para sua
exploração directa, constituir syndicatos ou sociedades, retro-
ceder, arrendar as emprezas que tiver adquirido, entrar com
cilas para sociedades constituidas ou por constituir; intervir no
desenvolvimento destas ou recorrer a todos os demais processos
que sejam de natureza a realizar e a estender a applicação do
que comporta o seu objecto social.

Poderá comprar, vender ou descontar todos os valores de
Estado, de sociedades, associações ou emprezas publicas e parti-
calares, e fazer com esses valores. ou com quem ns emittir
descontar, todas as operações bancarias, de credito ou' de
thesouraria.,

Poderá estender as suas operações a todos os paizeS e as po-
derá tratar em nome de terceiros, quer por sua propria emita,
quer por conta de terceiros, quer em participação com ellos,
ou em sim proprio nome.

Poderá fusionar-se com outras sociedades.
Art. 4." A duração da sociedade é fixada em trinta aniles a

contar (lesta/data.
Essa duração poderá ser prorogada ; poderá tamboril ser

reduzida em qualquer época e sem se esperar a expiração do.
termo.

A sociedade poderá tomar compromissos por um prazo ex-
cedente a sua duração.

TITULO II

Capital social, acções, entrada de fundos

Art.`5. 0 O capital social é fixado em 1.200.000 francos e
dividido em 12.00.) acções de 100 francos cada unia.

Accreseentain-se 12.000 acções de dividendo ao portador, con-
ferinde os direitos, que' serão especificados nos arts. 31 e 37 dos
presentes estatutos.

O numero das acções de dividendo jamais poderá" ser
:tugi anatado.

o capital social poderá ser elevado a 3.000.000 de feances por
simples decisão do conselho de administração da sociedade, quo ,
determinará as condições da emissão ou da colocação das
novas acções. 	 •

Art. 6." O Sr. Sgal. acima qualificado, agindo em nome do
Sr. Otto Fueth, explorador, domicilia,do no Pará , (Brazil ), de-
clara entrar para a sociedade com plena propriedade dos dos
minios lo borra Aia do .Rio Arania. liocca de Lanão e Aram-
Miry. como lona surperdeie total do' 11,770 hectares, situada
nas ilhas proximat4 á embocadura do Amazonas, a 15' horas
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aproximadamente de navegação do Pará, o que serão deta-
lhados em um plano a ser traçado e assignado pelo depositante
e pelo conselho de administração.

A's .terras acima mencionada§destinar-se-hã,o:
1. 0 A somrna do 300.000 em especie;
2.° 3.000 . acções de capital, de 100 francos cada unia, inteira-

mente liberadas ;
3,° 4.000 acções de dividendo, sem menção de valor, que vão

ser creadas conforme se diz no art. 5°.
Esses fundos e acções só poderão ser entregues ao Sr. Istieth

suando os titules de - transmissão de 'propriedade, livros de todo
tnus, tiverem sido entregues á sociedade.

.Quanto ás 8.000 acções do dividendo sem menção de valor,
que restarão após a entrega acima, serão repartidas ein tí-
tulos ao portador, entro os diversos comparocentes, a titulo do
vantagens entre elles, seguniiss suas convenções.

Art. 7.0 As 9.000 do capital restantes são subscriptas do modo
seguinte

1. 0 Pela Africoine, banco de estudos o de emprozas colo-
miaes: (6.000) seis mil acções ;

2. ° Pelo Sr. Sgal, (950) novecentas e cincoenta acçõos
'3.- Pelo Sr. Alfred ItooSe (150) cento o cincoenta ;
4. 0 Pelo Sr. Arthur limoso, (150) cento c cincoenta ;
5. 0 Polo Sr. Camille d'Ireygere, (150) conto e cincoonta ;
6. 0 Pelo Sr. Augusto Collot, (100) cem;
7.° Pelo Sr. 'lago Orban de Xivry: (100; cem ;
8.° Pelo Sr. Eugène de Carez, (50) cincoenta ;
9. 0 Pelo Sr. Adolphe Bero. , (100) cem ;
10. Pelo Sr. Louis De ltidder; (250); duzentas e cincoenta;
Il. Pelo Sr. llenri Lurmann, (500) quinhentas
12. Pelo Sr. Breou Leon Bethune, (50) cincoenta ;

Má Sr. barão Alfred Orban do Xivry, (50) cincoonta;
,11. Polo Sr. Bruncel do Montpellier, (25) vinte o cinco acções;
15. Pelo Sr. Maurice Foulon, (25), vinte o cinco
16. Pelo Sr, Victor Paul, (150), cento e cincoenta ;
17. Polo Sr. Jules Mussoly, (50), cincoenta,
18; Pelo Sr. Willaert, (100) cem ;
10. Polo Sc. Ileinernann, (50) eincoenta.
Polo presente 'declara cada um dos comparecentes e reco-

nhecem todos os demais, tanto em seu nome individual como
no de sons mandantes, que foi feita sobre cada acção subscripta.
uma entrada do 10 0 /0 . O total dessas entradas se acha aqui
representado em dinheiro e posto á disposição da sociedade,
sejam 90.000 francos.

Art. 80 As entradas restantes a effectuar se farão, dentro
de troa mezes,a contar da constituição 'da sociedade o conformo
a decisão do conselho do administração. A chamada será feita
por carta registrada dirigidas a cada um dos accionistas.

Se concederá sempre aos accionistas um prazo de quinze dias,
polo menos, para acudir ás chamadas feitas.

Essas chamadas equivalerão a intimações e toda entrada
em atraio produzirá, de pleno direito, em beneficio da
sociedade, juros á razão do seis por conto ao atino, a contar.

' da exigibilidade até o dia do pagamento.
Si esse pagamento não for effeZtuado dentro do trinta dias,

o conselho do administração terá o direito, para se cobrir
das sommas que lhe sejam devidas. seja do mandar vender

titulos cm atrazo de pagamento, soja de . reclamar
judicialmente o pagamento dessas soturnas. seja do recorrer.
para osso fim, a, todos os outros meios 0111 direito con lie-
cidoS.

Art. 9.° Todo accionista terá o direito de fazer todas as
entradas an tecipadam e n te.

Art. 10. As acções de capital com todo o valor entrado
e as acções do dividendo são ao portador. Serão assignadas
por dous administradores, podendo uma das assignaturas ser
por meio do cliancella:.

Art. 11. Os accionista:: só respondem pela somma das
acções que subscreverem.	 1Art. 12. O capital poderá ser augmen Gado ou reduzido
conformo os arts. :12 t• 33 41os presentes eStatilt0S, 5(,111

(k) que se diz no art.
o conselho de administração determinará as condições da

• emissão das acções creada•s para o augmento do capital.
Não poderão ser emittidas acções abaixo do p.tr.
Art. 13. As acções são indivisiveis e a sociedade •só reco-

nhece um unico proprietario para cada acção.
Todos co-proprietarios indivisos de nina, acção, ou todos os

interessados a qualquer titulo, quer usufsuctuarios ou nos
proprietarios, serão obrigados a fazer-se representar junto á
sociedade por uma unica e mesm:tepessoa.

Os representantes ou credores do um accionista não poderão,
sob pretexto algum, provocar a apposição de senos judiciaes
sobre os bens e valores da sociedade ou della, exigir a partilha
ou licitação ; serão obrigados a conformar-se com os inventa-
rios sociaes e com as deliberações da assembléa, geral.

TITULO

AdministraçCro da sociedade

Art. 4. 0 A sociedade será. administrada por um conselho
composto de cinco 'membros, no minimo, e de oito membros,
no ma,ximo, nomeados o revogaveis pela assembléa, geral 'dos
accionistas.

Os primeiros administradores serão nomeados por um, prazo
que expirará após a assembléa geral de 1901. Nossa assembléa
o conselho será renovado ; depois um de seus membros sahirá
cada anuo.

A ordem do sabida será regulada por meio de sortoio. Essa
ordem será estabelecida, si houver mais de sois adminiStra-
dores, de modo que, medianto uma ou varias sabidas duplas, o
mandato de nenhuns administrador possa exceder de seis annos.

Os administradores que sahirem serão 'reeleeveis. Alérn do
tanto previsto , no art. 37, a a,ssembléa geral 'Mera atribuir
emolumentos fixos aos membros do conselho do administrsção.

Art. 15. A caução de cada adniinistradois é , lixada em 100
acções de capital. Será restituid.a depois da approvação do ba-
lanço do ultimo exercicio durante o qual as funcções tenham.
sido preenchidas..

Art. 16. Em caso 'de vaga do um logar 'do administrador, os
administradores restantes e os commissiarios, reunidos poderão
prover provisoriamento a substituição, até a, proveta assem-
bléa'geral que estatuirá sobre a nomeação definitiva.

Ari. 17. Cada anno depois da assembléa geral órdinaria, o
conselho . nomeará entre seus membros um presidenta, e, si o
julgar neCessa,rio, mim vice-presidente.

Em caso de. ausencia do presidente e do vice-presidente, o
conselho designará qual do seus membros dovorá preencher as
funcções de presidente. 	 •

Art. 18. O conselho de administração se reunirá tão frequen-
temente quanto os interesses da sociedade o exigirem.
. As deliberações serão tomadas pela maioria do votos ; ern

caso de empate o voto do presidente será preponderante.
A presença effectiva de pelo menos tre.: membros é neces•

saria para a validade do uma deliberação.
Cada administrador poderá por simples carta, delegar um

outro membro do conselho para represental-o e votar em seu
logar.

Todavia nenhum administrador poderá ter mais de dons
votos, inclusive o seu.	 •	 „

Art. 19. Os mandatos dos administradores rotirantes não
reoleitos cessam depois da assembléa geral. 	 . ,

Art. 20. As deliberações do conselho do administração serão
constatadas por Mn processo verbal inseripto em um registro es-
pecial archivado na sério da sociedade o assignado , por todos os
membros que tenham tomado parte na deliberação.

As cópias ou restunos a serem produzidos perante a justi
ou em qualquer outra parte serão assignados por um dos admi-
nistradores.

Art. 21. O conselho do administração terá os poderoS
mais extensos, para produzir todos os actos que comprehendatu
a actividade social, com a 'mica excepção daquolles cuja decisão
for especial e exclusivamente reservada á assemblúa geral.

Poderá especialmente adquirir e vender qua,esquer.imnio-
VOi8, constituir todos os direitos roae , ou a cites renunciar, c:ai:-
sentir em qualquer anotação hypothecaria., levantar emoargom
de qua,esquer inscripções, transeripçõos, penhores, ou oposi-
ções com ou sein pagamento, tomar emprestado a curto ou
longo prazo por meio do obrigações ao portador ou.do.q uai:pior
outra fôrma, ennproinetter ou transigir sobro quaesquer • in-
L0reSSeS soei aos.

Poderá, talai" no caso do constituição de negocies ou de syn-
dicatos, ou participação em novos nogocios, offerecer aos accio-
nistas da presente sociedade a mesmo a terceiros, na proposição
que elle determinar, participaçõos nas condições. que julgam.
convenientes.

Art. 22. O colham do administra,cio poderá escolher entre
seus membros um administrador delegado, ao qual determinará,
as attribuições e, ao qual poderá conceder os emolumentos a'
serem ti ra,dos das despn7.:N geraes, al(5111 do tinto' mencionado
no art. 37 dos estatutos.

Poderá nomear directore3 e sul, airecturos dos ouses 'deter-
minará as attribuicões e os vencimentos.

.Poderá designar rim administrador para substituir o admi-
nistrador delegado no impedimento deste.

Poderá ainda, fixando suas attribuições e .sous einulumentós,
delegar um ou mais de seus membros o constituir inandata,rios
para fins determinados.

Poderá, aluam, constituir cominissões de estudos.
. Fixará o numero das membros dessas commis,ões, lhes indi-

cará as questões sobre as quaes são chamados a dar seu pa-
recer e determirá os seus honorarios. 	 .

Art. 23. A menos de delegação expressa a um do seus mem-
bros ou a terceiro, os actos que o obrigarem a sociedade serão
assigna,dos pelo administrador delegad.o ou quem o substituir o
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subscriptos por um outro membro do conselho de adminis-
tração, sem que tenham a justificar a sua qualidade por uma
deliberação do conselho.

As medidas de expediente serão assignadas pelo administrador
delegado ou por quem suas vezes fizer.

TITULO IV

Fiscaes

Art. 24. A fiscalização da sociedade é confiada a um ou mais
fiscaes.

O seu numero será fixado pela assernbléa geral.
Terão os direitos que lhes concede a lei.
Os primeiros fiscaes são nomeados por um periodo igual ao do

conselho de administração.
Na assembléa, geral de 1904 a commissão fiscal será renovada

a partir dessa época um fiscal sahirá cada a,nno; na ordem que
for designada por moio de sorteio.

O fiscal retirante é reele,givel.
A assembléa geral poderá fixar aos fiscaes um vencimento

fixo, o qual não poderá exceder de um terço do de um adminis-
trador.

Cada fiscal deverá caucionar 50 acções do capital á sua gestão.
A caução não será restituida senão depois de quitação dada

, pela approvação do balanço do exercício durante o qual as
funcções tenham sido desempenhadas.

Os mandados dos fiscaes retirantes não reeleitos cessam
depois da assembléa geral annual.

TITULO V

Assembléas geraes

Art. 25. A assembléa geral, regularmente constituida, re-
presenta a universalidade dos accionistas.

Compõe-se de todos os accionistas, sendo observado o a,rt, 27
dos estatutos.

As decisões são obrigatoria.s para todos, mesmo para os
ausentes e para os dissidentes.

Art. 26. As convocações para qualquer, assembléa geral
conterão a ordem do dia. Serão feitas por meio de annuncios
inseridos duas vezes, com oito dias de interval/o pelo menos o
oito dias antes da assembléa no Moniteur Belga e em dous
jornaes do Bruxellas.

Cartas missivas serão dirigidas oito dias antes da assernbléa,
aos accionistas em seu nome, mas sem que tenha que justificar
o cumprimento dessa formalidade.

art. 27. Os accionistas que se inscreverem cinco dias antes
da data da assembléa serão admittidos mediante exhibição de
seus títulos nominativos.

Os portadores de acções ao portador serão admittidos mediante
exhibiçã.o de uma certidão constando o depo ato do seus titu-

los nos lugares designados nos avisos de convocação.
O deposito será effeetuado cinco dias antes da assembleSa

geral. E' permittido fazer-se representar por ma.ndatario na
assembléa geral. •

Os portadores de procurações deverão tambem ser accionistas.
As procurações, cujas formas e condições podem ser determi-

nadas pelo conselho de administração, deverão ser depositadas
pelo menos tros dias antes da reunião na séde social.

As mulheres casadas, os menores, os interdictos, as cqrpora-
ções e'os estabelecimentos public as que tiverem direito de
assistirá assembléa poderão sor respectiva,mante representados
pelos seus maridos, tutores curadores ou directores.

Os co-proprietarios, os usufructuarios e mais proprietarios, os
credores com garantias, deverão, para assistir a assembléa
geral, faz ar-se representar por uma só pessoa.

Art. 28. As asembleas geraes se reunem em Bruxellas ou
ou em um de seus arrabaldas, no legar designado pelo consalho
de administração.

A assembléa geral annual terá logar na terceira sexta-feira
do mez de abril, ás 3 horas da tardo.

A primeira assembléa geral terá logar em 1900.
• Os -accionistas podem, em qualquer apoca„ ser convocados
em assembléa geral pelo conselho de administração.

Ou podem ser á requisição dos fiscaos ou dos accionistas consti-
tuindo a quinta parto do numero total de acções.

Art. 29. A assembléia geral será presidida pelo presidente
do conselho de administr%ção e, no seu impedimento, por um
dos administradores.

O presidente da assembléa nomeia o secretario.
Designará como escrutinadores dous dos accionistas pre-

sentes.
Art. 30. A assemblea geral só poderá deliberar sobre os as-

sumptos enunciados na ordem dia.
Nenhuma proposta feita pelos accionistas será posta em dis-

cussão si não for a.ssignadis por p.ccionista,s representando a
quinta parte do numero total de acções e si não tiver sido

communicada ao conselho de administração com a antecedoncia
sufficiente para ser . inscripta. nai convocações.

Art. 31. Cada acção de capital e cada acção de dividendo
dão direito a um voto.

Ninguem poderá tomar parte na votação por um numero
de acções que exceda á quinta parte do numero total das acções
ou as duas quintas partes daquellas em virtude das quaes
tenha tomado parte na votação.

Art. 32. São especial e exclusivamente reservadas á assem-
bléa geral as questões relativas aos seguintes pontos :

approvação dos balanços dos relatorios do conselho de ad-
nistração o do conselho fiscal ;

2., determinação do numero, nomeação, substituição e revo-
gação dos membros do conselho de administração e fixação de
seus honorarios;

30 , determinação do numero, nomeação, substituição e revo-
gação dos fiscaes e fixação de seus honorarios ;

40 , nomeação dos liquidantes e determinação de soas po-
deres;

50, modificação de todas as disposições de estatutos. com a
unica excepção das que definem o objecto essencial da socie-
dade e as que' prohibena a creação de novas acções de divi-
dendo;

6°, prorogação ou dissolução da sociedade ;
70, augmonto ou reducção do capital ;
80, fusão com outras sociedades.
Art. 33. Em these, a assemblaa, geral estatuo, qualquer que

seja a parte do capital representado e a maioria de votos.
Todavia, quando tiver que deliberar sobre as modificações

dos estatutos. fusão com outras sociedades, prorogação ou dis-
solução da sociedade, augmento ou reducção do capital; a as-
sembléia só estará validamente constituida quando aquelles
que assistirem á reunião 'representarem a metade dos titulos
das duas categorias ale acções. Si, na primeira convocação, essa
condição não for preenchida, urna segunda convocação se tor-
nará necessaria, e a nova assembléa, poderá então estatuir
validamente, qualquer que seja o numero de títulos represen-
tados. Nas mesmas condições, nenhuma resolução será admittida,
sem que reuna as tres quartas partes dos votos, salvo entre-
tanto si houver occasião de estatuir sobre o caso previsto
pala disposição final do art. 72 da lei, em cujo caso a dissolução
da sociedade deverá sor admittida, si for vetada pela quarta
parte das acções presentes ou representadas.

Art. 34. As decisões tomadas em assembléa geral serão
consignadas em actas, assignada,s pelo' presidente, pelo se-
cretario e pelos dons escrutinadores.

As actas serão em seguida tra,nscripta,s em um registro
especial.

TITULO VI

Balanço, distribuiçito, reserva

Art. 35. A 30 de novembro de -cada, armo e, na primeira vez,
a 30 de novembro do 1899, se encerrarão as contas da sociedade,
e o conselho de administração dará o balanço, conforme a lei.

O conselho de administração terá a mais absoluta liberdade
para a avaliação dos credites o outros valores moveis e inamo-
veis da sociedade; fará as avaliações do activo, do modo o mais
util, para garantir a laia gestão dos negoeios, a estabilidade e o
futuro da sociedade.

Art. 36. Pelo menos 30 dias antes da assembléa geral annual,
o conselho de administrfição transmittirá os documensos, com
um relatoria sobre as operações da sociedade, aos fiscaes, que
deverão, dentro de 15 dias, fazer um relatairio contendo suas
propostas.

Quinze dias antes da assemblaa, o balança e a conta de lu-
cros e perdas serão dopostos na ' sede social, para inspecção aos
associados.

Art. 37. O saldo fa,voravel do balanço, deducção feita do
todas as despezas sócias e amortizações, si houver, constituirá
o lucro liquido da sociedade.

1 0, 5 °/„ para constituição do fundo do reserva. Essa retirada
deixará de ser obrigatoria quando a reserva legal tiver attin-
eado á decima parte do capital social

2°, a sornma, necessaria para distribuir ás acções do capital
um dividendo de 5 °/.. Sobre a somma restante se pagará 2 °/„
a cada administrador e a cada fiscal um terço do pagamento
feito ao administrador. O excedente será, distribuido como se
segue:

50 0/0 para as acções de capital, a titulo de segundo divi-
dendo;

50 °/. para as acções de dividendo.
Parte deste excedente poderá ser destinado á formação de una

fundo de reserva extraordinario.
Art. 38. Todos os dividendos, não recebidos dentro de cinco

annos, a contatado, data de sua exigibilidade, se prescreve-
rão o reverterão em beneficio da sociedade.
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VITT o VII

Dissoluçõo, iiquidaçao
•

Art. 39. Por °ocasião da dissolução da sociedade, quer pula
expiração de seu prazo, quer por antecipação, a liquidação se
oporará sob os cuidados dos membros do couselho de adminis-
tração então em exercicio, a menos que a assembléa geral de-
signe,paro esse fim, um ou mais liquidardes, dos quaes marcará
Os poderes.

A a.sseinbléo geral regulará o modo de liquidaçã,o.
Art. 40. Os resultados liquidos da liquidação, depois do apu-

rados os encargos, serão ondeados em primeiro logar ao reem-
bolso das acções de capital ao par das munam entradas e o
excesso será distribuido metade ás ditas acções e metade ás
acções de dividendo.

TITULO VIII

Eleição de domicilio

Art. 41. Todo accionista, administrador ou fiscal da socie-
dade faz pelos presentes eleição de domicilio no hotel de ville
de Bruxellas, ondo todas as communicações, citações, notifica-
çõoo ou emprazamentos lhe poderão validamente ser feitos.

TITULO IX

Disposições yeraes

Art. 42. O numero dos fiscaes é fixado pela primeira vez em
dons. Poderá ser elevado a troe pela assembléa geral.

São chamados a essas funcções os Srs. barão Alfred Orbion do
Xivry o Paul dernemann, acima nomdados.

Art. 43.Logo depois do constituição da presente sociedade, os
accionistas, som outra convocação, se reunirão em assembléa
geral para fixar o numero dos membros do primeiro conSelho
de administração, proceder á sua nomeação, determinar even-
tualmente seus emolumentos bem como os dos ficaes o estatuir
sobre todos os assumptos que julgarená conveniente inscrever
na ordem do dia da reunião.

Em fé do que passado em Saint Josso-ten-Moode, no anuo
de mil oitocentos e noventa e oito, aos nove do novembro, na
presença dos Srs. Jean Baptista Do Broux e Julion Lados, am-
bos residentes em Bruxollos, como testemunhas.

Após a leitara,os comparecentes assignararn com as testemu-
nhos e o tabellião. (Seguem-se as assignoturos.)

Registradas oito cópias e quatro annotaçõe.4, 43111 Ilruxellas
(E .it.), aos 15 de novembro do 1898, volume 218, folio 28 verso,
caixa 4. Recebidos 7 francos, mais .2 frs. 49 e • () rocobodor

*sign ad o). A. Rahier.

ANNEXOS

ritoeuna.ç1)e5

I. Eu abaixo assignado, H. liage Orban de Xivry, residente
em Courtrait, declaro constituir como mandatario especial ao
Sr. Alfrod Rose, a quem concedo poderes para, por mim e
em meu nome, assistir e concorrer á Constituição do La Bré-
silienne sociedode anonymo, o determinor todas as disposições
dos estatutos e subscrever em meu nome 100 acções de , 100
francos.

Para os effeitos acima passar o assignar quaosquer actos.
Bruxellas, 8 de novembro do 1898.
Valido como proeuroção— (Assignado) Rape Orban de Xivry.
Registrada uma cópia sem annotações em Bruxella.3 (Est.)

aos 15 de novembro do 1898, volume 46, folio 83 verso,
caixa 5. Recebido 2 francos 40 s . O recebedor— (Assignodo)
Rahier.

II— O abaixo assignado Sr. Louis De Ridder, propriotario,
administrador da Companhia Antuerpiense das Plantações do
Rubefu, residente em Antuerpia, boulevard Leopold n. 22,
dá, pela presente, poderes ao Sr. Emile Vau Damme para o
fim do, por si e em seu nome, concorrer á fundação de uma so-
ciedade anonyma, sob a denominação de La Brèsiliennc, ahi sub-
screver para si 250 acções de 100 francos, fazer uma entrada
de 10 por cento, assignar todos os actos, tomar parte nas deli-
berações da assernbléa geral, que se seguirá á constituição
para a nomeação dos administradores e ahi votar.

Valido como procuração—(Assignado) L. De Ridder.
Registrada uma cópia som annotações, em Braxellas. (Est.)

aos 15 de novembro do 1893, volume 46, folio 83 verso, caixa 6.
Recebidos 2 frs. dOe. O recobedor—(Assignado) Rahier.

Hl. Eu abaixo aasignado, Barão Leon Bothime, advogado em
Alost, dou pela presente plenos o inteiros poderes ao Sr. Co-
mine d'Iloygere, para, por mim e em meu nome, concorrer á
fundação de uma sociedade anonyma, sob a denominação do a La
Brosilionne » subscrever para mim 50 acções do 100 francos
cada uma fazer por minha conta a entrada fixada em 10 por
cento, soja, para um capital subscripto do 5.000 francos, 500

francos; assignar todos os actos, tornar porte nas deliborações
osssoiblea gees.1, que se seguirá á constituição da sociedade

nella votar.
Alost, aos 7 de novembro de 1893.
Valido como procuração—(Assignado) B. Lese Dethune.
Regiso.ada uma copia sem annotações, cai Bruxedos (Est).

aos 15 de novembro do 189$, , volume 46, folio 83 verso, caixa
Recebido 2 frs. 40 e. O recebodor—(Assignado) Afahier.

IV. O abaixo assignado, Otto Fuorth, explorador, domiciliado
no Pará (Brazid, declara pela presunto constituir mandatario o
Sr. Louros Sgal. domiciliado em Liverpool, para o Mn de fazer
entrega á sociedade auonyma La Brésilienne, a constituir-se pe-
rante o Sr. tabellião De [to, da plena propriedade das serras do
borracha actuado:tonto em aotividaslo do exploração do Rio
Amara, Rocco do Lunao o Amara Wiry, com uma suporlicie
total de approximadamento 11,770 hectare, situadas nas ilhas
proximas á embocadura do Amazonas, a 15 horas, mais no
menos, do navegação do Pará, e que serão detalhadas em uma
planta a'ser levantada o assignada entre o entregante e o con-
solho de administração.

A entrega acima descripta deverá ser feita contra
I°, a somma de 300.000 ein dinheiro ;
2', 3.000 acções do capital de 100 francos cada uma, inteira-

mente integralizadas ;
3°, 4.000 acções de dividendo, sem menção de valor, que vão

ser andas, eo ldoosno se diz no art. 7" da acta.
Esses fundos o acções me serão romettidos depois que 03 titules

de transmissão do propriedade, livros de todos os °nus, tiverem
sido entregues á sociedade.

Feito em Bruxedos, 1° do novembro do 1838—(Assignado) Otto
Fueth.

Registrada uma copia sem annotações, em Bruxella,s.
(Este) aos 15 de novembro do 1898, volume 46, folio 83 verso,

caixa 8.
Recebidos 2 fr. o 40 c. O recebedor— (Assignado) Mahicr.
Por cópia, conforme entrega, sobro papel commun .', para, sei.

inserto no Moniteur, aos 16 de novembro de 1898—(Assignado)
Albert De Ro.

Depositado no cartorio do Tribunal do Cominarei° de Bruxellas,
aos 17 de novembro de 18981.

4,517 —La Brésilicnne, sociedade auonyma belga, estabelecido
em Bruxellas.

Nomeação dos administradores.
Acta da assembléa geral.
Perante o Sr. Charles: Albert Henri Do Ra, tabeliã:o, resi-

dente em Saint Josse-tu Moode, Ilruxellas.
Compareceram
1°—L'Africaine, banco de estodo ,t e emprezas coloniaos, socie-

dade auonyma em Bruxellaorepresentado pelo Sr. Alfred
Roose, administrador delegado e o Sr. Augusto Collet, ad-
ministrador, em seguida qualificados

20 — O Sr. Louis Sgal, importador, presidente da &eles
Rubber-and Cycle Comp. Limited, residente em Liverpool, Old
Bali Street n. 51;

3° — O Sr. Alfrod Roose, administrador, delegado da Sociedado
Anonyma dos Péoductos Ve,00ta,es do Alto Krassai, residente em
Bruxedos, rua Belliard ri. 187

40 — O Sr. Arthur Roose, doutor, administrador de L'Afri-
caine, residente em Courtral

50 — O Sr. Comine d'Heygere, antigo magistrado do Estado
Independente do Congo, administrador da L'Africaine, residente
em Bruxellas, rua Belliard n. 187;

60 — O Sr. Augusto Collet, agente de cambio, administrador
da L'APicaine, residente em Isolles, avenida do La Toison d'Or
n. 11; •

7°— O Sr. Ilenri 'lago Orban de Civry, proprietario, admi-
nistrador de L'Airieaine, re.sidonto em Courtrai, aqui represen-
tado pelo Sr. Alfred Roose, supra citado, em virtude do sua
procuração de proprio Imnho

8°—O Sr. Eugene Caret, engenheiro, administrador de
(L'Africaine», residente em Bruxedos, rue du Marais n. 72,
representado pelo Sr. Carnille dlleygere, supracitado;

9°-0 Sr. Adolpho Boro, agente de cambio, administrador da
Sociedade Anonyma, de Produetos Vegetaes do Alto Kassai,
residente em Choumont-Gistome, representado pelo Sr. Au-
gusto Collet, supracitado

10-0 Sr. Louis Do Midder, proprietario, administrador da.
companhia antuerpiense de Plantações do Lulufli, residente
ein Antuorpia, boulevard Leopold n. 22, aqui representado
pelo Sr. Ernile va,n Daunno, agente de cambio, residente em
Schaerbeck, rua du Prog,ress n. !Ws em virtude do sua pro-
curação de proprio punho

11-0 Sr. Henri Lurmann, negociante, residente em Bruxel-
las, rue do la Blanchisserie n. 13

12-0 Sr.. Barão Leoa Bethune, membro da camara de repre-
sentantes, residente 001 Alosk, aqui representado polo Sr. Co-
mido d'Heygere, supracitado, em virtude de sua procuração de
proprio punho ;
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13-0 Sr. Barão Orban Civry, proprietario, senador, re-

aidente em Leuvain
11-0 Sr. Gustavo Bruneel de Montpellier, proprietario, pre-

sidente do conselho de admidistração da Sociedade Ationyma de
Productos Vegetaea do Alto Kassai, residente no castello do
Kemmel, representando o Sr. Alfred Roose, supracitado ;

15-0 Sr. Maurice Foulon, director da succursal do Novo
Banco de Mons, em Bruxellas, residente em Ixelles, rue do Trono
B. 192;

16-0 Sr. Victor Paul, secretario de L'Africaine, residente
em Etterbeek, rue Froissard n. 42; 	 •

17-0 Sr. Jules Mussely, advogado, residente em Courtral
18-0 Sr. Georges Willaerc, negociante, residente em An-

tuerpia, rue das Prinees n. 28;
19-0 Sr, Pau/ Heinmann, negociante, residente em Liver-

peei, Old Ha.11 Street n. 19, representado pelo Sr. Sgal. supra-
citado ;

20-0 Sr. Otto Fuerth, explorador, domiciliado no Pará,
(Brazil), aqui representado pelo Sr. Sal, supra men-
cionado, em virtude de sua procuração de proprio punho com
data de 1	 n vembro ultimo.

Todas as procurações supramencionadas foram annexadas
ao acto em seguida 'citado.

Os quaes comparecentes se reuniram em assembléa geral
de accionistas da sociedade anonyma La Brdsilienne, socie-
dade anony in a belga, constituid:t por acto do tabellião
abaixo assignado com data de hoje, em conformidade com o
art. 43 dos estatutos, para fixar o numero doa membros do
primeiro conselho de admieistração, proceder á sua nomeação
e estatuir sobre os demais assumptos.

A assembléa, é presidida pelo Sr. Barão Orban de
Xiavry, que designa como eacrutadores os Srs. Collet e
Surmann e como secretario o Sr. Foulon, todos supra

▪ mencionados.
A assemblea em seguida á diaeussãe, toma, por unanimidade,

as resoluções seguintes
1`, fixa o numero do primeiro conselho de administração

em cinco
20, nomeia, como administradores, aos Srs. Alfeed Roose,

Sgal, Arthur Roose, d'Heygere e Mussely, supramencionados,
que declaram acceitar.

A sessão continúa sem a presença do tabollião.
Do que se lavrou acta em Saint-Josse-ten Noodpe, em

nosso cartcrio, no anno de 1898 (mil oitocentos e noventa e
oito) aos nove de novembro, na presença dos Srs. Jeau
Baptista De Brome e Julien Lados, teatemunhaa, ambos
residentes em Bruxellas.

Após a leitura, os membros da aaaemblo%, as teatemunhas e o.
tabellião aasIgnarai .

(Seguem-se :ta a,saignaturas).
Registradas duas cópias e nina ~lotação, em Bruxelas

(st) aos 15 de novembro de 1898, volume 218, folio 29
face, caixa 4.

Recebido 2 frs. 40 e. —O recebedor—(Assignado) Raltier.
Por cópia conforme entregue sobre papel commum por ser

incerta no Moniteur, aos 16 de novembro de 1898— (As-
dignado) Albert De Ro.

(Depositado no eartorio do Tribunal do Counnercio de Bru-
xellas, aos 17 de novembro de 1898).

4.201. La Brésilienne, sociedade anonyma, em Bruxellas.

Modificações aos estatutos

Acta da a.ssembléa geral extraordinaria dos accionistas da
sociedade anonyma. La 13rdsilianne, celobrad a para n to o
Sra. Charles Albert Henri De Ro, tabellião, residente em Saint-
Josselin. Moode, este dia 19 • do agosto de 1900, na a/5de social
da sociedade,. avenida das Artes n..30, lsruxellas, a dita socie-
dade constituida, por acto do tabellião•abaixo assignado, aos 9
de dezembro de 1898, publicado no Moniteur Belge de 23 do
mesmo mez, sob n. 4.917.

A sessão é aberta ás 11 horas, sob a presidencia do Sr. Al-
fred. Roose, presidente do conselho de administração, em se-
guida qualificado, que designa como escrutadorea aos Srs. De
Deken,e Marly, e corno secretario o Sr. Paul, todos em seguida
descritos, aqui presentes e que acceitaram.

O presidente constata e os membros da assembléa abaixo
mencionados' reconhecem:

P, que esta assembléa tem para a ordem do dia
A: Modificações nos estatutos ;

• B. Nomeação de um administrador ;
90, que uma primeira assembléa geral extra,ordinaria, sendo

a, mesma do dia, convocada para 31 de julho ultimo, não teve
numero para deliberar validamente

3°, que em consequencia, uma nova assemblea foi convocada
paraeate dia e hora para estatuir qualquer que seja o numero
de acçõeal representadas ;

40, que as convocações para a presente assembléa foram feitas,
conforme a Di e os estatutos, nos seguintes jornaes

• Le Moniteur Beige, de 12, 2) e 21 de agosto corrente, o Jornal
de Bruxellas e La Chronigue, de. 12 e 20 do masmo m sz, cujos nu-
meres justificativos sa acham sobre a mesa

5*, que os accionistas presentes e representados se toem con-
formado para assistir á assembléa com as disposições do art. 27
dos estatutos

60 , que a presente assembléa, pôde pois, deliberar validamente.
Constatados e reconhecidos pela a.aseinblaa, esses factos, o

Sr. presidente trata da ordem do dia.
A. Primeiro ponto

Modificações dos estatutos

Depois de ter ouvido as observações feitas pelo Sr. presi-
dente, a assembléa, por unanimidade, o que dispensa os escru-
tadores de effectuar as reducções legaes, decide substituir:

I." A primeira a.line,a do art. 14 concebido como se segue:
saA sociedade é administrada por um conselho composto de

cinco membros no minimo e de oito no maximo nomeados e re-
vogaveis pela assembléa geral dos accionistas» pela disposição
seguinte

«is sociedade será administrada por uni conselho composto de
tres membros no ininimo e de oito no iraxim°, nomeados e re-
vogaveis pela assembléa geral de accionistas.»

2." A segunda e terceira alinea.a do art. 28, assim concebi-
das :

«A assembléa geral animal se reune na terceira terça-feira
do mez de abril, às 3 horas da tarde.»

«A primeira assembléa geral terá legar em 1900.»
pelas alineas seguintes

assembléa geral annual se reunirá na terceira quarta-
feira do mez de outubro, ás 3 horas da tarde.

w A proxirna assembléa geral terá legar em 1901 Ia
3." E a primeira alinea do art. 35, assim concebida :
«Aos 30 de novembro do cada a.nno e pela primeira vez em

30 de novembro de 180.), serão encerradas as contas da socie-
dade o o conselho da administração dará o balanço do acuordo
com a lei

Pela disposição seguinte
. Aos 31 de março de cada anno e pela primeira vez em 31 de
março de 1901, serão encerradas as contas da sociedade o o
conselho de administração dará o balanço do accordo com
a lei. »

B. Segundo ponto da ordem do dia: Nomeação de um admi-
nistrador.

Em vista da medicação acima feita no art. 14, o senhor
presidente o os membros presentes do conselho retiram este
segundo ponto da ordem do dia.

Acham-se presentes e representados na assembléa e tomaram
parto na votação os accionistas seguintes

ACOGS
de

Dividendo
1. A sociedade anonyrna Africaine,

banco de estudos e de emprezas co-
loniaes, com sede estabelecida em
Bruxellas, aqui representada pelos
Srs. Alfred Roose e Calunie d'Heygere,
em seguida qualificados, a dita socie-
dade proprietaria de quatrocentas o
eineoenta e oito acções do capital e
truz mil o quinhentas e uma acções de
dividendo; os Srs. Rooso e Heygere
dous de seus administradores-

') Le Trust Colonial, sociedade anonyma,
com sede em Bruxellas, aqui repre-
sentada pelos Srs. Alfred Roose e Ca-
mille • d'Heygere, em seguida qualifi-
cados, dois de seus administradores:—
a dita sociedade propriotaria de du-
zentas e dezesois acções do capital e
cento e quarenta e nove acções de di-
videndo 	

3. O Sr. Alfre,c1 Roose administrador de-
legado da L'Africaine, residente em
Bruxellas, rua Belliard n.167, proprie-
tario de cento e cineoenta acções de
capital e setecentas e noventa acções
do dividendo 	

4. O Sr. Arthur Roose, doutor em mss.
dicina, residente em Bruxellas,aven',da,
do Affderghem, n. 42 proprietado
quatrocentas e tres acções de capital
e quatrocentas de dividendo 	

5. O Sr. Camillard'Heyggere, antigo ma-
gistrado do Estado independente do
Congo, residente em Bruxellas, rua de

Acções
de

Capital
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la, Loi, n. 107
'
 proprietario de cem

acções do capital e duzentas e cinco-
mita de dividendo 	 	 100	 2:50

n. O Sr. Goorges Mally, banqueiro, resi-
dente em Bruxellas,boulevard Anspach
n. 11, proprietario de cinco acções de
capital e cem de dividendo. 	 	 - 5	 100

7. O Sr. Miguel da Motta, addido le oa-
ção do Portugal, residente em Ixelros,
proprietario de dez acções de capital 	 10

8. O Sr. Joseph 13ruglimans, engenheiro,
residente em 'xailes, proprietario de
cincoenta acções 	 	 50

0. O Sr. Albert De Deken, engenheiro,
residente em Louvain, rua da Estação
n. 64, propriotario de cinco acções do
capital 	 	 5

10. O Sr. Pierre Dassel, capitalista, resi-
dente em Bruxellas, avenida das Artes
il. 29, proprietario do 27 acções de
capital e tres de devidendo 	 	 27	 3

11. O Sr. Victor Paul, secretario da
L'Africaine, residente em Ettorbeek,
propriotario do 15 acções de capital o
54 do devidendo 	 	 15

Total mil quatrocentos e trinta e nove
acç'ões do capital e cinco mil duzentas
o quarenta e sete de dividendo repre-
sentadas 	 	 1.430	 5.247

A sessão é encerrada as onze e meia horas. De tudo o quo
tomos lavrado a presente acta, na data e log,ar acima, lia
presença dos Srs. Jean Baptista De Brome e Julion Lados,
ambos residentes em Bruxella.s, testemunhas':

Após a leitura os membros da assembléa, assignaram com as
testemunhas e o tabellião. (Seguem-se as assignaturas.)

Registradas duas copias e duas annotações Em Saint-Josse-
ten-Moode• cio 1 de setembro de 1900, volume 236, folio 31 face,
caixa 7. Recebido 2 frs. 40c. — O recebedor— (Assignado )
Mahier.

Nas cópias conforme entregue ao Moniteur Page, em 3 de
setembro do 1900.—(Assignado ) A. De N.

(Depositado no ea.rtorio do Tribunal do Commercio da
Bruxellas, aos 5 de setembro de 1900.)

Consulado dos Estados Unidos do Brazil, em Bruxellas.
Eu, Emiti() Mostreit, vice-consul da Republica dos Estados

do Brazil, em Bruxellas, encarregado da gerencia do consulado:
Certifico que o Mondem. Belge, em que estão publicados os

autos constituitivos da Sociedade Anonynot La llntsitienne e as
modificações do seus estatutos, t1 a folha oflicial do Reino da
Belgica. e que a publicação constante dos exemplares aqui
juntos, do 21 e 22 de novembro do 1808 e 12 de sotembro de
1900, dos quaes consta o preenchimento de todas as formali-
dades legaes, t olhicial e a que a Lei Belga art. 10 da lei de 18
maio do 1873, modificada pela lei do 22 de maio de1876, exige
para que cirno dias depois delia se considere existente a socie-
dade.

Em fé do que e por inc ser pedido passei o presente attestado,
que vae assignado por mim e senado com o sello deste coo-
sitiado.

Com o carimbo do Consulado em Bruxellas.
Bruxellas, 7 de março de 1901.—Recebi 4$000-11.40—Emilio

Mestreit, vice-consul do Brazil.
A data e assignatura supra inutilizavam duas estampilhas:

consulares de dous mil réis cada unia.
N. 771 — Reconheço verdadeira a assignatura do Sr. vice-

consul do Brasil em Bruxellas.
Alfandega do Pará, 4 de inalo de 1901.— (Assigna,tura, ille-

givel.)
Com esta data o assignatura, repetidas varias vezes, se

achava inutilizado grande numero do estampilhas.
Certio que nada mais Sa continha ou declarava. o do-

cumento que me foi presente e que a pedido traduzi literal-
mento do proprio original impresso (o Moniteur Belge) que me
foi presente e ao qual me reporto.

Em fé do (pio passei a presente que assignei e solloi com o
salto de meu °Indo nesta Capital Federal da Republico], dos Es-
tados Unidos do Brazil aos quatorze ilias do mez do junho do
anuo do mil novecentus e um.

Rio de Janeiro, 14 de junho de 1901—Carlos Pereira Leal.

DECRETO N. 4.088—DE 22 DE JULHO DE 1901

Autoriza a construcção de obras complementares
no cães de Santos e dá outras providencias

O Presidento da Republica dos Estados
Unidos do Brasil. :Mandona() ao que reque-
reu a Companhia Docas de Santos, decreta:

Art. 1.' Fica approvada a planta que com
esto baixa, rubricada pelo director geral da
Directoria Geral do Obras o Viação da Se-
cretaria de Estado dos Negocios da Industria,
Viação o Obras Publicas, para construcção
de odilicios, junto ao Outeirinho II, entre os
ruas Tavlor, João Macuco e o caos, desti-
nados á.à. °filei nas do escriptorio technico e
IllaiS depondencias.

Art. 2." E' concedida. autorização para
utilizar a força hydraulica do rio Juruba-
tuba e seus afiluentes. transformando-a em
luz e força electrica motora, nas officinas o
caos da companhia,.

Art. 3. 0 As despeza,s a efectuar com as
referidas obras, machinismos o suas installa-
çõoo serão opportunamente justificadas, e,
oopcds de approvadas pelo Governo, incor-
porados ao capital da companhia.

Capital Federal, 22 de julho de 1901, 130
da. Republica.

al. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

Alfredo Maia.

Ministerio da Justiça e Negocio%
Interiores -

Por decretos de 22 de julho corrente, foram
concedidos os acere:sarnas de vencimentos

De 5 o/. ao lente da Faculdade de* Medi-
cina do Rio de Janeiro Dr. Tiburcio Vale-
riano Peceguoiro do Amaral ;

De 10 o/. ao lento da Faculdade da Bahia
Dr. Carlos de Froitas.

RECTIFIÇAÇÃO

Chama-se Bernardo Sizenando de Souza
Cruz o tenente-coronel . commandante, no-
meado por decreto de 22 do corrente mez,
para o 54° batalhão de infantaria da guarda
nacional da comarca, da. capital do Estado do
Amazonas, e não Bernardo Cruz, como foi
pubiicado no Diario Official n. 172, 'de 24 do
mesmo me!.

Ministerio da Industria, Viação
e Obras Publicas

Por decretos do 10 e 17 do corrente, fo-
ram aposentados os telegraphistas de 2' e
de 3' classes da Repartição Geral dos Tele-
graphos Antonio Ildofonso de Araujo e João
Joso do Moraes Cunha.

. NECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negoeios
Interiores

Expediente de 23 de julho de 1901

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Communicou-se ao commandante do corpo
de bombeiros, para os devidos efeitos, que,
segundo participa o juiz federal na secção
do Rio do Janeiro, em oficio de .17 do cor-
rente mez, foi condemnado por aquelle juizo,
como incurso na sancção do art. 241 do
Codigo Pena,' da Republica, a dous annos de

,prisão cellular, o individuo de nome João
Francisco de Oliveira, que em sou interro-
gatorio declarou sor praça do mesmo corpo.

—Rometteram-se:

Ao Ministerio das ItelaOes Exteriores,
afim de ser encaminhada a seu dfoitino, a
carta rogb.toria expedida pelo juiz do direito
da primeira vara eivai da capital do Estado
do Espirito Santo ás justiças de Portugal, a
requerimento de Francisco de Souza. 'Lopes,
paro, citação do D. Amelia Moreira. de Si-
queira Couto ;

Ao Ministerio da Fazenda, para ser to-
mado na consideração que ladroem', o re-
querimento em que o depositario publico do
Estado do Paraná Sesostris Augusto de oli-
veira Passos recorre da decisão daquelio
Ministerio que lhe negou a. porcentagem. de
2 o/ sobre o valor dos bens penhorados pela
Fazenda Nacional a Hurlman & Comp.;

Para os fins indicados no art. 8" do re-
gulamento annoxo ao decreto n. 9.886, de 7
de março de 1885:

Ao presidente do Estado de S. Paulo, a
cópia do termo de registro civil lavrado na
cidade de Genebra, Suissa, e relative ao
nascimento de urna criança de nome Egborto,
filho de Eduardo do Aguiar \What, -natural
daquelle Estado

Ao presidente do Estado do Ceará, as co-
pias dos termos de obito lavrados a bordc.
dos vapores nanionaes Rio Buli!, e Baturité e
relativos a Rufino Ubaldo da Motta o ao
menor Manoel, filho do José Bento da Silva.
e Francisco Mathias da Silva, naturaes da-
quede Estado

Ao governador do Estado do Maranhão,
cópia do termo de obito lavrado a bordo do
vapor nacional Batarité e relativo a Sa-
lomão Fernandes da Silva, natural daquelle
Estada

Ao governador do Estado do Pará, o tonna
de (ilido lavrado a bordo do paquete nacional
Alagoos, relativo ao passageiro de 3* classe
Ricardo JosO
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Ministerio da Justiça e Negocios Interio-
ress-osirosooria.	 J lu	 sooão-

vai, eu: s.:?.	 Oillo.so
Lio seiscoocas n :1. 4:s;, d o os do

junho ultimo, declaro-vos que, por falta de
verba no orçamento deste ministorio com
destino a despezas de tal natureza, :leve ser
feita por conta das caixas dos respectivos
corpos a acquisição dos—Modelos do Eseri-
pturação mandados adoptar na
guarda nacional por aviso de 12 do alludido
naez.

S tudo e froternidada . — Epitacio Pessi3a.
Sr. comm.tudante superior iaterino da

guaisla, nacional no Estado da Bailia.

DIRECTORIA DO INTERIOR
Communicou-se ao Ministerio da Fazenda,

poro os devidos effeitos, que o continuo do
Archivo Publico Nacional Jose Moreira Pa-
checo falleceu do dia 1 de julho corrente,
conforme participou o respectivo director
em officio de 4 do referido niez.

— Foi naturalizadh brazileiro, o subdito
portuguez Jose Nunes Ramos, de profissão
maritima.

—Permittiu-se ao director da Escola do
Minas, conforme solicitou em oficio n. 1.193,
do 15 de julho corrente, ausentar-se por
alguns dias da sedo ihssso estabelecimento,
em viagem de estudos.

— Rernettou-se, aos delegados fiscaes do
Covorno junto aos eollogios Anchieta e Ca-
raça, satisfazendo aos pedidos constantes dos
°Meios de 1 de junho e 1 do julho do corrente
anuo, a relação dos estabelecimentos equipa-..	 rodos ao Gymnasio Nacional e suas respe-
ctivas seles.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dio 24 de julho de 1901
Ao inspector da Alfandega, do Rio de Ja-

neiro
N. 207—Attendendo ao que lhe requereu

o provedor da Santa Casa de Misericordia,
desta Cap ital, resolveu o Sr. Ministro, por
acto do 2:2 do corrente, autorizar-vos a per
mittir, nos termos do § 29 do art. 2° das
Disposições Prolimina ses da Tarifa, o des-
pacho, livro de direitos de consumo, dos ar-
sotos medcionad is na inclusa relação e imt
prtados da Europa oa,ra,aquello estabeleci-
mento ; o que vos conununico, para os
devidos effeitos.

— Ao inspector da Caixa de Amootização:
N.45—Devolvendo o incluso requerimento

encaminhado com o vosso officio n. 124, do
12 do corrente, no qual o 3° escripturario
dessa repartição Sergio de Sá Leitão pede
juatific.tção de faltas de comparecimento
xlaÁlas por motivo de mo/estia, do dia 6 a 26
de junho proximo finito, peço-vos, do ordem
sio Se. Ministro, que ; a respeito observeis o
recommendado na circular n. 32, de 13 deste
mesmo mez.

— A director geral de Saude Publica
N. 82— Em ()hedionda ao despacho do

Sr. Ministro, de 18 do corronte mez. peço-vos
pr :videncieis para que o guarda da Ana-
'dega desta Capital Francisco José Catão,
declarado invalido pela junta ,medica que o
examinou nessa directoria, em 26 de junho
ultimo, seja submetti10 a nova inspecção de
saude para o fim de se consignar no respec-
tivo termo de exame si a sua invalidez é ou
não proveniente de mutilação ou lesão ad-

--
POLICIA DO DISTRICTO FEDRAL

Por actos de 24 do corrente :
Foi nomeado inspector seccional interino

Irtea, a 2a circumscripção urbana Francisco
Pinto Duarte.

Foi demittido do cargo de inspector sec-
cional da 2s circurnscripção urbana Joaquim
Custodio Ribeiro.

Ministerio da Fazenda
Directoria do Emanante do Thesouro

Federai

oficio desta dirsobsia ri. 52. de 18 de maio
ossi

:.•.
dss 1food000ss, Istra, que so posso resolver
sobro a reforma pretendida pelo referido
guarda.

—A. Delegacia Fiscal na Bahia:
N. 08 — Em resposta ao vosso offisio

n. 57, de 14 do junho proximo lindo, enca-
minhando, devidamente informada, a peti-
ção documentada, em que o bacharel Alfredo
Herique Baptista Soares. Francisco José de
Souza Par Mano l. Messias Garoia e Tisé
Pedro dos Santos Maetins, escrivão, solici-
tador e odieiaes de justiça do Juizo Federal,
nessa secono, recorrem do acto pelo qual
deixastes de mandar abonar-lhes a porcen-
tagem relativa a 63:000$, valor da adju-
dicação dos bens que pertenceram ao ex-
thesoureiro d;t alfuldega dessa Capital Dr.
Valentim Antonio da Rocha Bittencourt e
foram incorporados aos proprios nacionaes,
communico-vos, para os fins convenientes,
que o Sr. Ministro, plr despacho de 18 do
corrente, resolveu negar provimento ao dito
recurso, á vista do disposto da decisão n. 182,
de 24 de'outubro de 1850, que expressamen-
te declara que a porcentagem é devida
pelas quantias effectivamento entradas nos
cofres publicos, o que não se verificou no
c,tso de que se trata, visto não terem sido
ainda os alludidos bons vendidos em ha da

"publica.
—A' *deo:arda Fiscal no Ceará :
N. 42—Remeto-vos, para os fins conve-

nientes, o incluso decreto de 16 do corrente"
mez. nomoan,lo, a seu podido, o 4° escriptu-
rario da Alfandega de Manás Antonio Bezerra
de Mouezes Filho para identico legar na
desse Estado.

—A' Delegacia Fiscal no Espirito Santo :
N. 26—Rometto-vo-, para os fins conve-

nientes, a inolusa portaria de 22 do corrente,
concedendo tres mexes do licença, para tra-
tamento de saude, ao agente fiscal dos im-
postos de consumo na 3 a circumscripção
desse Estado Octaviano Gomes do Souza.

—A' Delegacia. Fiscal em Minas Geraes:
N. 29—Tendi o Sr. Ministro resolvido, por

despacho de IS do corrente e nos termo: do
art. 65, n. 1. do re ;1113,r:sento approvado pelo
decreto n. 3.564, de 22 do janeiro do 1900;
impor ao Dr. Eduorlo Ernesto da Gama
Casqueiro, juiz federal, na secção desse
Estado, a multa do 100$, por haver o mesmo
juiz sentenciado, sem que estivesse selada a
justificação transmittida ao Thesourà com o
oficio n. 26, do 15 de maio ultimo, da Dire-
ctoria de Contabilidade do Ministerio da
Industrio, Viação o Obras Publicas, e produ-
zida por Antonio JosO do Castro para o rim
de habilitar-se á percepção do montepio dei-
xado por S3Il findo filio Jovelino Auroliano
de .Castro, machin isto de 2a classe da Estrada
de Forro Central do Brazil ; as=im vol-o com-
munico para que providencieis, no sentido
de tornar effectiva a cobrança, da a,lludida,
multa.

— A' Delegacia Fisoal em Pernambuco:
N. 121— Remotto-vos, para os fins conve-

nientes, as inclusas portarias de 22 do cor-
ronte, concedendo dous mezes de licença,
pira tratamento do saude, aos guardas da
alfandega desse EStodo Oscar de Siqueira
Cavalcante, Luiz Maximo Pereira de Araujo
o Eleuterio Dormes do Magalhãos.

— A' Delegacia Fiscal no Rio (Irando do
Sul :

N. 134— Não constando do processo trans-
mittido com o vosso oficio n. 88, do 29 de
abril tOtimo, o relativo ao meio soldo e mon-
tepio pretendidos por D. Clotilde Silveira de
oliveira, viuva do tonetuo Iloracio Silveira
de Oliveioa. haver s o ébano marido pago
as contribuições para o mesmo montepi re-
lativamente ao periodo anterior a seteml:ro
de 1890 e ao de janeiro a junho do l801. m-
e )mmendo-vos providencieis para que a ha-
bilitanda provo ter sido effoctuado esse pa-
gamento e bom assim satisfeitas as exigencias
do art. 32 do decreto n. 695 , de 28 de

— A' Delegacia Fiscal em Santa Cana-
rim.

\,(),1,	 can
decreto do iO do corrente

mez, nomeando Alfredo Vieira da Silva para
o logar de 20 escri pti irario da alfandega desse
Estado.

—A' Delegacia Fiscal em 8. Paulo :
N. 80—Declaro-vos, para os devidos effei-

tos, que, por despacho do 18 do corrente, o
Sr. Ministro, a.ttendendo á solicitação feita
pela Secretaria dos Negocios do Interior desse
Es;...lo, ris Mos' do sol: offi n. 141. de 8 do
fumo pi- ..ximo findo, resolveo autorizar-vos
a providenciar, no sentido de ser despachado,
livre de direitos, nos termos do art. 2° § 35,
das Disposiçiies Preliminares da Tarifas das
Alfandegas, o material constante da relação
junta por cópia, destinado ao Museu Pau-
lista; excluidos, porém, os trinta volumes,
contendo 10 armarios, visto terem estes ob-
jectos similares na industrio, nacional.

N. 81— Declaro-vos, para os devidos ef--
feito >, que o Sr. Ministro, attendendci ao
quo lho requereu o 4° escripturario da.
Recebedoria desta Capital Julio de Oliveira
Maciel. na petição transmittida com o officio
da mesma Repartição n. 20, de 19 do cor-
rente, resolveu, por despacho da mesma
data, autorizar-vos a providenciar, no sen-
tido de serem fornecidas passagens em
l a classe, do porto de Santos ao desta Capital
ás pessoas do familia do alludido escriptu.
rario, constou osda inclusa relação.

N. 82—Remetto-vos, para os fins conve-
Mentos, a inclusa portaria do 22 do cor-
rente mm, concedendo 60 dias de licença
ao 2° escriptura.rio da Alfandega de Santos
Augusto Ramos Zany.

Ministerio da Marinha
Por portaria do 24 do corrente, foi no-

meado o capitão-tenente Rodolpho Ribeiro
Ponna para c =andar a Escola de Apren-
dizes Marinheiros do Rio Grande do Sul, em
substituição ol • official de igual patente Luiz
Pote ira Acantos.

Ministerio da Guerra
Por portari is do ?3 do cooronte. foram

nomatdos para a Inter:delicia Geral da
Guerra

Cheio da l a Secção, interinamento, o ma.-
jor do corpo 010 esto,do-modos do 2 a classe
Jos ° Antonio de Carvalho, ficando- dispen-
sado do logaasquo exercia. interinamente, do
chefe da. as seccão

Choro da 3a secção o major reformado
e cor mel honorario do _wkrcito Antonio Can-
d ido Salazar

R , q'teriolentos despachados
Silvestre de Magalhães, pedindo a entrega

das procurações com que instruiu diversos
requerimentos que apresentou sobre paga-
mento I le vencimentos, fornecimento de ge-
netos, etc.—Entroguo-se mediante recibo e
preenchidas •as formalidades legaes.

Mario José da Motta, requerendo paga-
mento do valor de rezes que diz ter forne-
cido ás- forças que operaram no Estado do
Rio Grande do Sul.—Processe-so a divida nos
termos do disposto no decreto n. 10.145, de
5 de janeiro de 1889.

Alferes gradu'ido João Baptista Coelho,
solicitando ordem paia que sirva com classi-
ficação n. 110 batalhão do infantaria.—Não
tendo classificação os alferes graduados, são
considerados pertencendo aos corpos onde
servem. O requerente, portanto, é do 14°
batalhão do infantaria.

Antonio Francisco do Nascimento, ex-praça
do exercito, pedindo sor incluindo no Asylo
dos 1nvalidos da Patria.—Indoferido.

Avelino Machado Borges, requerendo pa-
gamento de vencimentos a que se julga com
direito por ter sorvido nas forças que opera-
ram no Estado do Rio Grande do Sul.—Não
tendo apresentado provas e novos documen-
tos sobre o direito allegrado, mantenho o des-
pacho anterior, indeferido.quirida no serviço, como	 solicitada 110 agosto do 18904



de viuva rio contribuinne Alfredo Pacheen
ilt Silva, ajulan-,o	 imir,or da Estrada
de rem) Central do 11, ,az:I., Apresente do-
cumentos que justifiquem a sua pretendo.

D.Alice Bernardes Primo, (ilha de Augusto
Bernardes Miguel o viuva de Joaquim Mar-
tins de Mello Primo, ambos funccionarios
Estrada de Ferro Central do Brazil, apresen-
tando documentos em cumprimento do des-
pacho desta directoria, de 5 de janeiro ul-
timo.-Ca:npareça nesta Directoria.

D. Maria %metia de Moira Lima, pedindo
que se 'certifique e i seu finado marido ga-
no& Alvaro de Araujo Cidaci,, telegraphista
de 4a classe da Repartição Geral clOs Tele-
graphos, fez declarações de familia.-Certi-
fique-se.

Directoria Geral da Industria
Por portaria de 24 do corrente, foram

concedidos a 1° official da A.dminiskação dos
Correios do Estado do Paraná Alamieo Au-
gusto dá Silva 60 dias de licença, em proro-
gação, para tratar de sua sande.

ADMINISTRAÇÃO DOS CORREIOS DO DISTRICT°
FEDERAL E ESTADO DO RIO DE JA,NEIRO

Por portarias de 24 do corrente, foram
nomeados:

Carteiro de l e classe, por antiguidade, o de
2a Sa,bino Malaquias de Siqueira;

Carteiro de 2a classe, o supplente Antonio
Emilio de Vasconcellos.

NOTICIÁRIO
Tribunal de Contas- Ordens de

pagamento sobre as quaes proferiu despa-
cho de registro, em 24 do' corrente, o Sr.
presidente deste tribunal:

Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas-Avisos:

N. 1.787, de 12 do corrente, pagamento
do 6:0804,$9O0 á Estrada de Ferro Central do
Brazil. de passagAns e fretes concedidos em
marça ultimo, a immigrantes;

N. 1.796, de 15 do corrente, idem de
199$600 a Arthur Kistumann Ferreira, inter-
prete da hospedaria do irninigrantes da Ilha
das Flores, de transporte de immigrantes,
nos mexes de abril e maio ultimes;

N. 1.786, de 12 do corrente, idem de
1:242$ á Imprelis t, Nacional, de trabalhos
executados, durante os mexes de fevereiro e
março &limos, em proveito da Estrada de
Ferro do Rio do Ouro;

N. 1,785, da mesma data, idem de 201$
á mesma, de trabalhos executados, durante
o primeiro trimestre de,,te anno, em pro-
veito da mesma estrada;

N. 1.821, de 16 do corrente, idem de
594500 a Leuzinger & Comp., de forneci-
men ;os, em junho u;tima, á Secretaria de
Estado deste Ministerio. 	 •
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Flama% Orozimho Alves. solicitando se"
nomeado ploirmace utico adjunto do exercito.

Não lia vara.
Major inedtco reformado do exercito Dr.

:Tose Antonio Alvos Pinto, pedindo que se
abata da carga que tem o valor da passagem
que Se lhe mandou dar do Estado da Bahia
para o do Amazonas, visto não ter se utili-
zado desta concessão. - Nada mais ha que
resolver.

Tenente Francisco Virgilio de Carvalho,
requerendo pagamento de vantagens que
alleoa não .;er recebido.- Só poderá, sor at-
tendido dopeis do absolvido no processo a
que responde.

Ministerib da Indust4a, Viação
e Obras Publicas

Directoria Geral de Contabilidade
Expediente de 24 de julho de £901

Ao Ministerio da Fazenda, foram solici-
tados os seguintes pagamentos :

De 6$, a Marga 33, Costa & Comp., de ma-
terial fornecido aos Telegraphos em janeiro
Ultimo (aviso n. 1.854) ;

De 200$ a V illas Boas & Comp., importancia
que depositaram no Thesouro F.ederal para
garantia de seu contracto celebrado com a
Inspecção Geral das Obras Publicas para o
fornecimento de artigos de eseriptorio á
mesma repartição no 1° semestre do corrente
anno (aviso n. 1.855) ;

De 57:238$ a diversos, do dormentes forne-
cidos á Estrada de Ferro Contrai do Brazil
em junho ultimo (requisitado per officio
n. 776, aviso n. 1.860)

Do 146$ a Leuzinger Sc Comp.. forneci-
mentos á Inspecteria Geral de Illuminação
em junho ultimo (aviso n. 1-.861).

- Ao mesmo ministorio solicitaram-se
providencias

Para que seja transferida á Delegacia
Fiscal no Ceará, afim de occorrer ás requi-
siçõos do administrador dos Correios, a quan-
tia de 154000 (avisan. 1.856):

Idem para a. na Parattyba, a de 70$ para o
Mastim firn (aviso n. 1.857) ;

Para que seja entregue ao amanuense da
Directoria Geral dos Cerraios Alfredo Mar-
ques de Souza a quantia de 1:000$ para o
inicio do systema de fechos invioláveis de
sha invençao (aviso n. 1.859) ;

Para que seja restituida a Soares Cravo &,,
Comp. a quantia de 200$, 'que depositaram
no Thesouro Fedeteal para garantia do seu
contracto com a Inspecção Geral de Obras
Publicas para o fornecimento de materiaes á
mesma repartição, durante o 1° semestre do
corrente anuo (aviso u. 1.862).

. Requerimentos despachados
Dia 23 de julho de i9111

D. Maria Melania Madeira da Silva, pe-
dindo os favores do montepio na qualidade

•

- Minist'Nrio lia Jnotiea e Nagaaies lote.
FiotW-.1,Visr)S:

:s.:. I, t117, de 16 do correuto, oagainento de
200$ •a Leandro Martins, do fornecimento ao
Archivo Publico Nacional, da um pedestal
de cancha;

N. 1.008, da mesma data, idem de
1:783$818, da folha dos vencimentos do en-
fermeiro e do pessoal subalterno da Casa de
Detenção, no mez de junho ultimo.

-Miniaterio. da Fazenda:

Do juzz da 1:o1 Pretoria,, pagamento do
255$504 a D. Maria Luiza, da Conceição
Souza, juros de capital emcofre dos orphãos;

N. 203, do Laboratorio Nacional de Ana,-
lyses, de 4 do corrente, idem do 289$ a A.
Granado & Comp., de reactivos e instru-
mentos fornecidos a este bboratorio, em
junho ultimo ;

N. 14, da Delegacia Fiscal na Bahia,de 2 de
fevereiro de 1900, credito de 1:796$100
áquella delegacia, para pagamanto de divi-
das em exoreicios findos.

Exercidos findos-Requerimentos:
Do D. Ameia Maria de Jesus Bastos, pa-

gamento de 200$, do funeral de seu fallecido
maoido o guarda da. Alfandega da Capital
Federai Virgolino Vicente de Abreu Bastos,
fillecido em 1895;

Da Companhia Leopoldina Railtoay, idem
do 104027, de passagem concedidas a sei-
pregados do Ministerlo da Industria, no anuo
de 1895;

Companhiapanhia Estrada de Ferro LeopoI-
dina, idem de 970$457, de passagens e trans-
portes de materiaes por conta da Repartido
tios Tolograptios, no exercido de 1896;

Do Modesto Lopes do Lima Barros, idem
de 63$934, de etapas vencidas no anuo de
1895.

-Ministorio da Marinha - Avisos as. 607
o 894, da (1 de maio e 12 do corrente, paga-
mento do 150$, de dez a.ssignaturas do jornal
O Grito do Potria.

-Ministerio da Guerra-Avisos:
N. 523, de 4 do corrente, pagamento de

23:538$656 a Behrend Sehmidt, de material
fornecido á commissão encarregada da con-
strucção das linhas telegraphicaa no Paraná
o Rio Grande kle Sul ; 	 .

542, de 9 do corrente, pagamento de
11:764832 a cliversos, de artigos fornecidos,
no exercida corrente, á Intendencia Geral da
Guerra

N.554, do 15 do corrente. idem de 16:344910
a diversos, do fornecimentos a este Minis-
teri

'
 no corrente exercido

N. 532, de 5 do corrente, idem de 160$ a
Alfredo Estacio do Faria, do aluguel, relativo
ao mm de junho ultimo, da casa de sua pro-
priedade, á rua Santa Alexandrina n. 28,
occupada pelo cominando do 24 0 batalhão de
infantaria.

da Carta liaritima- ResumeDirectoria de Meteorõlogia do lltininterio da ,Ilarinha-ReiurthÃo
orolo too da P.etacslo Central no Morro de Santo Antonio-Dia 23 de julho de 1901 Terça-feira 1.
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dbituario— Sepultaram-se no dia 23
do corrente 46 pessoas, fallecidas de:

Accesso pernicioso 	 	 1
Febre amarella 	  2
Varíola 	  5
Outras causas	   38

46
Nacionaes 	  29
Estrangeiros 	 	  17

46
Do sexo masculino 	  20
Do sexo feminino 	  20

46
Maiores de 12 annos . 	 	
Menores de 12 annos 	  23

MARCAS REGISTRADAS
N. 1.010

Schak & 3fayr, estabelecidos em Ham-
burgo, Allemiinlia„ apresentam a marca
supra que consiste em uma etiqueta ponta-
gonal de fundo ama,rello, tendo na parte
superior um triangulo preto,deixando no cen-
tro espaço circular, onde se acha a palavra
Lysol; por baixo deste triangulo, tambem a
palavra Lysol e diversas outras inscripções e
tambem uma faixa verde, onde se acham as r
palavras Antiseptico e desinfectante — Soluvel
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ObsemmeSes feitas a O h, em °no. (9 h. 07 m. s. da Cavaca) em:

Recife Aracajd Rio Grande do Sul

Barometro a O• 	 761mpo.90 764f .80.80 759m/m.70
Temperatura do ar 	 200.0 250.6 9).8
Tensao do vapor 	 24eVin.'31 23*,/m.21 /m '5
Humidade relativa 	 723/..n 07°4.0 .69.4
Direcção do vento 	 Calmo WSW Calmo
Estado da atmosphera 	 Bom Bom Bom
Nebulosidade 	   Meio encoberto . Nevoeiro tenue alto Quasi limpo

atado do mar 	 Tranquillo Tranquillo Chão
Chuva em 24 horas 	 4m/m.0 --

A

BOLETIM MAGNM CO
DeclinaçAo=8 0 10' 17" NW

Força hor1zont9.1.=(2 a)= . 2494 (unidades do systema C. G. S.)
onszavaçõzs A Ohm. DE GRV". PEITAI PELOS CAPITÃES DOS PORTOS

9/1,07n, t. t. da Capital )

POSTOS DE OBSERVAÇÃO ESTADO DO CÉO
ESTADO

ATMOSPBERICO
METEÓROS

=1.	

DIRECÇã O DO
VENTO

TORÇA. ESTADO DO MAR
ESTADO

ATMOSPIJERICO
NA VESPERA

Belém 	  Limpo. Bom Nevoeiro 8 Aragem — Variava!
S. Luiz 	 Encoberto Incerto Nevoeiro tenue E Bafagem Peq. vagas Sombrio
Parnahyba 	  	 Limpo. Muito claro ENE Fresco — Incerto
Portaleza 	 Meio encoberto Bom SE Regular Peq. vagas Bom
Natal 	 Quasi limpo Bom SSE Regular Peq. Tagas Bom
Parahyba 	 Quasi limpo Bom SE Regular — Bom
1Recife 	  Meio encoberto Bom — — Calma Tranquillo Varia.vel
Maceió 	 Quasi encob. Sombrio Chuviscos W Bafagem Chão Bom
Aracajú 	 Quasi encob. Bom Nevoeiro tenue

alto WSW Aragem Tranquillo Bom
S. Salvador. 	 Quasi limpo Bom Nevoeiro tenue SSW Muito fraco Tranquilo Claro
Tiotoria 	 Limpo Bom' — NE Aragem — Bom
Santos 	  Qria.si limpo Bom Nevoeiro NE Aragem — Bom
Paranaguá 	 Encoberto Encoberto Nev. alto — Calma — Variavel
Plorianopolis 	 Encoberto Encoberto — NNW Bafagem — Encoberto
Rio Grande 	
itaqui 	  

Quasi limpo
Moio encoberto

Muito bom
Incerto

—
Nevoeiro tenue

baixo

—

NE

Calma

Aragem

Chão Bom

Bom

Em S.
Occurrencias

Luiz ca,hiram aguaceiros copiosos o foram vistos rela,mpagos na tarde de hontem e na madrugada de hoje.

1Pagadoria do Theisonro Fe-
deral—Pagam-se hoje o pessoal do 4 0 e 5°
districtos das obras publicas, e no dia 26 o
20 districto e Xerem.

Correio — Esta repartição expedirá
malas pelos seguintes paquetes:

Hoje ;
Pelo Satellite, para Santos e mais portos do

sul, recebendo impressos até ás 7 horas da
manhã, cartas para o interior atê ás 7 1/2 e
ditas com porte duplo até ás 8 horas da
manta.

Pelo Esperanço, para Aracajn, recebendo
impressos até ás 7 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 7 1/2, ditas com porte
duplo até ás 8 horas da manhã.

Pelo St rabo, para Victoria, e Nova York,
recebendo impressos até ás 11 horas da
manhã, cartas para 6 interior até ás 11 1/2,
ditas com porte duplo e para o exterior
até ás 12 o objectos para registrar até ás
10 horas da manhã.

Pelo Canova, para Nova York, recebendo
impressos até 1 hora da tardo, cartas para
o exterior até ás 2 e objectos para re-
gistrar até ás 12 da manhã.

Amanhã:
Pelo Prudente de Moraes, para 13a1lia e

Pernambuco , recebendo impressos até ás 7
horas dw, manhã, cartas para o interior até
ás 7 1/2, ditas com porto duple até ás 8 e
objectos para registrar attl ás 6 horas da
tarde de hoje.

em agua sob Iodas as condições. Esta marca,
que pode variar em suas dimensões, córes
e disposições de dires, serve a distinguir
o desinfectante da fabricação dos deposi-
tantes.

Rio de Janeiro, 20 de março de 1901.—
Como procuradores, fules Gdraud, Leclere &
Comp., sobra unia estampilha no valor de
300, réis.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
rnercial da Capital Federal, ás 2 horas da
tarde de 20 de maio de 190.1.— O secretario,
Casar de Oliveira.

Registrada sob n. 1.010, por despacho da
Junta Commercial, em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 4000 de sello por
estampilhas.

Rio de Janeiro, 27 de maio de 1901.-0
secretario, Cesar de Oliveira.

.A0 lado achava-se o carimbo da Junta
Coinmercial da Capital Federal.

RENDAS PUBLICAS
ALPANDINGS no RIO DE JANEIRO

Renda do dia 1 a 23 de julho
de 1901 	

Idem do dia 24:	 	
Em papel 	  209:782$474
Em ouro 	  51:934$137

261:71%611

4.820:154817

Em igual período de 1900, , 3.816:074530

4.558:434206
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RECEBEDORIA DA CAPITAL FEDERAL

Renda arrecadada de 1 a 23
de julho do 1901 	 1.790:194$446

lilom idem no dia 24 	 92:537$543

1.882:734989

Em igual periodo de 1000 	 1.541:594513

RECEBEDORIA DO ESTADO D3 MINAM OUSO
NA CAPITAL FEDERAL

Arrecadação do dia 24 do
julho de 1901 	

	
38:193$285

Idem de 1 a 21 	
	

630:265$932
Em igual periodo do anno

passado 	
	

257:917$861

EDITAES E AVISOS
Recebedoria da Capital

Federal
De ordem do Sr. director convido os

Srs. consumidores de agua, por hydrome-
tro, a virem a esta repartição satisfazer
seus doba" correspondentes ao 2 0 semestre
de 1900, a começar do dia 24 do corrente
inez, visto as rotações concernentes ao dito
imposto terem só agora vindo da Inspectoria
das Obras Publicas.

Recebedoria da Capital Federal, 23 do
julho de 1901. — O sub-director, José Rodri-
gues Pereira da Cruz.

Ministerio da Marinha.
E. U. DO BRAZIL

REPARTIÇÃO DA CARTA MARITIMA

Rectifteaçao do aviso' n. 7

Leia-se: Nota.—Os rumos são verdadeiros
etc. As marcações são em referencia á Ponta
do Leste e ao meio da ilha Saracura.

Directoria do Hydrographia, 22 do julho de
1901. —Luiz Cada yal, capitão de fragata. (.

•
Intendencia Geral da Guerra

ASSIONATURA DE CONTRACTO

Os Srs. Pacheco, Leal & Moreira, Thedim,
Rodrigues & Comp., Gonçalves, Castro &
Comp., Borlido, Muniz & Comp., Alberto de
Almeida & Comp., Domingos Joaquim da
Silva & Comp., Bento Augusto da Cruz, Soa-
res & Irmão o Moss, Irmão & Comp são con-
vidados a comparecerem na l a secção desta
repartição,afim de firmarem o contracto dos
artigos que lhes foram aceeitos em sessão da
Conunissão de Compras de 31 do maio ul-
timo, ficando na intelligencia de que incor-
rerá, na multa estabalecida pelo regulamento
e mais ordens em vigor todo aquelle que dei-
xar do o fazer até o dia 30 do corrente.

l a secção da Intendencia Geral da Guerra,
25 de julho de 1901.—Tenente Symphronio
paes Barreto.

Ministerio da industrio, Via-
ção e Obras Publicas

DIRECTORIA GERAL DA INDUSTRIA

rornecimento de viveres d Hospedaria de
Immigrantes da Ilha das Flores

Do ordem do Sr. director geral, faço
publico que se acha aberta a concurrencia
para o fornecimento acima, durb.nte o
20 semestre do corrento anno, sendo desi-
gnado o dia 31 do corrente moz, a 1 hora da
tarde, para o recebimento e abertura, em
presença dos interessados, das respectivas
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propostas, as quaes deverão ser solladas e
feitas em cartas fechadas.

Nesta secçã o prestaneso os esclarecimen-
tos necessarios, todos os dias uteis, das 10
horas da manhã ás 3 da tarde.

Segunda secção da Directoria Geral da
Industria, 24 de julho de 1901.-0 director,
interino, Alfredo d(; 

EDITAES

Tribunal do Jury
O Dr. Virgilio de Sá Pereira, juiz pretor

servindo no Tribunal Civil e Crimined o pre-
sidente da 8a sessão °Minaria do jury

Faz saber qui: de conformidade com o ar-
tigo 110 do decreto ii . 1.030, de 14 do no-
vembro de 1890, tem designado o dia 1 de
agosto proximo futuro, ás 11 horas da ma-
nhã, para abrir a 8 2 sessão ordinaria do
jury, que trabalhará em dias consocutivos,
e que, tendo procedido ao sorteio dos 48 ju-
rados que teem do servir na dita sessão,
foram designados os cidadãos seguintes

1a Preto rio

1 Salomon Silberbergue.
2, Prelorin

2 Francisco da Silva Vieira.
3 Augusto Reisninger.
4 Manoel Fernandes Pereira Martins.
5 Luiz Rogeant.
6 Oscar Lopes da Costa.

3a Preloria
7 Pedro Fernandes Fontes.
8 Ernesto do Souza.
9 Uoracio Ramos Machado.

10 João Climaco Pereira Lima.
11 Albino Alves dos Santos Pereira.

4a Pretoria
19 Joaquim José Caetano Sampaio Junior.
13 Joaquim Antonio Lopes.
14 Joaquim Rodrigues Façanha.
15 Placido Martins Chaves.

5a Pretoria
16 Dr. ThOmaz de Aquino e Castro.
17 Tito Casar do Carvalho Bhering.
18 Tito de Abreu Fialho.

Ca Preto ria
19 Manoel Carlos de Almeida.
20 Marcionilio Ferraz Durão.
21 Dr. Eduardo Chapot Prevost.
22 Genesio de Souza Campos Barros.

7a Pretoria

23 Oscar Adolpho da Costa Braga.
24 Dr. Alberto Pereira Soares.

8 ,À Pretoria
25 Albino Alves do Azevedo.
26 Jeronymo Azevedo da Silva.
27 José de Almeida.

9a Preloria
•28 Oscar Gonçalves Chaves Salgado.

29 Alipio Telles de Menezes.
30 Gabriel José Osorio.

10 Pretoria
31 Augusto Henrique Corrêa, de Si,.
32 Dr. Affonso Carneiro de Oliveira, Soares.
33 A fronso Gaspar Torres.
34 Raul do Amaral.
35 Roberto de Souza Pinto.

jJa Pretoria
36 José Oscar do Nascimento Cunha.
37 Affonso Herculano da Costa Brito.
38 Manoel Antonio Joree.
39 Pedro Soares da Rocha.

12a Preloria
40 Augusto Pereira Madruga,.
41 Arthur Edgard Montani.
42 Casemiro José Alexandre Santos.
43 Alfredo Pereira de Oliveira.

Julho — 1 90 1 3zusa

13a Pretoria
44 José Carlos Gottgtray.
•5 João GonçalveS da Silva.
46 José de Oliveira Vasques.

Prétoria

47 Rodolpho Arthur da Cunha.

	

I5a	orla

48 Josino Antunes SUMIU.

A todos os quaes e a cada um de per si.
bem como a todos os interessados em geral,
se convida a comparecerem na sala das
sessões do Jury, no Palacio da Justiça, á
praça da Republica. edifido do antigo Museu,
face lateral da roa da Constituição (entrada
do referido tribunal), tanto no referido dia e
hora'. como nos demais dias oniquanto durar
a sessão, sob as penas da lei si faltarem.
E para que oliegue a noticia a todos so
passou não sO o presente edital, que será
lido e afiliado nos lugares mais publieos e
publicado pela imprensa. como remettem-se
exemplares do mesmo aos pretores do muni-
cipio para publicarem e fazerem as notifi-
cações aos jurados, culpados e testemunhas
que existem nos sons districtos. Dado e passado
nesta Capital Federal aos 16 julho do 1901.
E eu, Angelo Luiz do Deus Carvalho, se-
gundo escrivão do .1ury, o escrevi. — Vir-
!Julio de	 Pereira.

Conunissão Municipal

Presidencia do Dr. José Joaquim da Costa
Pereira Braga — Secretario, Alvarenga
Fonseca

REVISÃO E ALISTAMENTO DE 1901

Primeiro e segundo distrielos do Sacra-
mento

(Continuação)

Aga,pito Dantas.
Agostinho José Alves da Costa.
Agostinho Estevão Teixeira Xa V i01`.
Alberto Ghristiniano E olmo.
Alberto Pedro Seguiu! (capitão).
Albino Antonio Barbosa.
Albino Miguel de Siqueira, Lima.
Albino Antonio Leite.
Alvaro José Fernandes Corrêa.
Alvaro Ferreira Viu to de Souza.
Adão Caio.
Adolpho Vital.
Arnaldo de Moura Carijá.
Adindo Jose de Almeida Peraambuco.
Arthur Pinto do Couto.
Alexandreekitzing,er.
Alexandre Pereira Pinheiro,
Alexandre Conti.
Alfredo Luiz de Souza,
Alfredo José da cova Pinho.
Alfredo Ribeiro Palmeira.
Alfredo Braga.
Alfredo Carneiro Machado.
André Cardoso Dantas.
Antonio
Antonio de Figueiredo.
Antonio Manoel da Silva.
Antonio Chrispirn de Oliveira.
Antonio da Silva Jorge.
Antonio José de Rezende.
Antonio Jose do Souza.
Antonio Pinto Lemos.
Antonio José da Gr,i,ça Bastos-,
Antonio da Silva Fra.zão.
Antonio Venancio 1,;onça lvee.
Antonio Gonata-es Rosa.
Anton:o Lu i Sayão (Dr.).
Antonio José da Silva, Rabollo (Dr.).
Antonio Serra.
Antonio Tavares da Cota.
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;José Luiz Feria.
Jos,' lteuiiiq	 !,1,	 jt	 Paula,.

José Augusto Triguoiro.
José Ferreira Junior.
José Floriano de Souza
José da Costa Pintioi lio.
José de Souza C411'Pr'fl..
José Gonçalves Martins,
José Leito de Asidrasle.
José João Povóa s Pinheiro.
José Vict gir slendes Pereira.
José da Silva Alvos Guimarães.
Jns Antonio Ma intuis de Abreu.
José Antonio Dourado.
José Alves Marins.
José [traz da Silva.
José Luiz da. Silveiras
.tossi Est.tnishio da Silva.
José de !fastos.
José, Loa ndro.
José Faria Loureiro Coimbra.
,Jusé, Ferreira, de Macedo.
José Fernandes da SilVa•
JOSé, Nal'CiM) COV1'êa.
EstanisIdo Barbosa ii t Silva.
José Luiz da Sihr til'a. Junior.
JoSé. Antonio de Vallo.
José Mas-hias Gurgel do Amaral (Dr.).
Laurindo Xavier de ,'Srasijo.
Leão Bisliebods.
Leopoldo Campello.
Leopoldo Garcia das Noves.
Luiz Demetrio Simões (Dr.).
Luiz Eloy da Silva Incito.
iLuiz Ernilio Pereira.
Luiz Narciso de Oliveira.
Luciano Azulino.
Luiz Carlos de Souza, Medeiros.
Luiz de Oliveira Castanhola Almeida.
Luiz Hoaorio Vieira Souto (Dr.).
Luiz Adolpho Ribeiro do Oliveira.
Luiz de Oliveira Menezes.
Manoel Paranhos da Silva Velloso.
Manoel Alves da Silva.
Manoel de Medeiros Bravo.
Manoel Gomes Camargo.
Manoel Moreira Figueiredo Mascarenha,s.
Manoel Luiz Lemos.
Manoel Azasnimjit.
Manoel JosS de Mattos.
Manoel Marques Cardoso Amorim.
Manoel Gonçalves Morena.
Manoel Bernardino de Souza.
Mario Gianiui.
Mathias Tavares Ft rreira.
Martinho Dominiense.
Melado Francisco Nobrega.
Miguel Francisco Pinheiro.
Narciso Antonio Pereira.
Olavo de Andrade.
Olympio Francisco Heitor.
Oscar Cesar Ramos.
Oscar Neves de Carvalho.
Paulo Jesé da Rosa.
Pedro Alves de Souza Campello.
Pedro Moireiles Coelho.
Raul Lopes Cardoso.
Salustiano Julio de Souza Campello.
Salvador Pedemonte.
Siberis do Araujo Torres.
Sidonio Ribeiro de Almeida.
Silverio Barreto Cotrim. Almeida.
Vicente Candido de Souza Ca,mpello.
Virgilio Tavares de Oliveira.
Vicente de Paula Alvarenga.
Aristeu Seabra.
Achilles Jeronyrno Dias.
Adão José Pinto.
Alfonso Theodoro dos Reis.
Agostinho Pereira Pinto de Souza.
Alberto Pereira do Vascoucellos.
Alberto Ferreira Pinto de Souza.
Alfredo Coelho da Motta.
Alfredo Ferreira Pinto do Souza.
Alfredo do Carmo Oliveira.
Alberto Ganindo do Almeida.
Albino do Na,scimento Pires.
Alexandre de Mattos.

Antonio Serrano.
Armindo Dias de Araujo.
A rtlior	 ,la
Arthur do Araujo C ielho.
Augusto José Lopes.
Augusto Ferreira de Lima.
Augusto Gomes dos Santos.
Augusto Moinho da Silva.
iienovenuto de Barros Medeiros.
Benjamin Jos() Gomes
Benjamin Lopes de Oliveira.
Bento Lourenço da Fonseca. .
Bornardino Monteiro Casa Nova.
Braz Monteiro.
Candido Augusto Teixeira.
Carlos Ribeiro de Souza.
Carlos Alberto Mouras).
Carlos Manoel da Fonsoca.
Cegar do Si Rabiillit (bacharel).
Cicarto dos Santos Marques.
Clementino José doo Santos.
Consumei° V n detICiallo Freitas.
Casemiro Ennes da, silva,.
Carlos Gomes F,stsves.
Carlos Goulart da Silva.

Lucio Ribeiro Russell.
Carlos de Souza Braga.
Carlos do Almeida Martins.
David Joaquim Alves.
David Domingos da Silva.
Domingos do Souza Barros.
Dionysio Rodrigius da Costa.
Edgard Luiz Machado.
Edmundo Rodrigues Castilhos.
Eduardo da Costa Rohan.
Eduardo da Silva Tavares.
Eduardo Bernardo de Castro.
Emilio Joaquim da Cunha.
Emilio Gregorio Leitão Ribeiro.
Emygdio Fiuzia de Oliveira.
Enéas Simões da Fonseca.
Epiplianio Mario Cunha.
Ernesto Armando da Campello.
Ernesto Carlo3 Serosios.
Eurico de Mello Jorge.
Francisco Poreira Gomes.
Francisco Alvaro do Souza Campello.
Francisco Pinto Cortes.
Francisco de Assis Chagas Junior.
Francisco Antonio de Athayde.
Francisco de Souza Faria.
Francisco Ernesto da Silva Chaves.
Francisco de As4is Giiima,rães.
Francisco do Couto suares.
Francisco ',tintado.
Francisco Martins de Almeida.
Francisco do Souza Pinto.
Francisco dos Rois.
Frederico Bramwaudt.
Frederico Desiderio de Barros.
Frederico de Avila.
Garibaldi da Costa Pinheiro.
Herculano Guedes de Carvalho Junior.
Hermenegildo de Andrade.
Horminia Lyra da Silva.
Isaac C. Boniflack.
Izolino de Azavedo Alvos.
Jacintho Cardoso Costa.
Jacob Athiar.
Jerenymo Ferreira da Silva.
João Moreira Guimarães.
João Luiz de Oliveira.
João de Mattos Guimarães.
João Mariano Farnandes Pinto.
João Simões de Albuquerque.
João Baptista de Lacerda.
João Viçoso de Oliveira Barreto.
João Baptista da Silva.
João Chrysostomo da Costa.
João Antonio da Silva.
João Antonio da Silva Araujo.
João Fin8.
João Simões de Albuquerque.
João Augusto de Figueiredo.
João José da Costa Junior.
Joaquim da Silva Lima.
Joaquim Antonio do Moraes.
Joaquim da Silva Pinto.
José Jeronymo Simões.

, Alexandre Coelho de S.
". I Alexandre Loureiro de Azovedo.

Alfredo Notasou do Carvalho.
Alfredo Bastos.
Alfredo Gomes de Paiva.
Alfredo da Rocha Vianua.
Alfredo Alves.
Alfredo Mercier.
Americo Torres Cardoso.
André Pereira da Silva:
André Rodrigues Ferreira (alferes).
Antonio Pinto Damas°.
Antonio Pinto de Miranda (capitão).
Antonio Pereira da Silva.
Antonio Aurelio Alves da Silva.
Antonio Borges Guimarães Monteiro.
Antonio de Castro Almeida.
Antonio Ferreira Mendes Santos.
Antonio Henrique Tsvares do Almeida.
Antonio Joaquim Pereira, Sampaio.
Antonio José Pires Machado.
Antonio Gonçalves Rios.
Antonio José dos Anjos Martins.
Antonio Joaquim Fernandes.
Antonio de Souza Vieira. .
Antonio José Braga.
Antonio Alves Teixeira (capitão).
Antonio Fornandes do Oliveira.
Antonio Augusto Gozar de Azevedo (Dr.)
Antonio Francis() Coelho.
Argemiro Pereira do Araujo Cortes.
Arthur Lopes da Silva.
Avelino José Machado.
Avelino de Almeida Freitas.
Benedicto José de Sant'Anna,.
Benjamin Cornelio dos Santos.
Bento José Dias.
Bornardino José Barros.
Braulio Tarquinio das Chegas.
Candido Linhian.
Canuto de Oliveira.
Carlos Jorge Bailly.
Carlos de Almeida Martins.
Carlos Pinto Ferraz.
Carlos Pedro Ribeiro.
Carlos Gomos da Silva.
Carlos Maximiano de Almeida.
Carlos Rockert.
Christovã,o da Silva Ferreira.
Cleto Ernesto Ribeiro.
Cyro Man Dias.
Diogo de Vaseoncellos.
Diogo Pinto da Cruz.
Diogo do Magalhães Fonseca.
Domingos da Silva Pinheiro.
Edmundo Reckert.
Eduardo Ribeiro Machado (Dr.).
Elias Jacob.
Elysio de Lellis Peixoto.
Emygdio José Dantas.
Olysto Amancio Gomes de Mello.
Estevão Manoel d3 Barros.
Estevão Pedro Fernandes Pires.
Fau4Sino Ignacio Teixeira.
Fidelis da Lapa Trancoso.
Florimusido Torres Ganindo.
Flori:ido Joaquim da Silva Junior.
Francisco Rodrigues Silva (capitão).
Francisco José Dias Alves.
Francisco dos Santos Vieira Souza.
Francisco Lopes Vilhena.
Francisco da Feira Searas.
Francisco Affonso de Abreu.
Francisco José Gonçalves Agra (Dr.).
Francisco Alexandre Coimbra Macedo.
Francisco Garcia da Silva Junior.
Francisco do Nascimento Cardoso.
Frederico Luiz Pinto Costa.
Frederico Bolsolho Amaro.
Frederico Pinheiro da Silva.
Gabriel B. Frias.
Geminiano Manoel do Bomfun.
Genesi() Carvallo de Mendonça.
Gregorio Thomaz Vieira.
Henrique Vieira Maciel.
Ignacio Pereira da Costa.
Januario Loureiro.
João Antonio da Costa.
João da Silva Junior.
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João Eplágenio Neves (alferes).
João Candido Leite Marques.
João Condido Fernandes de Oliveira.
João José Gonçalves.
João Pedro da Costa Xavier.
João Faustino Pereira de Souza.
Ja.o Evangelista da Veiga.
João Ribeiro Martins Via.nna.
João Ferreira do Nacimento.
João Alexandre Pereira Dias.
João Alves Salazar (tenente).
João José Torres Junior.
João Baptista Guiniarãos Braga.
João do Araujo Costa.
João Christovão Ladisláo da Silva (tenente).
Joà,"o Emma, Garcia.
João Balduino de Albuquerque Filho.
João Carlos Moreira.
João Alfredo Flua Lima.
João Romão da Silva.
João José Barros Guimarães.
Joaquim Manoel de Oliveira Sobrinho.
Joaquim Antonio de Almeida.
Joaquim Pires de Amorim Sobrinho.
Joaquim Moreira da Silva.
Joaquim Izidro de Mello.
Joaquim Lopes Pereira.
Joaquim Marcondes de Andrade.
Joaquim Passos dos Santos.
Joaquim Pereira da Cunha.
Joaquim Teixeira Mendes.
Joaquim Costa.
Joaquim de Paula Costa.
Joaquim Augusto Azevedo.
Joaquim Ignaeio Silveira da Motta (Dr.).
José Luiz Pereira.
José Antonio Bernardes.
José Cecilio de Freitas.
José Theodoro de Toledo.
José do Valle Feitoza.
José Rockert (capitão).
José 13ello do Andrade (tenente).
José Luiz Rocha.
Jos() Antonio dos Santos.
José Peso Thomé.
José Pestana de Aguiar.
Jo54 da Silva Naves.
José Maria Rodrigues.
José Fernandes Teixoira Ramos.
José Corrêa do Mello.
José Cuportino Martins.
José Estevão de Almeida Mollo.
José Rodrigues dos Santos.
José Custodio Moreira.
José Luiz Brandão.
José Mendes da Costa.
José Wencesláo da Silva Brandão.
José do Aval. Furtado.
José 13alduino de Albuquerque.
José Coelho do Mello.
José Brianso Busquet.
Julio Aurelio do Oliveira.
Julio Saraiva Pinh neo.
Julio Antanio da Silva Araujo.
Julio Luiz Colombo.
Julio Lobo de Mello (Dr.).
Julio Rodrigues da Costa.
Justino de Jesu3 Ribeiro.
Leon Apelian.
Leonardo Gomes Ribeiro.
Luciano Cordeiro Junior.
Lucrecio Fornandes Ribeiro.
Luiz Nuffor.
Luiz Pereira da Silva Junior.
Luiz Francisco dos Reis.
Luiz Egydia Soares da Nobrega
Luiz Firnáno da Sillaa.
Luiz Machado Lourenço.
Manoel Cordeiro da Silva.
Manoel Pereira Nunos (alferes,).
Manoel de Castro.
Manoel Joaquim Ribeiro.
Manoel Ma.ximiano de Siqueira.
.Manool Souza Portugal (Dr.).
Manoel Martins Pereira.
Manoel de Souza Pereira.
Manool Simão Pereira Ganws.
Manoel Pereiro. da Costa.
Manoel Marques de Gouvéa, (conego).

Francisco da Conceição (alferes).
José Gomes do Ci1I'Va lhe.
Coutinlio da Fonte.
Marques da Silva Junior.
José Rosa Junior.
José da Soledade.
Julio Rodrigues Vidal.
Leocadio Damasceno.
Loth Pinto Carneiro (alferes).
Machado Linhares.

Melchiades Martins Vianna.
Modesto Goulart da Silva.
Manool Joaquim da Silva Lima.
Manoel Pinto dos Santos.
Manoel Fernandes de Faria Machado.
Manoel Ferreira dos Santos.
Manoel Moreira Monteiro.
Manoel Joaquim Borges do Meirelles.
Manoel José Fereira.
Marcolino dos Santos Pereira.
Margarido Freire de Andrade e Silva.
Mariano Corrêa de Lima.
Motheus Gonçalves Mondes.
NR1Iciades José do Sant'Ahria.
Milanio Elydio do Oliveira.
Nicoláo Rockort.
Nilo Amazonas Duarte Nunes.
Olavo José de Souza.
Olympio Martins Sorres.
Oscar Julio do Carvalho.
Otto Rockert.
Ovidio Forroira Sa
Pedro Silveira do Amaral.
Pedro Leopoldino d.e Oliveira Monteiro.
Polydorb Pereira Pinto.
Quirino José Ferreira.
Quirino Gomes Ribeiro.
Ricardo Malheiros.
Ramon Mór.
Romão Cavallo.
Rosalino Alves de Souza.
Salustiano José Monteiro de Barros (De
Thoodoro Silveira da Motta. (Dr.).
Theotonio José Lopes.
Thomaz do Faria Salgado.
Thamé Cardoso Borges.
Tito Lopes da Silva.
Ulysses Góes.
Umberto de Oliveira Correa.
Waldemar Rockert.
Victorino José Teixeira.
Achilles Borges.
Adriano Alves de Souza.
Alfonso Alves Machado.
Affonso Guimarães.
Alfonso Pereira Guedos.
Alvaro Vieira de Mello.
Alamiro Mendes.
Alberto Alvares Gomes Barroso (bacharel).
Alberto Maxifno de Almeida.
Alberto Luiz da Fonseca.
Albino Carneiro Leão.
Albino Alvos da Silvo Portilho.
Alexandre Joaquim do Carvalho.
Alfredo de Oliveira Rogo.
Alfredo Gaudenedo Moia Côrtes (tenente)
Alfredo Coelho da Rocha.
Alvaro Casar Velho da Sura.
Amoric, Vosouclo Theodomiro Santos.
André Marques Nogueira.
Angelo Rosas.
Antero Vahia.
Antonio Duarte Silva.
Antonio Carlos Velho da Silva.
Antonio Rodrigues da silveira (Dr.).
Antonio da Costa J. Braga.
Antonio Ferreira, Porto.
Antonio Vieonto Ribniro.
Antonio Silveira de 01 vei ra.
Antonio Estevão do Castro Sergio.
Antonio Joaquim do Nlattos.
Antonio Pinto Corrêa.
Antonio dos Santos Vieira.
Anonio Carlos Velha da Silva.
Antonio Ribeiro do silva.
Antonio Vieioa Piros.
Antonio Ferreira, da Silva Sabrosa.
Antonio Ribeiro da Silva.
Antonio de Lemos.

Antonio Ferreira de Macedo.
Antonio Jo Rego.
Aristido,i	 PasAos Cota.
Arnaldo Ribeiro Braga.
Arguir dos Reis Carneiro.
Artion Soeiro.
Arthur do Caotro Araujo.
Arthur MaÁado Cavalcante.
Arthur Rabello Lobo.
Arthur Vieira de Mendonça.
Augusto Eldis da Silva.
Angu ito Pinto da Costa.
Benedicto Ferreira Silva.
Bento de Moreira Barros.
Bento Vieira dos Santos.
Bento do Amaral Marques.
Benjamin dos Santos.
Benedicto Alvos Barhasio
Brazili,mo Cavaleant ..3 Junior (alferes).
Benigno Augusto do Paiva.
Bento Martins Boaventora.
Bento Antonio de Oliveira.
Bernardino Gomes de Azevedo.
Bernardino dos Reis Machado.
Carnal() José lios Passos.
Candido Costa.
Condido da Silva Nazareth.
Condido Jose da Silva.
Caiu lido da silva Jardim.
Carlos Luiz Mayer.
Carlos Antonio da Cruz.
'avios Augusto de tilis eira Bastos.

Carlos tboi veia de Almeida.
Cosm.. da Silva "'amola
Ce-,ar Augusto do Figueiredo.
Cicero Augusto de Lima Horta.
Damião Pereira da C. Martins.
Daniel Bornardes da Costa.
David Durand.
Domingos Antonio Apostolo Junior.
Domingos Luiz Motta.
Eduardo Velho da Silva.
Eduardo Luiz Cordeiro.
Emilio José Bandeira.
Ernesto Carlos da Cruz.
Estovão de Oliveira Santos.
Etienne Gaba Ida.
Eugenio Oyanguren.
Euzebio Pereira de Oliveira.
Exuperio Costa.
Ezequiel Benigno do Vaseoncellos Junior.
Faustino Ribeiro de Abreu.
Felippe Fiétneisco Dantas.
Felix Freitas Portugal.
Felix Augu .sto dos santos.
Fernando da Silva Alves.
Firmino de Oliveira Mendes (tenente).
Francisco laxges Diniz.
Francisco Oscar do Nascimento.
Francisco Mesquita Chrinolorich.
Francisco de Paula Remardes.
Francisco Josn Moira.
Francisco M moei Velho da Silva.
Francisco Vieira Rodrigues.
Francisco de Paula Oliveira.
Francisco Lopes do Lago.
Francisco Borges Ferreira.
Francisco Jusa Gentes Teixeira.
Francisco Jaci o tino Vernandes Junii ir.
Francisco Crescente.
Francisco Malaqu ias dos S mtoe.
Frederico Luiz Pinto Costa.
Galuli ;u do saltes Cordeiro.
G uihiernie José Ferreira Pinto.
Gustavo Euz l)io Caldeira.
Henrique Martins dos Santos.
Ilormenegildo Rigos dos santos.
Ilernani Teixeira de Carvalho.
llonorio Bramo) P. iln Figueiredo (Dr.).
lloracio Teixeiro de Carvalho.
Ignacio Paula Marques.
Jeronyino Campos.
João CorrOn, do Azovedo Costa.
João Camillo Alves.
João Virgolino riruiro
João
João Tavares Corre.a.
João Felizardo Coelho.
João Baptista Gomo; Garcia.

Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
Manoel
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João Mendes Pereira Borges.
João Paim, Coelho.
João Cocilio Moniz.
João Coelho da Silva.
João Antonio de Miranda.

, João Teixeira de Carvalho.
Joaquim Borges de Carvalho (Dr.).
Joaquim de Araujo Reis Vianna.
Joaquim José de Lemos Pirahy.
Joaquim Francisco dos Santos. •
José Cordeiro Graça Castellões Junior.
José Antonio Pereira da Silva Rocha.
José Albino do Souza Pimeatel.
José Bruno da Silveira.
José Francisco da Silva Pereira.
José Gonçalves Ramos Junior.
José Joaquim de Sant'Anna.
José Maria Pinheiro Alves.
José Martins da Silva Sobrinho.
José Moreira, Baptista.

' José Pereira ~peno.
José Roberto de Almeida.
José da. Silva Barbosa.
José Teixeira Fernandos
José Vicente Marques.
José Augusto Ferreira.
José de Paiva Brito.
José Maria Marra.
José Mathias de Araujo Pereira.
José Maximino Serzedello.
José Dias Braga.
José daCunha, Sergio Filho.
Jssé Alves Pinheiro.
José Maria de Mattos Guimarães.
José Sanehes.
José Machado Braga.
José Dias do Abreu.
;José da Rocha Bittencourt.
Jósé da Silveira Junior..
José Pedroso da Silva.
José Pedro Vidal Junior.
José Bonicio Alves Ferreira.
José da Costa Mala..
José Soares da Silva.
José Moreira do Figueiredo.
José Campollo do Oliveira.
José Antonio Pereira.
José Dias Dures.
José Ricaldone.
José Mondes Dinii.
José Dias Botelho Celso.
José Marcellino Braga Junior.
José Frederico Velho da Silva.
José Caetano Machado.
Julio Ribeiro da Silva Meneios.
Julio Borges.
Leandro Bartholomeu Pereira.
Leonardo Montará da Silva Guimarães.
Leopaldino José Alves Ferreira.
Leopoldo Goulart de Oliveira.
Lourenço Pinto Pereira de Magalhãos.
Luiz Nobrega.
Luiz Adolpho de Souza Araujo.
Luiz Candido Teixeira Lemos.
Luiz da Silva.
Luiz Ignacio de Souza.
Manoel Sebaslião G. Via,nna.
Manoel Alvos Ja.cintho.
Manoel da, Silva Paredes Braga.
Manoel Ferreira Guimarães.
Manoel de Oliveira Castro Vianna.
Manoel Rodrigues do Rego.
'Manoel Poreira Barbosa.
Manoel Goulart de Souza.
Manoel Francisco de Almeida.
Manoel de Souza e Almeida.
Marcos Martins de Almeida.
alariano Soares Hungria da Silva.
Martinho Domiense.
Maninho Pedro Lopes.
Maximiano Pores dos Santos.
Miguel de Leonissa, Coelao.
Narciss Ferreira da Silva Sabrosa.
Narciso Leito.
Narciso Augusto Maria.
Nicolass Silvestre Povoas.
Nuno Pires.
Olympio Ribeiro da Fonseca (Dr.).
Oscar Ribeiro de Souza..

Paulino Julio dos Santos.
Paulo Chaves (alferes).
Pedro Izidoro do Moraes (Dr.).
Pedro Oscar R. de Lisboa.
Pedro Aquino Pinheiro (Dr.).
Pio Antonio de Souza (Dr.).
Raphael Archanjo da Fonseca.
Raphael Archanjo Martins.
Raplia,e1 dos Santos Figueiredo.
Rapha.el Sergio.
Raymundo da Silva Cunha. -
Raymundo de Araujo Conceição.
Rodolpho Augusto de Andrade Araujo.
Sebastião Francisco de Almeida.
Sebastião Duque da Silva.
Sebastião José Saldanha da Gama (Dr.).
Sabdo da Silva Nazareth.
Telasco Clapp.
Thomaz Aquino do Medeiros.
Vital Fernandes Faul.
Vicente Carneiro Leão.
locado Polycarpo Ferreira de Aguiar (Dr.).
Adalberto Pinto de Macedo.
Adalberto de Mello Oliveira.
Adalberto Diniz da Costa Mala.
MI:0ns° Henrique de Mello.
Agostinho Adolpho de Souza Guimarães.
Agostinho Francisco dos Santos.
Alberto Lamartine Teixeira Lopes.
Alexandre Duarte Vieira.
Alfredo Porfirio de Miranda.
Alfredo Portugal.
Alfredo de Sá.
Alfredo José de Paiva Gomes.
Alfredo Francisco do Abreu Pestana.
Alfrodo de Mattos Cardoso.
Alfredo Pereira.
Alipio do Souza Guerra.
Alipio Ferreira Leal.
Alonso Antonio da Cunha.
Alvaro Domes Teixeira.
Amaro João da Silva.
Amorico Pinto (chefe de divisão).
Amorico Chaves do Medeiros.
Anastaclo Fernandes Placido.
Angelo Meig,nome.
Annibal Augusto do Vilhena.
Annibal Velloso Rabello.
Antonio Baptista do Castro.
Antonio do Azevedo Pereira ,lunior.
Antonio do Oliveira Pinto.
Antonio José Gonçalves Ribeiro.
Antonio Martins Gomes.
Antonio Angusto Ferreira Desehamps.
Antonio Olavo Rodrigues da Costa.
Antonio Jacintho da Silva.
Antonio Cancio da Silva Porto.
Antonio José Gomos.
Antonio Gomes Ferreira,.
Antonio Costa Lima.
Antonio Carlos Barbosa • de Casinos.
Antonio Ferreira Pinto da, Fonseca.
Antonio Angelo Pinto.
Antonio da Silva Berlique.
Antonio Mendes Valia Quaresma.
Antonio Angelo Fernandes.
Antonio Ferreira da Fonseca Bastos.
Antonio Francisco de Almeida.
Antonio Fernandes de Oliveira.
Antonio Corrêa Bandeira. 	 •
Antonio Martins das Neves.
Antonio Marques Moutinho.
Antonio de Pinho Vinagre.
Antonio Manoel dos Santos.
Antonio Pinto Cardoso (11.
Antonio Pinto Cardoso (21-
Antonio Augusto Leão.
Antonio Peixoto Guimarães.
Aquilino Henrique Forroira
Arlindo Caetano Pinto.
Arnaldo de Alcant,a,ra Toseano (as tonante)
Antonio Pinto Monteiro.
.111oni Evindola do
Antonio José de Miranda o Silva.
Alfrédo do Souza Braga.
Antonio Francisco da Silva Marques (Dr.).
A ; frelo de Ramos Ma,duraira. (Dr.).
Caetano Pinheiro da Fonsoca Junior (Dr.).
Diogo José Leite Guimarães.

Enéas Marcondes Ferraz (Dr.).
Eurico Jacy Monteiro de Oliveira (Dr.).
Eurico Corrêa de Mattos.
Felix Augusto dos Santos.
Geraldo Alvarenga.
José Carvalho de Bulhões.
José Maria Campos Paradeda.
João Coelho do Rego Barros (Dr.).
José Pereira Rodrigues Porto Sobrinho (Dr.).
João de Lavor (Dr.).
José do Amorim.
Mathiaa Augusto Tavares Ferreira.
Manoel Pedro Drago.
Ma,nool de Oliveira Ribeiro Maia.
Olavo Dias Telles de Menezes.
Oswaldo do Moura Carijó.
Pedro de Sá (Dr.).
Procopio José Lorena, da Silva.
Pedro José Barbosa de Lima.
Paulino Julio dos Santos.
Raymundo da, Silva Cunha.
Ranulpho de Oliveira (tonente).
Samuel Carlos Pereira.
Santiago Abuso.
Victorio Ferroira de Carvalho,
Arthur Paulo de Souza.
Arthur Alfonso Augusto dos Santos.
Ataliba Lucas.
Augusto Bernarcchi.
Augusto Casar Corrêa.
Augusto Moreira Barbosa.
Augusto do Oliveira Maia (Dr.).
Augusto Barbosa.
Augusto de Souza Mursa.
Augusto Valerio de Andrade.
Augusto Eduardo da Silva.
Benedicto Alves da Cruz.
Benjamin José da Silva.
Bento de Macedo Guimarães.
Bernardino José Moreira.
Carlos José.
Carlos José Maria.
Carlos Belmiro.
Carias Pinto Barreto (capitão.)
Carlos Edmundo Aegusto Mascaranhas.
Carlos Manoel da Silva Aguiar Franco.
Castilho Lacombe.
Canino Ferreira de Carvalho.
Claudio Nobrega.
Clemente José de Ara.ujo.
Custodio José da Fonseca.
Cypriano Archanjo Moreira.
David Cypriano da Silva.
Delfins) Linhares Dias.
Diniz Antonio Siqueira.
Domingos Machado da Silva.
Domingos Martins Pinheiro.
Domingos Valença.
Domingos Luiz dos Santos.
Domingos Velloso de Castro.
Duarte Paes Paulo de Mello.
Edmundo Victor Dordon.
Eduardo Miguel da Costa.
Ernesto Candido dos Santos Laxa.
Eduardo Jose. Dias Pereira (tenente-coro-

nel.)
Epa,minondas Leonidas da Costa Guimarães.
Euclides Augusto Tavares Pinheiro.
Eugenio Pinto Vieira.
Eugenio Luiz da Costa.
Ezequiel Nendes do Couto (alferes).
Feliciano da Costa Braga.
Fernando Ba,rbosa.
Fernando José da Costa.
Floriano Peixoto Bastos Cardoso.
Francisco da Silva Braga.
Francisco Luiz Sayão.
Francisco Maria, da Silveira.
Francisco Caetano da Silva.
Francisco da Rocha Vieira.
Francisco Ferreira Antunes Braga.
FraaPisco de Paula Saltos Sobrinho.
Francisco Loiros Fernandes.
Francisco da Costa Braga.
Getulio Justiniano de Mclb.
Graciano 'Sornar:10 Monteiro.
Guilherme de Vasconeellos N. Menezes.
Henrique de Sá Guimarães.
Henrique Barbosa Pereira de Castro.

•
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Henrique Desla.ndes.
Herculano José Maxim° Bastos.

Pedro Francisco de Araujo Rosa.
Ponciano Abrahão do NaSeimento.

Caetano Joaquim de Figueiredo.
ca, ndido Reglualdo da Rocha.

Hermes Viviano de Avila Cavalcante. Raymundo Pereira Borges. Carlos Elias.
llonorio Pereira dos Anjos. Reginaldo Pinto Martins. Carlos Antonio de Albuquerque Figueiredo.
Honorio Gomes dos Santos. Ricardo Pereira de Siqueira. Carlos Brod.
lioracio da Silva Tavares. Roberto Ricardo de Souza. Carlos Pereira Regal.
Ignacio da Silva Oliveira. Rodolpho Joaquim de Oliveira. Casemiro José Dias.
Izidro Ilertz. Rodrigo Alvos da Costa. Claudio Pereira dos Reis.
Jacintho Messias Peixoto (padre). Rogerio Ribeiro da Rocha. Constancio José Vehtsco.
Jacintho Rodrigues Laranjeira. Salvador Leonardo. Domingos Arthur Maclutdo Filho.
Ja.nuarlo Antonio de Gouvea. Santiago Campos. Domingos da Silva Reis.
João dos Santos. Sezinando Franciscone. Eduardo Ferreira Porto.
João Leitão dos Santos. Sylvio de Oliveira. Eduardo Gabriel Dias Fortes.
João José Duarte. Theodomiro dos Santos Reis. Eduardo Davico.
João Antonio da Silva Cardoso. Urbano da Rocha. Elias Faria de Mello.
João de Araujo Pinheiro. Valentim Ferreira. Ernesto José do Souza.
João Alexandre dos Santos. Venancio Manool da Silva. Estevão Manoel da Cunha.
:leão Manoel dos Santos. Virgulino da Silva Alves. Eugenio Avelino da Silva.
João Antonio Rodrigues. Vicente de Paula Bastos. Eurico
João Luiz Coelho. Ventura Francisco da. Silva. Eustachio Cordeiro Dias.
João Antonio Poroira de Siqueira. Felippe Jorge.
João Antonio do Magalhães. SEGUNDO DISTR ICTo Felippe Santiago Guimarães.
João da

João dg
João Ignacio

João Leão

Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim

'José Caetano
José Assis

José Sola.no
José Luiz
José Vicente
José Alves
José Amerido

José Pereira

José Pereira
José Gomes
José Garcia.
José Martins
José Maria
José Amelio
Julio do
Julio José
Jostiniano
Juvenal
Latocio
Leoncio
Luiz Alves.
Luiz Antonio
Luiz José
Manoe
Manoe
Manoe
Monne
Nlanoe
Manoe
Manoe
Manoe

ou
Manoe
Manoe
Nlanoe
Marcial
Nlaximiano
Miguel
Miguel
Miguel
Nai.ciso
Ponipilio
Pas.flioal
Paulino
Paulo
Paulo
Pedro

•bario Malhas

João Alvarenga

João Rodrigues
João Antonio

José Gonçadves

José Joaquim

José Fernandes
José Leonardo
José Frederico

Silva Telles.
Ferreira de Almeida.

Deus Caudido Costa.
Garcia Lucas.

Gaudio.
Léon Eduardo Chauvet,

Mathias.
Camacho.

Pacheco.
Vieira Coelho.
Antonio Pinto.
da Silva Maia.
José Pinheiro.
Ignacio Fernandes.
José Martins.

do Alvarenga Fonseca (major).
Pacheco.

Pedroso.
de Souza.

Macedo C. Filho.
Valim.

Montenegro.
da Silveira.
Tavares.
de Souza Castro.

Soares.
de Macedo.
Ferreira.

Bastos.
de Sá A morim.
de Mello.

Ferreira.
do Mattos.
Pereira de Azevedo.

Mello Alvos.
Leitão.
cie Figueiredo Rocha.

Antonio lia Cruz..
•eronymo da Silva.
Martins Rodrigues.

Machado Aguiar.
de Araujo.

Dias de Azevedo.
do Nascimento Souza.
Pedro Monteiro de Oliveira.
Rodrigues Pimenta.
Pereira Ribeiro.
Islathias Raposo Junior.
Motta M. Lopes (Dr.).
Alberto de soliza Mi olor.
MaPtillS Fernandes.
Rodrigues Fraga.
Francisco Tavarb.,.
Goinesl, eito.
Rodrigues de Oliveira.

Rodrignes Fraga.
Gonçalves Cruz.
Ignacio da Veiga.
Jo-a5 de Brito.
José Vieira da Mo tt.:,.•

Caldeira .
Silente.

Vitu. de FrePas.
José AI VOS.
Gomes da .Mott.z.t (tenente).
Celestino do Rosario.

Abdon Filinto Milanoz (Do.
Abluiu Augusto M. Camara.
Abrahão Bacilio.
Adriano José de Araujo.	 .
Adriano Julio dos Santos	 Nogueira.
Affonso Lopes Machado (Dr.)
Agostinho Medina.
Alberto de Lima Castro.
Alberto de Souza Cruz.
Alberto Augusto dos Santos:
Alberto de Souza.
Alexandre Alves Ribeiro Cirne.
Alfredo Fragoni Pereira.
Alfredo José de Carvalho.
Alfredo Cardozo Machado.
Alfredo Valente da	 Silveira.
Amelio da Costa Lobão.
Anastacio José do Azevedo.
André Raposo.
Antonio Augusto Pinto Machado.
Antonio Alvaro da MetIa.
Aatonio Fortunato de Hollanda.
Antonio Cicone.
Antonio Vieira Barbosa.
Antonio Kernz.
Antonio Joaquim Pedro.
Antonio Moreira I3aptista.
Antonio José Dantas.
Antonio Augusto Botelho.
Antonio Joaquim da silva.
Antonio Manoel Ferreira, Guimarães.
Antonio Alexandre Pinheiro.
Antonio José Ma,scarenhas.
Antonio José dos Passos Assumpção.
Antonio Pedro do Souza.
Antonio da Cunha	 Moreira.
Antonio Rodrigues de Moura.
Antonio da Cunha Rocha.
Antonio Dias Lopes.
Antonio José de Castro (Dr.)
Antonio Joaquim da	 Cunha.
Antonio Joaquim Teixeira Lopes.
Antonio Joaquim Vianna.
Antonio Joaquim Vieira Sobreiro.
Antonio do Valle.
Adtonio da Silva Caminha.
Antonio Mello Cardoso.
Antonio Decliamps Junior.
Antonio Emito) da Rocha Vaseoncellos.
Antonio Candido Alves Barbosa.
Argemiro Costa e silva.
Arthur Moreira de Souza Caldas.
Arthur Fernandes Gonzaga.
Ascendino de Magalhães Moraes.
A AS;td José.
Anglisto de Macedo.
Augusto José Ferreira.
Augusto de Alcanuara Ta,parica.
Augusto Thornaz Cardoso.
Angusto da Silva Barbosa.
Aurelio Pereiva do Nascimento.
Italbino sabino (torgos.
1;e1a,rinino Augusto da Silva.
Itelisario .1ilioniu de	 hwezes.
Ihn to José da Conceição.
Bernardino Bastos.
Bernardino Nunes dos Santos.

Firrnino Ferreira. do Castro -
Fiorentino de Paulo.
Fortunato do Azambuja.
Fortunato Ribeiro Cardoso.
Francisco Braz Augusto.
Francisco Corquoira da Motta.
Francisco Antonio Abranchos.
Francisco de Assis Pinto Freitas.
Francisco Ignacio Areal.
Francisco Joaquim Braga.
Francisco Luiz Sayão.
Francisco Tavares Corria.
Francisco Paulo das Novos.
Francisco Antonio Gonçalves.
Francisco Gomos Esteves.
Francisco José Gomes.
Francisco José Clia,u1.
Francisco José da Silva.
Francisco kizi,
Fraccisco Antonio Abranches.
Francisco Ferreira de Mattos.
Francisco de Paula Chaves.
Francisco Raymundo Luiz dos Santos.
Frodorico Augusto de Campos.
Fructuoso Accioly de Almeida.
Gabriel corqueira do Carvalho.
Gabriel Ramie Salab.
Genaro do Souza Lemos.
Genesi° Xavier Lisboa.
Geraldo Candido da costa.
Hamilear Nelson Machado.
Honrique José de Mello.
Henrique de Oliveira Lemos.
lionrique Frederico da Silva.
Hugo Layte.
Ignacio Narciso Teixeira.
Izal tino Alves 13arbosa.
James Aliam.
Januario Martins Pinheiro.
Jeremias José dos Santos.
Jezolino Ferreira da Costa.
João Alves Martins.
João Moreira de Carvalho Bemfica.
João Gomes da Penha Braga.
João José Jorge.
João de Medeiros Guimarães.
João Magalhães Passos (alferes.)
João Oscar da Costa Barros	 (tenente.)
João José de	 Amorim.
João José da	 Silva Junior.
João Rodrigues da Cruz (alferes).
João Marcellino dos Santos.
João Caneio de Oliveira.
João da Rocha.
João Gomes da Cunha Ripper Filho.
João da Silva Araujo.
João Antonio dos Samt(is.
João .1usi Tavares.
João Franeise.) da Costa Junior.
João Francisco Pereira, Junior.
João (amues de Abreu.

1	 flç;il\C- de	 lagalhães.
T.)rres.
(10 S,)1/Z;1.

Jaão Pereira	 n le lampos Junior.
João PareMe
João Vieira da Cunha Guimarães.
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João José de Araujo.
João Lapas França.
João da Silva Caldeira.
João da Cruz Araujo. a
João Carlos Martins Maia.
João Dias Monteiro.
João de Mattos Lima.
João Lazaro.
João Manoel Pires.
João Angelo ISiantieri.
João Getulio da Silva haves,
Joaquim Rodrigues Teixeira.
Joaquim Alves Quintanilha.
Jorquirn Antonio Armando.
Joaquim Fernandes da Cruz.
Joaquim Ferreira da Silva Pinhão.
Joaquim Machado de Lima.
Joaquim Duarte Corrêa.
Joaquim Vietorino eles Neves.
Joaquim Manoel de Araujo e Silva.
José Monteiro Meirelles.
José Ferreira Junior.
José AiTtonio Passos.:
José de Castro Moreira Guimarães.
José Antonio de Mattos.
José Antonio.
Josê Ayres Pimenta.
Jose Martins.
Jose Antonio Ferreira Vaz.
Jon; Maria dos Santos Pinheiro
José Ferreira Caldas. .
José Luiz de Mattos.
José da Silveira.
José Pires da Silveira.
José de Figueiredo Reis e Silva.
José Modini de Albuquerque.

• do Martins da Cruz.
José Rufino da Costa.
José Vieira Pacheco de Aguiàír.
José Fausto de Góes.
José Monteiro Rios. •
José Genesio Ribeiro.
José Clemente Ribeiro.
Jovelino Satyro da Costa.
Julio José de Paiva.
Julio Gonçalves da Silva.
Julio Jorge dos Santos.
Jayme Celestino Martins.
Jayme Guimarães.
Jasper Lafayotte Harben.
Jaymo Max Gomes.
Joronymo Silva.
Justiniano Nunes de Mello.
Juveneio Alves de Araujo.
Leopoldo Antonio da Guia (padre).
Lino Noruega.
lourenço José Rodrigues.
Lucas José Marques.
Luiz Ferreira de Campos.
Luiz Pinto da Motta.
Luiz Rodrigues Corrêa.
Luiz Alfredo Chapellin.
Luiz da França Atnorim.
Luiz Bernardo Epiphanio.
Manoel Nogueira de Oliveira.
Manoel Ferreira de Si.
Manoel Ferreira, Junior.
Manoel Antonio da Silva.
Manoel José da Costa.
Manoel Rodriaues Lopes.
Manoel dos Santos Silva.
Manoel Ayres Pimenta (alferes).
Manoel Frederico de Souza.
Manoel Gomes Camargo.
Manoel Ferreiro. Guimarães.
Manoel Francisco Canejo.
Manoel Modesto dos Santos.
Manoel José da Coita.
Manoel Rodrigues Pereira.
Manoel Corrêa de Mello (tenentracoronol).
Manoel Fructuoso Dias.
Manoel Maria do Nascimenfo.
Manoel de Araujo.
Marcellino de Freitas Guimarães.
Marcellino aver do Pinho.
Marco:Uno Luiz Ma,litel
Marcolino .fügti tI n ',S1t1111)40-
Mariano de Azevedo.
Mario de Pinho e Silva.

•

Mathias Ferreira.
Miguel Ramio Sttialy,
Mintraste Primo.
Nabal Corrêa dos Santos.
Octavio Corrêa de Mello.
Paschoal João dos Santos.
Pedro Rodrigues de Carvalho.
Pedro Possidonio de Souza Junior {tenente).
Pedro Guimarães Jatahy.
Pedro Alves Carneiro.
Pedro Pacheco de Magalhães.
Pedro Paulo do Sacramento.

'Pedro Augusto Kopko.
Pedro Hortala Garcia.
Pedro da Rocha Quintanilha.
Pedro Ce,rqueira de Almeida.
Pedro Lopes Perdigão.
Pedro Alves da Silva.
Pedro Lopes de Abreu Lago.
Porfirio da Silva. *
Prudencio Conipe Milanez.
Quintiliano Pinto de Miranda Montenegro

(tenente-coronel).
Ricardo Cardoso Fernandes.
Rodolpho Julio da Silva.
Rodolpho Pereira Borgas.
Rodrigo de Souts, Ribeiro.
Rodrigo Garcia do Amaral.
Roque Vieira de Vasconcellos. •
Seraphim da Silva Machado.
Sergio Geraldo de Souza.
Seraphim dos Santos Martins.
Simão B. Paulo.
Tertuliano de Aquino Oliveira.
Thomaz Pereira dos Santos.
Thomé Pinheiro Braga.
Tirnotheo Pereira da Costa.
Valerio Raymundo.	 •
Venancio Xavier da Fonsoca.
Vicente Leitão.
Victor Manoel da Rocha.
Victorino Borges [e Oliveira.
Virgilio Bernardas do Meirelles.
Virgolino Cleto.
Zaeharias de Gouvêa Pinto.
Adelino Augusto de Cerquaira Lima.
Affonso de Faria Simões.	 •
Alberto do Souza Cardoso.
Alberto Francisco Lessa.
Alexandre Paulino da Silva.
Alfredo Leon Brito.	 •
Alfredo de Castro Barbosa.
Ai fred3 Pinto de San t'Anna.
Amaro Teixeira Dias.
Amorico Gomes de Lima.
Anastaeio Antonio da Az,evedo..
Angelo Vieira Garcia.
Antonio Gonalves Gomes.
Antonio Barreiros.
Antonio Bruno. -
Antonio Maria das Neves.
Antonio Soares Leite.
Antonio Maria Carvalhosa.
Antonio Motta.
Antonio da Silva Marques.
Antonio S.
Antonio SolSral.
Antonio Pinheiro emales.
Antonio 	 uai
Antonio Man, et Fernala tos Gaiinartaas.
Antoni) attnool de aant'Anna (tenente:).
Antonio Vieira Garcia.
,Antonio Gomes Carvalho de Campas.
Antonio Pinto Soares.
Antonio da Silva litsins.
Antonio Martins de Azevedo.
Antonio Bernardino da Silva.
Antonio Dias Gomes do Valia.
Antonio José Góes.
Antonio Alviin de Siqueira, Pinto.
Antonio João de Faria.
Arthur" Perry de Sotana lartin.t.
.ar tinir Machado.
Arthur lo Araujo Colho.
ikrthur .100	 Nev.

f lis : 0	 C.4.ni
tigu:). Ai n 	 reli

Averta,no Noruega.
Detrair° Moraira da Cunha.

Bento José Pinto.
Bernardo da Costa Lima.
Ca.mperino Soares.
Candido Bernardino da Silva.
Candido Joaquim de Almeida.
Candido Francisco Machado.
Carlos Loureiro Corrêa Barbosa.
Carlos do Prado.
Carlos Alves Teixeira de Carvalho.
Carlos Augusto * de Souza França (temente-

coronel).
Clarindo Francisco de Barros.
Custodio João dos Santos--
Damiã,o Cardoso Pimenta'.
Daniel Francisco Lisboa.
David Joaquim Alves.
Demetrio Chavia.
Domingos Pinto Monteiro.
Domingos Alves Chaves.
Domingos Pereira da Silva.
Domingos Joaquim Barbosa.
Donato do Amor Divino.
Durval Mariz de Oliveira.
Eduardo Henrique de Andrade.
Eduardo José Pereira Raboeira.
Eid Salomi.
Elias M. Maydeiany.
Eloy da Silva Passos.
Eliziario Brito,
Emilio Dantas Mendonça.
Eugenio Mareondos Pereira da Costa.
Eugenio Castellfies.
Euelides Souto Villaça.
Eugenio Coal. •
Euclides Lopes da Costa.
Eurico Corrêa da Motta.
Emiti° Mattos Guimarães.
EmilioMenoel Diniz.
Epipha,nio Lobão.
Ernesto Coelho.
Esperidião Jorge.
Euelides Noruega.
Eugenio Saliert Junior.
Euzebio de Oliveira Cartea.
Evaristo José da Silva,
Felippe Keemhzam.
Felippe Jorge.
Felippe Elas.
Felippe Barbosa.
Fernando José Maria.
Francisco José Lopes.
Francisco Martins Duarte.
Francisco José Silveira Azevedo,
Francisço Ferreira de Andrade,
Francisco José Henrique.
Francisco Martins Moreira.
Francisco Martins Lacerda.
Frederico Severo de Souza Pereira.
Gaspar Francisco tia Silva Guimarães.
Genesi° Elias dos Santos.
Guilherme Lobão.
Henrique Emiliano da Silva- Chaves.
Ignacio de Souza Barbosa.
Isaac J. J. Vietinier.
laidrarGonçalves de Lima.
Jer mano Pinto de Almeida.
Jau Martins Falcão.
Joã Raboeira Bossa.
João Pinto de Araujo.
Jr)tio Tavares Guerra Junior.
João Antonio. Liga.
João Baptista da Silva.
João Machado de Araujo.
João lamas.
João Blak da Silva Brum.
João Bonifacio de Medeiros
João Antonio de Azevedo.
João Euphrosino da ailva.
João Rodriguas da Silva.
João Henrique Casar.
João Remida Pedrosa.
João José Pereira Alves.
João Joaquim da Rocha Cardoso.
João Hyppolito de Aranjo.
•dão Mareallino dos 5 4nt )s,
João Pereira da Fopseca Lourcita.
João Olympio Braga.
João de Oliveira Volte.
João Salomé Garaão Ribeiro.

.	 •
Gomes..
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João Carlos da Silva.
João Guedes ,de Azevedo.
João Sadios.
João Antonio Ribeiro.
Joaquim Ramos Coelho.
Joaquim Gomes da Silva.
Joaquim O. Monteiro.
Joaquim Pinto do Carvalho.
Joaquim de Paula Nepomuceno e Silva.
Joaquim Ernesto da Silva lnlagalhães.
Joa,qui In A ntonio Mirand.
Jekquim Pinto Guerreiro.
aaaa Alvos da Torro.
José Anglada Peixoto.
José Ferreira do Menezes.
José Domink,sues do
José Mendes.
José Baptista dos Santos.
José Aurelio Moreira de Azevedo.
José Joaquim do Oliveira.
José Moreira Soares do Oliveira.
José Formis Lopes.
José Pacheco Ferreira Nunes.
José Ramos Coelho.
José Sauelies de Brito Junior.
José Menezes Pacheco.
José Anglada.
80 Bernardo de Brito.
José de Carvalho Vieira.
José Luiz Umes.
José da Silva Rebollo.,
José Soares da Silva.
José Luiz da Costa.
José de Faria Braga.
,),,sé Francisco do Lima Rosa.
José Alves Fragoso.
José Francisco Amorico do Oliveira.
JoaS Calixto Junior.
José Maria da Silva.
Julio Alva, da Torro.
.1 lio (la S'lva, Barreiros.
Juli,)'lle :Mio Campas:
Lizar J ,sé de Souza.
Loold ,o Pinto do Carvalho.
1t),)el Canarini.
Luiz Bandeira Falcão.
Liiiz José da Costa Guimarães.
Lourenço Cavalcanti (Dr.).
Lau i no de Souza Amaral.
La • ..to do Almeida e Silva.
li' ;Jtlo Vioira da Cunha.

..),...stto Marques do Souza.
uot José de Souza.

L i • Antonio do Aguiar.
da França Amorim.

Lu Pereira Borges Araujo.
Mamo' da Silveira Moia.
Manoel Maria do Amaral. •
Manoel Marcos da Costa Rosa.
Manoel José da Cruz.
Manoel Pinto da • Costa.
Manoel Martins de Medeiros.
Manoel Lourenço da Silva.
Manoel Joaquim da Costa Guimarã.es .
Manoel de Carvalho Bastos.
Manoel Antonio dos Reis.

'Manoel Coelho da Silva Pinto.
Manoel coutinho das Novos,
Monoel Parada do Oliveira.
Manoel Mariz Garcia.
Manoel da:Silva. Oliveira.
Manoel Rodrigues do Moura.
Manoel Ferreira da Rocha.
Manoel Barroso de Carvalho.
Manoel José Moreira,
Manoel Nogueira do Souza.
Manool Antonio do Espirito Santo Pinto.
afanou' da Villa Pouca.
Manoel Convido de Côrtes,
MauricioTava.res.
Mauricio Do iz Torres.
Miguel do Figueiredo.
Nolson Fortuna.
Oetavio Ferreira da Silva.
Ologario Tavares. •
Olympio Borges de Araujo Junior.
Oscar llorman do Borges.

• Ovídio Joaquim de Souza.
Pedro 13raz Lopes Gama. .

Pedro Forreira da Veiga.
Pedro José Chrysostomo.
Pedro Gomos da Costa.
Pedro •Antonio dos Santos Barbosa.
Pedro Amorico Machado.

Macario de ,Andrade.
Raphael Alves Netto.
Raymundo Albaim.
Raymundo Ferreira de Moura.
Seve,ria,no Agapito Soares.
Se,verino Muniz Ferreira Fortes.
Thoodorico Francisco da Cruz.
Theophilo Chrysa,nto de Faria. .
Theophanio José Carlos do Oliveira.
Tiro Dias do Moraes.
Trajano Ferreira de Carvalho.
Victor Manoel de Almeida.
Victor Francisco dos Santos.
Virgilio Teixeira Freitas.
Virgolino Cleto
Adolpho Antonio de Paiva.
Affonso Angelo Torterolli.
Affonso Mello da Silva.
Albano Thomé Alves.
Albano José Miranda.
Alberto Pedro Corrêa.
Alberto Henrique da Costa.
Alexandre Palanga.
Alfredo da Costa Barbosa.
Alfredo Magioli de Azevedo Maio (Dr.).
Alfredo Fernandes da Costa Bravo.
Alvaro Cordeiro.
Alvaro Teixeira da Cunha.
Aine, rico Coda.
Anacleto Firmo do Moura.
Anastacio Antonio do Souza.
Annibal Ribeiro da Silva.
Antonio Paulino do Barros.
Antonio Jooguim de Faria.
Antonio Coelho da Costa.
Antonio Ferreira Mendes.
Antonio Ferreira da Costa.
Antonio Rodrigues de Almeida.
Antonio Alvos Ribeiro.
Antonio Dias Riboiro.
Antonio João do Almeida.
Antonio Alves França.
Antonio Joaquim Fernandes.
Antonio Moreira.
Antonio Baptista. dos Santos.
Antonio Firmo do Moura..
Antonio Pereira de Souza Motta.
Antonio Severo.
Antonio Ferreira Machado.
Antonio Francisco Gonçalvos.
Antonio Alves da Costa.
Antonio Ferreira Torres.
Arnaldo dias da Costa.
Arthur Lucas.
. n rthur Dias.da Costa (capitão).
Avelino Rangel do Azevedo Coutinho.
Benjamin Domingos.
Bonto Rodri,guos da Silva.
Bernardo Lopes Ferreh•a.
Bernardo de Pari ta
Bra,z Gomes do Amaral.
Caotan:t Marques Canela.
Caetano Luiz Machado Junior.
Condido JOSé da Silva.
Cindido Pinto Bazilio.

Maximiano Lafa,yette Coimbra.
Condido Gabriel Junior.
Carlos Saliert.
Carlos Octaviano de Souz t França (alferes),
Carlos Augusto Ca,misão do Mello.
Carlos Aug ystu do Nascimento,
Carlos Bello ole Andrado,
(jantliito Barbosa, da Silva Leal.
0): • tantino Jorge).
Custo lio Barros da Silva.
Cypriano do Froitas Bastos,
Daniel Egallo,
Domingos Monteiro do mono,
Domingos Joatl do Souza.
florindo Lopes Fernandes.
Eduardo Ayres do Souza
Egydio Alvo do Azes-ajo.
Eugoub José Rolrigues,
Eugenio Angelo de Agostirti,

Eurico Cesar do Medeiros.
Eurico de Albuquerque.
Folix Augusto de Oliveira.
Fertunato Augusto do Oliveira.
Frederico Corrêa de Assis.
Fernando Marques de Castro.
Fernando Pinto Corrêa.
Franklin Poreira Sampaio.
Frederico Alberto Fichei.
Frederico Augusto Xavier do Campos'.
Francisco Dias da Costa.
Francisco Moirelles Costa,..
Francisco Reeippe.
Francisco de Paula Oliveira Veado.
Francisco Mio de Andrade (Dr.).
Francisco Antonio de Medeiros.
Gregorio Fernandes Cardoso.
Guilherme Rol".
Guilherme de Andrade.,
Henrique Dias Paes Leme.
Henrique José de Mello.
Ilenriquo Cubero d is . Santos.
Henrique Joaquim de Almeida.
Henrique Antonio Guimarães,
Henrique Miranda Violino.
Irineu Maynart Borges.
Jacintho Domingos Fita. 	 •
João Antonio de Magalhaos o Silva.
.João Ferreira do Souza Guimarãos.
Joio Ayres do Souza.
João Jacintho do Souto Junior.
João Antonio de Araujo.
João Ceai() do Oliveira.
João Teixoira, Pereira.
João Baptista Soares Rieiro.
João da Co4t ..), Pinto.
João Martins Ferreira.
João Pinto dos Santos.
Joã,o Carando:•e.
João Pedro Gonçalvos.
João de Freitas Guimarães,
João Cardoso Violino do Barros.
João Pedro Ballo lio Andrade Junior.
João Carlos Ribeiro.
João Climaeo dos Santos.
Joaquim José dos 5 in tos.
Jo wittim Ribeiro de Souza.
Jotquim Antonio da Roaa.
Jo tquini.G Ululai() de Freitas,
Joaquim Alves Pinto.
J aqui m José Pereirk,
Jo.tiptirn Ramos de Azevedo.
Jorg,o Forroirà
Jorge Salable.
José Vieira do Smza,.
José Martin; dos Santos.
Jo aS Maria (los Reis Irmãoa,
Jàsé Mula Metello Joniors
.1 isó Maria Corri-5a.
José IblefonSo Soam Ramos.
José Accioly Cavalearai de Albuquerque.
José Antonio Corrôo.
José Antonio Moreira.
José Cabral Guedes.
José Gomes Esteves.
José Gregorio Ferreira do Amaral.
José Vicente Carvalho.
José Floriano dos Santos Cardoso,
Jo.ê Gomes dos Santos Moreiisti,
José Itotlrigtios de Almeida, Novata.
José Fernandes Costa,
José da Rissta ,
José da Silva Cardoso.
José Pinto da Rosa.
JQS(i Palio.
José Pinto Fepooloa ,
José Fi p ino do Moura :Junior.
J(.4kS Estevos ItIonl7áro.
José Corrózt tIO r'oeuza.
.1osé tia liM a Silveira.
José P-oroira t o Albuquerque.

Gonçalves da Costa.
Juveneio de Castro Jonior.
Leopoldo .los 5 da Silva alles.
Leopoldo dos Santos Freire.
Leopoldo Dias da Costa.
Luciano Sobral Maia.
Lucho Philomeno.
Luiz José da Costa Guimarães.
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Luiz Gonzaga Fernandes Braga.
Luiz Antonio Lopes.
Luiz Coutinho.
Luiz dos Santos Figueiredo.
Luiz Antonio da Silva Campos.
Manoel Carlos Corrêa.
Manoel Gonçalves Rocha.
Manoel Francisco Alves.
Manoel Gomes da Silva.
Manoel Felippe dos Santos.
Manoel Ferreira Torres.
:Manoel Ferreira do Nascimento.
Manoel José Ferreira.
Manoel Joaquim da Paixo.
Manool José Pinheiro.
Manoel José Tavares.
Manoel Rodrigues da Silva.
Manoel José, de Azevedo Pacheco.
Manoel Vieira.
Manoel Ignacio da Costa.
Manoel José Madeira Brazil.
Manoel Maria Leal.
Manoel Teixeira Conthe
Manoel Gonçalves do Almeida.
Manoel Nogueira de Souza.
Manoel Pereira Soares.
Manuel Rocha Cardo:o.
;Nlanoel Thingo de Iteze,nde.
Monoel Teixeira dos Santos.
Manoel Vieira, Cardoso Junior.
Manoel Palricio.
Mathens Vieira Si mien Junior.
Mario Dermeval da Fonseca.
Manoel Benigno do Naimoir;o.
Manoel Pedro Pacheco.
Manoel Pedro Ballo de Andrade.
Maneei José Vieira 'tinto.
Manoel Pires da Silva.
Marinho Rosario Gomes. •
Milito José da Rocha.
Modesto Manoel Luci°.
Modesto Augusto de Oliveira.
Narciso Menda Cardoso.
Octavio de Moraes Vianna.
Paulino Jo0 da Silva.
Rayniundo José dos Santos.
Rodolpho de Saltes Cardoso Lins.
Rutin° José dos Santos.
&bino Daniel de Mendes Reis.
Salomão Abrahão Parente.
Salvador José do Rosirio.
Sylvestre André Salgado.
Symphronio Ribeiro da Silva.
Valentim José Pinheiro.
Accacio 13 .-)gado Goulart (tenente).
Adolpho Salami.
Adrião Accacio Pereira de Figueiredo.
Alfonso Ribeiro Mwgioli.
Alberico (ir Magalhães.
Alberto Jayme Smith.
Alcibiades do Rosario Marques.
Alexandre Honorio da Cunha (alferes).
Alfredo José Machado.
Alfredo da Silva Mattos.
Alfredo Teixeira Balthar.
Alvaro do Medeiros.
Amaro Seraphim Dias.
Annibal de Abncida, Brayner.
Antonio Coelha de Magalhães.
Antonio Gonçalves Gil.
Antonio Bento Quindão.
Antonio José da Costa..
Antonio dos Santos Novaes.
Antonio José Peixoto.
Antonio Carlos de Lima.
Antonio Pinto da Gama.
Antonio Pinto Brandão.
Antonio Games Esteves.
Antonio Garcia Pereira da, Silva.
Antonio Tavaxes` Corrêa.'	 -
Antonio Lopes de Oliveira.
Antonio Lopes Lod ripes.
Antonio José da Mütti
Antonio Leal d Costa.
Antonio José Martins.
Arthur Duarte do Moraes.
Antonio Folix da Costa.
Antônio Monteiro da Silva.
Antonio de Souza Maagueira.

Antonio Rodrigues Neves.
Antonio Joaquim de Souza.
Antonio José da Fonseca.
Antonio Luiz Ferreira.
Antonio Angusto Miranda.
Antonio José da Costa.
Antonio dos Santos Moraes.
Antonio Joaquim Pacheco.
Antonio da Silva Ribeiro.
Antonio Gomes dos Reis.
Antonio Tavares dos Santos.
Arthur Ferreira Coelho.
Arthur Francisco da Silva Guimarães.
Arthur Augusto Ribeiro.
Ataliba Pinto dos Reis.
A thanasio Cavalcante Rama lho.
Atue° da Silva Reis.
Augusto Jayme
Augusto Olympio de Mendonça.
Bernardo José da Silveira.
Boaventura da Cunha.
Braz Genilicio da Silva.
Cindido Joaquim de Mesquita..
Carlos Justino Coelho.
Carlos Brandão.
Ciem° Dias Torres.
Claudio Julio Toussaint.
Celestino de Azevedo Bossa.
Ca,ndido Emilio de Vasconcellos.
Dimar Alves Castro.
Dionysio Lemos.
Domingos de Freitas Guimarães.
Eduardo Carlos Barroso.
Eduardo Placido da Costa.
Elydio Coelho de Si.
Eugenio Martins da Silva..
Eugenio Armando da Silva.
Fedollala Paula Ga,sir.
Felippe Ramos de Medina,.
Felippo Vianna.
Felix Bezerra.
Felix Pinto Ribeiro.
Fernand 1 Manoel Nunes.
Fiorentino J. Leão da Silva.
Fortunato Gomes de Andrade.
Francisco Martins Pereira.
Francisco Pinto de Sa.
Francisco Joaquim Vieira.
Francisco Vieira de Mello.
Francisco Machado Junior.
Francisco José Lopes.
Francisco José Cardia !menos.
Francisco Joaquim da Silva Bossa.
Francisco Manoel Pereira.
Francisco Luiz de Oliveira.
Franciscb Soarias Brandão.
Francisco Maria da Gama Berquó.
Francisco Gonçalves.
Francisco Maciel da Silva.
Francisco Fonseca de Araujo.
Francisco Pinto de Carvalho.
Francisco Rodrigues de Souza.
Frederico de Moraes.
Frederico Borges.
Gaspar da Silva Araujo.
Geraldo José Alexandre las Mercês.
Guilherme Dias da Silva.
liermenegilde Reynaido da Rocha.
Ismail Bastos Borges (capitão.)..
Jarbas Lopes da Costa.
Januario da Rosa Franco.
Jeronymo Jo é da Silva Pimenta.
João Antonio de, Oliveira Maggioli (Dr.).
João José de Bossa.
João Mendes Barboza,.
João Climaco Pereira de Lima.
João Soares de Mello.
João Gurgel do Amaral Valente.
João Reynato Nunes.
João Placido Cavalcanti.
João Pereira Paiva.
João Athayde Cindido da Costa.
João Francisco de Albuquergno.
João Brazil de Mattos.
João Iternardiuo da Silva Cordeiro.
João Salviano da Silva.
João Antonio Noves.
João Lope; Machado (Dr.)
João Bonifacio Ribeiro.

João José Tavares.
João Gomes de Oliveira.
João Perein Barbosa.
João dos Santos Barbisa.
João Fernandes Monteiro.
João da Silveira Mello.
,ieã 0 .111W Cardoso.
João Maria Alves.
João Fernandes Vieira.
João Rodrigues Nanes.
João Ferreira Pinto de Souza.
João Itenner.
João Ferreira França.
João Uns de Miranda.
João Baptista Reis.
João Carvalho de Abreu.
João Baptista de Andrade.
João Carlos Cordeiro.
João Bernardo Paredes.
João Gonçalves de Barros.
João da Gama.
João Antonio Nunes Junior.
João Ramos da Costa.
João Luiz Rodrigues.
Joaquim Teixeira Mendes.
Joaquim de Castro Barbosa.
Joaquim Moreira da Silva.
Joaquim Teixeira da Moita.
Joaquim Baços.
Joaquim Jatobá.
Joaquim Gomes de Castro.
Joaquim Ferreira Maia.
Job Moreira de Magalhães.
Jorge dos Santos Rosa.
José Maria Pores.
José Gomes de Oliveira.
José Pereira Borges de Araujo.
José Antonio de Souza Braga.
José Flonorato Lopes.
José da Costa Nogueira.
.José Justino de Araujo.
José Luiz Antonio.
José Borges de Castro,
José Braz Pereira.
José Rodrigues Pinheiro.
José Vicente de Paula.
José Caetano Machado.
José Albino Barbosa.
JOsé Monteiro de Bossa.
José Lopes Figueira.
José Alvarenga Barreto.
José Alves Mello.
José Vieira de Andrade.
José varia da Silva.
José da Silva IvIonteird.
Jose dos Santes Castro.
José da Cunha Fernandes.
José Joaquim de Aguiar.
Julião Alves de Barros.
Juvenal José de Andrade.
Lourenço Pereira da Silva.
Lourenço Robertie.
Luiz Gonçalves de Souza.
Luiz Vieira.
Luiz Conseil.
Luiz Demetrio Dias Simões.
Luiz Bartholomeo de Souza e Silva (alferes).
Luiz Emilio Pereira.
Luiz Macahyba.
Manoel Francisco Maria Martins.
Manoel Elpinio Nunes Araujo Barata,
"Manoel Ignacio da Silva.
Manoel dos Passes Lago.
Manoel Ferreira de Souza Mendes.
Manoel Caetano de . Sant'Anna.
Manoel Barbosa Soares Aragão.
Manoel Francisco dos Santos.
Manoel Ferreira Jurffor.
Manoel Antonio da Silva.
Manoel Ferreira de Souza.
Manoel Araujo Lima.
Manoel Gonçalves Pinto.
Manoel Cotegipe Milanez.
Manoel Corrêa da Silva.
Manoel Baptista da Costa.
Manoel Rodrigues Maciel.
Manoel Ferreira Pires.
aLlrciano Antonio da Silva Oliveira.
Marcos Garcia de 'Almeida.
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Mariamo Soares de Brito.
Martiniano Alves de Paiva.

Uli viu	 limo ior, Pitang.t.
Oscar Ondas.
Paulino Antonio Carneiro.

Cassiano da Silva Oliveira.
Celestino Rodrignes Machado.
Iiicina.to Vieira da Silva.

Claudi,10 de Castro Lemos.
Const !meio Horaclito da Silveira.
D emetrio Rodriguas Macodo.

José de Maraes Magalhães (capitão).
José Bittencourt Martins.
José M i,chado da Silva.
.Jad lei Benevides.

de Araujo Bram.
Joé	 CmTéa it	 Silva.

pa t o ° moreira. Dentel chi ibis Prazeres. Fidicio da Costa.
Paulo Vieira de Souza. Domocrito FrucIaloso d José Ferreira Dias do
Pedro Gomes Torres. Domingos Antonio da Silva. José Constancio do Jesus.
Pedro Eugenio dos Santos. Domingos do Oliveira Salsinha Bastos. José Joaquim da Soledade.
Pedro da Costa Gaimarães. Domingos José de Fi•eitas. José da Costa Silva.
Pedro Joaquim Gomos. Domingos Fernandos Campos. José Mario Ribeiro.
Quirino Antonio da Silva. Edmundo Francisco Thompson. José Machado C irrea.
Rodolpho Lobo. Elouterio Augusto do Nascimonto. José Antonio de Almeida (Dr.).
Sabino Alves Minhoto. Ernesto Marcos Pigua, da Cunha. Ja;a policiam) do Olivoira.
Sabino Ignacio Nogueira lia Gama (Dr.). Este,vão Francisco da Silva. José Coelho de Sampaio.
Sebastião Pinto Coelho. Euclides do Vasconcellos. li Si" Pedro do. santo:.
Sylvestre Jorge. Eufrasio Manoel do Couto. José Forreira Neves.
Tliomaz José de Oliveira. Eugenio Caetano da Silva. Jos Camillo da Silveira.
Thomaz José Fernandes do Macedo. Francisco Mondes. José da Silva Leite.
Victor Iliwo Nogueira da Gama. Froacis: .o JosO	 Martins. José Awnisto da Silva.
Viriato \loira da Si iva Sobpinh n ). F1',LOC 'NCO José	 Maria. Nla	 va

i ViSSI1110	 Rtnisco. Francisco de . n sás Gonçalves. Jos'', AI ves Barboat.
Adolpho Gonçalves Vianna. Francisco do Freire Brito. Jóvian	 Cast to e Silva.
.Adriano Joaquim Ferreira.
'Amorico Lima.

Francisco da Rocha Lima.	 •Francisco de Almeida Costa.
Julio Marciano Alves.
Julio Ilyppolito Vieira.

Aanerico do Carmo Mios.' Francisco Antonia Teixoira. Leopoldo Ferreira de 	 Oliveira	 Guimarães.
Amorico larallyense Nunes. Francisco Xavier de Araujo. Luiz de Aguiar'.
Arcelino Silva Azovodo. Francisco Farrant. Luiz José lio Azevedo.
Aristides Benicio de Si,. Francisco Angelo Lop.s. Mamoo Fornandos dos Santas.
Armando Luiz do Carvalho Mollo. Francisco Silva. Manoe Luiz Rogadas.
AiTonso Figueira de Mello. Francisco Pereira Alves da Costa. Manoe Francisco dos Sant is.
Alberto Ca nd ido lia rlaaia . Fraocts ai Julio de Menezos. Nlanoe Antonio Mont miro.
Alborto Pereira da Silva. Cunha. Francisco I»into. NIanoe Come, de Souza.
Alberto Vieira Lima.. Francisco Salustiano ile Miranda. Manoe Pereira, Fernandes.
Alberto Oscar da Costa Barros. Franklin do Nascimento Guedes. Manoa Coelho do Oliveira.
Albino de Froitas Guimarães. rankliti Rus ;os. Manoe Alve4 Riboiro.
Alcebiados da, Silv. ,ira Pontos. Florindo Loureiro Sampaio (Dr.). Manoe, Baptista.
Alfredo Vieira Bandeira Junior. Fructuoso Joaquim da Costa. Ma,noe Carneiro de Mello.
Alfredo Corrêa. Generoso do Albuquerque. Manoe José dos Santos.
Alfredo Corrêa de sa. Gentil José da Silveira. Manoo Dias da Silva.
Alfredo Franklin de Souza. Guilherme Machado da Silva. Manoel ,Joaquitil Lopes.
Amorico Gomes dos Santos. Guilliermo Angusto da Silva. Nlanoel Francisco da. Silveira. Freitas.
Antonio Fernandes de Brito. Guilherme Pinto	 Sampaio. Manoel Joaquim dos Sant,s.
Antonio Nunes Sobrinho. Ileitor do Oliveira Matos. Oscar de Freitas Soares.
Antonio José Cardoso Guimarães.
Antonio Vieira.	 -
Antonio Lopes Alexandrino.

lIemoterio Moo Mar tám .
Ilentique Campos Gerquoira.
Derinefte,gitdo Pereira Pinto.

1 asebo;t1	 Torres.
Pedro (iosmão da Costa.
Pedro Augusto do Barros.

Antonio Augusto de Souza. Igaacio Antonio Ferreira, Junior. Raul do Nascimento Guedes.
Antonio Tavares.
Antonio da Silva Campos.

Igna,cio Lopes de Santa Anna.
limocencio Dias.

lwdolpho Brandão Filho.
Rodrigo de Souza Borges.

Antonio Francisco de Moraes. Ivo Vicente da Cruz. Roberto Tavares Corran.
Antonio .José Martinity. Jacintho Corrêa da Costa. Rosalvo Jeronymo Simõos.
Antonio José Furtado. .Ioão Benjamin Ferreira Bap( ista i Dr.). sabino da silva Braga-
Antonio José Marques %m ui th. João José Soares humor. S:unuel Luiz Ferreira.
Antonio José Marques Zamith Junior.
Antonio Josa, da Costa, Oliveira.

João Pinto da silva Vulto.
João Felino° Pinheiro.

Samuel Pestana de Aguiar.
Satyro D

Antonio Miranda da Encarnação. d, ao Martins de Pinho. Saneia! da costa Santarom.
Antonio Pedro Vaz. João Corrêa Martins. syl vostre Indigena Armonde dos Santos.
Antonio Ribas.
Antonio Pinto de Oliveira.

João Canejo Barroso.
João Nunes da Cas,;:t.

Romã() Ferreira do Souza,
Sim 'to .ioso de Nlatios.

Antonio Maria da Cruz. João Moreira da. Silva. Sotero Joa, itlint de Almoida (tenente).
Antonio Ignacio Teixeira. João Siniõe; da Cunha. Tancrodo Teixeira Bastos.
Antonio Alves do Lima. João José da Silva. Tertuliano Constantino de Souza.
Antonio Felix da Costa. João Feliciano Pratos Martins. Tortuliano de Souza, Estrella,
Antonio Francisco Martins.
Antonio José Pinto Barbosa.

João Ferreira lima dos Santos.
.lodo Manoel da Fontoura.

Thomaz Amorico Travassos (major).
Thomaz Ferna,ndes Forro.

Antonio Francisco Ribeiro, João Feitosa de Manos. Urbino José Cardoso.
Antonio Pereira de Sá. João Dias Ribeiro da Silva. Vicente Francisco de Paula.
Antonio Silva Mello.
Arthur dos Reis Carneiro.

João Joaquim da Silva.
Joaquim da Costa Reis Junior.

Virgolino Antonio proa/iça.
Alvaro Julio Esteves.

Arthur do Magalhães. Joaquim da Costa Lima. Antonio fgnacio Medeiros Junior.
Augusto Coelho.
Augusto Josa da Cunha.

Joaquim Marques Ferreira.
Joaquim José da Costa Lima.

Antonio ',bilreiro Porto.
Antonio CDo viars;dilhommllogatsïceosucellos.

Augusto Francisco do Paula. Joaquim Ferreira, Mala. Anton io
Anrcliano Jorge dos Santos. Joaquim Coelho de Barros. Antonio Sobrinho de Mendonça.
Augusto Ileannogenes da Costa. José Esteves. Antonio Manoel Cruz Machado.
Augusto Rodrigues Horta. José de Paiva Macedo. Antonio Gonçalves Nogueira.
Augusto Symplironio Dias. José Joaquim de Sant'Anna. Antonio Ribeiro de Miranda.
Avelino Martins. José Pinto Paiva. Antonio Toixoi ra Dantas.
Avelino Coelho de Barros. José Luiz Teixeira. Antonio Jose da Silva.
Ayres Corrêa da Silva. José dos Santos Oliveira. Antonio Sei) istião Fernandes.
Bento da Cunha Lima. José Lourenço Barroso. Antonio Ferreira Alves dos Santos,
Bernardi no de Sampaio. José Adriano Pereira. Ant aio Teixeira do Carvalho,
Bernardo Corrêa da Cunha. José do Nascimento Andrade. Antonio do Araujo FerrAra.
Caetano Aggripino do Faria Castro. José Antonio Quinto Alves (Dr.). Antonio do Amorim.
Calixto Ganindo Coutinho. Joaquim Francisco de Andrade Junior (Dr.) • Antonio de Souza Soares.
Ganindo Celestino de Castro. Juvenal José de Andrade,>. Antonio José Gonçalves.
Carlos Farrant.	 José Vicente dos Santos. 	 Antonio Mendes Queiroz.
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Antonio José Vieira Gonçalves.
Antonio Coelho Lobã,o.
Antonio de Pauta Carvalho.
Antonio José Martins.
Antonio Eugenio Carneiro.
Arthur Adolpho Ribeiro da Fonseca. (Dr.).
Arthur Freire de Aguiar.
Arthur da Rocha Monteiro Gaito.
Ary Korner Patina. Firme.
Artrogiblo Valente Estrela.
Augusto Miguel Gomes.
Behniro José da Rosa.
Benedicto João de Carvalho.
Bento Barbosa Serzedello;
Bernardo Machini.
Bornardino José Fernardes Guimarães.
Bernardino Pereira da Silva Monteiro.
Bernardino da Bossa Pacheco.
Bernardo José de Souza o Mello (tenente-

coronel.)
Bernardo Teixeira Junior.
Camillo José de Carvalho.
Condido José da Rocha.
Carlos dos Reis Costa.
Carlos José de Faria.
Casar Corrêa Pinto.
Constantino José dos Santos.
Cometi° Augusto Figueira.
Cypriano da, Silva Berbosa.
Cypriano da Silva Paranhos.
Diogo Hilario da Silva.
Domingos Teixeira Leite.
Domingos Fernandes Machado.
Domingos Fernandes Coutinho.
Eduardo Romualdo.
Eduardo de Souza Coutinho.
Ernesto Dias de Moraes.
Ernesto alarcolino Pinto.
Ernesto Rodrigues Monteiro.
Eugenio Nunes Ribeiro.
Felippe José.
Felisberto José Leite.
Firrnino de Oliveira Mesquita.
Flavio José de Andrade.
Fortunato Maria Barbosa.
Francisco Ig,nacio Luiz Bezerra.
Francisco de Paula Saltes Sobrinho.
Francisco Machado Espindola.
Francisco Joaquim Braga.
Francisco de Paula Barbosa.
Francisco Martins Carneiro.
Francisco Luiz Fagundes.
Francisco Machado Pin to.
Francisco Fernandes Corraa.
Francisco de Souza Machado.
Francisco Lucio Altemiro.
Francisco Luiz alacljado.
Francisco Dias Martins.
Gabriel Henrique da Graç L.
Gaspar Antonio Ferreira.
Germano Prime° de Lacerda.
Gil Vicente (te Souza.
Guilherme Joaquim da Cost t.
Guilliermo Vornaut.
Guillierine Salgado de Almeida.
Gustavo latia Machado.
Germino de Gusmão.
Gastão de Souza Miranda.
Gervasio Rodrignei de Carvalho.
Geraldo Gaede.
Heririquo Alves Leite Bastos.
Ignacio Pereira da Silva.
Israel Francisco da Cunha.
Izidro Nonos de oliveira.
Jeronymo Dias da Rocha.
João Carlos Balthazar gla Silveira (Dr.).
João Silva.

aio Teixeira Pinto.
João de Sonza Gomes Natto (Dr.).
João Miguel Nunes.

João Augusto
João Gomes

João de
João Luiz
Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim
Joaquim
José L(..:,nacio
José Antonio
José Custodio

José Ferreira

José Ribeiro
J mé Roberto
José Carolino
José Miguel

José Alves
José Vieira
José Xaxier
José da
José Pinto
José Joaquim
José Comuto
.losé Gomes
José Firmo
José •Jus
Joga Vieira
José Ferreira
José de

José Joaquim
J,wi; Jacintho
José Luiz

Joveto

Justiniano
Leorrel
Leopoldino
Leopoldo
Lucio
Lavro

Luiz de
Luiz C.

Luiz Freire
Luiz Felippo
Manoe
Manoe
Manou
Ma noe
Manoe
Manou
Manoe
Nlanoe
Manou
Mame
Mano°
Ma 100
Manoo
Manoe
Manoo
Monge
Mang o
Manoc
Manoe
Marcos
Marcos
Mariano

João Rodrigues.

José Cup.(rtino

José Francisco

José Rodrigues

José Ferreira

José Alexandre

Julio Pereira

Luiz Justiniano

Luiz Frogoni.

da Silva.
Magalhães Cruz.

Souza Goulart.
da. Costa.

Marques Macena.
José Pereira.
Ferroira.
de Oliveira Figueiredo.
da Costa Azevedo.
João marfins.
Fornandes Fortes.
Aga,pito Xavier de Souza.
Iddro Simões.
Rodri,guos da Costa.

do Amaral.
de Azevedo.
da Silva.

Corraa Pinto.
Colhi°.

Rodrigues.
da Silva.
da Cunha Saltes.
Chaves.

Ferreira.
de Souza Faria.

de Araujo.
Wernock.
Estelano Santiago.

Silva Santos.
do Almeida.

da Silva Guimarães.
de Paiva.

de Oliveira Campos.
do Moura.

tino Teixeira.
da Moita.

dos Santos Dias.
Magalhães Pacheao.

Vargas.
Fernandes.
de Carvalho.

Machado.
Pereira.

Barbosa. Guimarães.
da Cruz.

da Costa Machado.
Games da Silva.

Furtado do Mendonça.
Luiz da Cunha (alferes).

Benevenuto (capitão).
Alves Mont:dru (alferes).

de Castro.
Souza da Costa Bastos.
Soares Figueira.

de Aguiar.
Torterolli.

Mendes Xavier.
Clemente de Araujo Braga.
Antonio	 Ferreira.
José dos Santos.
Antonio de Almeida.
Antonio dá Rocha.
Alves Martins.
de Deus Anui Palie.
Ferreira da Silva.
de Oliveira S011b0.
José Pereira Braga.
Rodrigues Ferreira.
Teixeira da Cunha.
Lima da Camara.
Francisco da	 Silveira.
Ferreira Pinto.
Woncesláo da Silva.
Antonio da Costa.
Zeforino Andrade.
Delphino
Mario Corréa.
do Brito.

Theophilo Nogueira Alvos Barbosa.
Thomaz Francisco do Freitas.
Tobias Floriano do Rego Monteiro.
Urbano José do Amaral.
Thiago Bevilaqua.
Tito Coelho da Silva.
Agostinho de Souza Coutinho.
Agricola Guines de Almeida.
A Icebiade ( Ribas.
Alexandre Baptista.
Amorico de Souza Junior.
Anacleto Firmino Quirina.
Antonio do Brito Silva.
Antonio Bento.
Antonio Pinto.
Antonio Canelo da Silva Porto.
Antonio Marques.
Arnaldo Augusto da Costa.
Arthur Augusto Teixeira da Costa.
Arthur de Almeida Migou.	 .
Arthur Gonçalves de Azevedo.
Arthur Soares.
Augusto Fernandes de Souza.
Augusto Soares Filho.
Belmiro Gomes da Çonceição.
Bento Barbosa.
Bernarlino José do Amaral.
Bernardo Joaquim dos Santos.
Banifacio Rainos (alferes).
Bruna Clemente Pereira.
Condido Miranda da Nobrega Andrade.
Carmindo Pinheiro de Moraes.
Cassiano Duarte dos Santos.
Constantino Antonio Paina.
Custodio Antonio do Almeida.
Dainasio Orleans Reis.
Damasio Nunes Machado de Faria.
Diniz da Gama.
Domina,to Francisco do Souza.
Domingos dos Santos Martins.
Domingos Antonio Garrido.
Domingos Gil dos Santos.
'Domingos Eugenio Pereira.
Domingos de Freitas Gtifinarãe8.
Doiniugos José Gonçalves Regoa.
Eduardo Suelto de Aniorini.
Eduardo J. da Silva.
Eduardo de Azevedo.
Mias José.
Eloy Borges Monteiro.
Ernesto Pinto de Souza Freire.
Eulalio Francisco Xavier.
Feliciano Julio da Silva.
Felisherto Olym pio Salgueiro.
Felix Antonio.
Felizardo Alves Gomes Junior.
Fernando Gastão Sendier.
Fernando Fernandes do Va lie.
Firmino Ferreira Jaula.
Fi rmo José da Hora.
Flavio José Alfredo.
Flavio Nunes.
Francisco Albertino de 13rito.
Francisco Antonio de Faria. 	 *
Francisco Comino dos Santos Gomeir o.
Francisco da Luz Prinio.
Francisco Prinio.
Francisco Marques Nunes.
Franciaco Augusto dos Santos.
Francisco Nogueira i ia Silva.
Francisco Victorino 110S Santos.
Francisco José	 da Costa (alferes).
Francisco dos Santos.
Francisco tias Chagas Rodrigues.
Francisco Piato.
Francisco Xavier da Silveira.
Francisco João tios Santos.
Fructuoso Aug,usto de Motim.
Gabriel Archanjo de Almeida.
Gil Alves do Figueiredo.

João Firmino Rangol.
João Paulo Solene°.
João Baptista da Silva.

Mauricio Conseil.
Maxim() Corréa Sergio Bittencourt.

.Miguel Ribeiro.

Gustavo Braga Pinheiro.
Gustavo Avelino Ferreira. .
Heitor Lemos.

Caderno Henrique.
João de Oliveira Carvalho.
João Lapa.
João Francisco Xavier.

Miguel de Carvalho.
Miguel de Moraes Pimenta Mesquita.
Nicoláo Lopes da Costa.
Oswaldo (I() Azevedo Coutinho.

Henrique José da Silva Junior.
Henrique Gifoni Saylis.•
Ilenrique José da Silva.
Henrique Moia.

J14.iii.o Faria de Mello. Psmiro da Silva Monteiro. Hcnrigne Mayor.
Japão José Moreira.	 Rodrigo Simeão França.	 Iienque Teixeira. Alves (Dr.).
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José Ferreira Alfeno.
José RoJrigues Pedras.
José Rezende Motta.
José Martins da Cruz.
José do Albuquerque Maranhão.
José Alves de Faria. •
José Lopes Mourão.
José Gomes de Assis.
José da Silva Carmo.
José Domingtma de Souza.
Julio, Antonio da Silva Araujo.
Julio Antonio de Lima.
Julio Victorino da Silva.
•ustino Machado.
Justino Vieira.
.iiive,ncio Joaquim da Silveira (tenente).
Leoncio Manoel Bahia.
Leonel Lucas.
MOnCio Baptista Cabral (10).

Leoncio Baptista Cabral (20):
Leopoldo Virginio do Oliveira.
Leopoldo José Mendes dei Oliveira.
Leopoldo Gurgel Valente,.
Lino José da Conceição.
Luiz Caetano da Silva.
Luiz Ferreira Orphão.
Luiz Macaldba.
Luiz Vicente Torres Homem.
Luiz Itainallio Roia.
Luiz Costa.
Luiz ',finada Cony.
Luiz Pinheiro do Souza.
Luiz Fernandes da Silva.
Luiz Monteiro.
Luiz Eloy da Silva Passos (major).
Luz Antonio Ferreira.
Luiz Augusto do Barros.
Luiz do Napoles Telhai do Menezes.
Luiz Antonio Flua.
Luiz Vianna.
Manoel de Souza.
Manoel José Gomes.
Manoel Leoncio da Penha.
Manoel Thoodoro Francisco Assis.
Manoel Molde_
Manoel Vieira da Silva.
Manoel Ignacio de Souza, Castro.
Manoel Maximo.
Manoel Augusto Alvas Campos.
Manoel do. Santos Côrtes.
Manoel José Vieira.
Manoel do Nascimanto Martins.
Manoel Corrêa da Silva.	 -
Manoel Nieolao do Amaral.
Manoel Corrêa de Araujo.
Manoel Nogueira yle
Manoel Nogueira de Oliveira Junior.
Manoel Francisco Bomflin.
Manoel Basilio de Almeida.
Manoel Ferreira Cabral.
Mansa João.
Mareellino Antonio Ribeiro.
Marcolino Pedro Gonçalves.
Martinho de Freitas Pai va.
Maximianq Martins de Oliveira Junior.
Miguel Bassili.
Miguel Guedes Rodrigues.
Miguel Augusto de Carmo.
Milete Podro.
Narciso Condido Cardoso Sa.nehes.
Nicoláo Pra;.?,rano.
Narciso José Itodrigues VillarinIto Junior.
Nicolao Milano.
Nestor Ferreira Va,lentim.
Norborio Roberto ib. Silva Oliveira.
Norberto da Silva.
Numa Pompilio de Lima.
oetayiano Botelho.
Octaviano das Chagas Noronha.
()zoar José Pereira.
Pedro Gonzaga da Costa.
Pedro Labarthe.
Pedro Alvares Carneiro.
Pedro Lopes Coelho.
Pedro Maranhão.
Pedro Lima dos Prazeres.
Puir° José de Brito.
Pedro de Carvalho Junior.

' Pedro Barros Junior.

Pedro 'do Magalhães Couto.
Pedro Ferreira Lima.
Pedro Doer.
Pedro Varada Costa Sonsa.
Pedro Nazar.
Pichara Doer.
Prinio Flores.
Raul A. do Brito.
Romeu dos Santos Corrêa.
Sabino Poreira dos Santos.
Salomão Grego.
Silverio Rego.
SilVino Brazileiro.
Simão Felippe.
Toleima° Soler Barros.
Abel Marcolino.
Abelardo Limeira á! (astro.
Abilio Ferreira da CunInz•
Aceacio de Freitas.
Adolpho Christia.no dos Sant0S,
Adriano Joaquim Nogueira.
Alberto Pereira Cana°.
Albino Marinho Pinho.
Alcides Paulo de Oliveira.
Alexandre Militão do Menezes.
Alfredo José do Andrade Bastos.
Alfredo Avelino do Barros.
Alfredo d'Avila:
Alfredo Bento Voluelie.
Alfredo do Carmo Oliveira.
Alfredo Falhe'.
Alfredo José de Lorona.
Alfredo Maximo Barbosa.
Alfredo José do Castro.
Alfrodo Pinheiro.
Alfredo Emiliano Martins.
Alfredo Gonçalves Lauro.
Alfredo José Rodrigues.
Alfredo Pereira. da Fonseca.
Alfredo Vieira Dias. .
Alfredo Marques Vianna..
Alfredo Nogueira de Oliveira (alferes).
Alfredo Villela.
Alfredo Reis.
Alfredo Brito Junior.
Alfredo Fernandes Ribeiro (tenunte).
Alfredo Alves Bastos (tenente).
Alfredo Gomes Violino-
Alfredo Carneiro da Paixão.
Alfredo Leal Vieira da Costa.
Alvaro Rodrigues de Lima (alferes).
Alvaro Pedreira da Costa Forras.
Al vaio Nunes da. Cunha.
Amaro Campello.
.5.merico do Barros. 	 •
Amorico Custodio de Mello.
Amorico Dias Alves.
Amorico Gonçalves França.
Amilear de Lemos.
Angelo Mira.
Angelo Evaristo da Veiga.
Ana.nias Correa.
Ananias Francisco Peixoto Salgado.
Annihal de Mendonça.
Annibal Augusto Vilhena.
Antenor Bacio de Brito.
Astornio C. Sidoctilios.
Antonio Forreira. da Costa.
Antonio Viga,
Antonio Alves Mattos.
Antonio Carlos Gomes.

, Antonio Eugenio dos Santos.
Antonio Euphrosino da Silva.
Antonio Fernandes de Sá.
Antonio Ferreira Campos.
Antonio Fernandes Ribeiro Junior (capitão)
Antonio Sergio Rodrigues.
Antonio José dos Santos.
Antonio José Fernandes Lima.	 •
Antonio Joaquim Simões do Oliveira.
Antonio Moreira do Vasconcellos.
Antonio Nicoláo.
Antonio Jaquim da Silva Pinante.
Antonio Pinto Monteiro.
Antonio Caetano do Oliveira.
Antonio Carlos da Silva (tenente).
Antonio de Andrade.
Antonio Ferreira Lima.
Antonio Josõ de,Souza.

Henrique Dano Pereira Cardoso.
Henrique José da Costa.
Henrique JoSé Gomes.
lioracio Abilio de Andrade.
Ilerodides Pedro Leal.
Hermogenes da França Fernandes.
Hernam Ferreira dos Santos.
Honorio de Carvalho.
lloracio Ribeiro Pinto Guimarães.
Honorio Lucio da, Fonseca (10).
Iloracio Lado da Fonseca (20).
Hygino Bahia.
Idalberto Forreira da, Silva.
Ig,nacio Caetano Barbosa.
Innocencio Borges.
Jaco]) \Valdenuro.
João Baptista Rosa (alferes).
João Carlos Burlais'. da Silva junior.
João Machado,
João Faustino do Almeida.
João Pedro.
João Antonio ila Cunha.
João Avaliar do Freitas.
João Caetano da Silveira.
João Monteiro da Silva.
João Thomaz Cardoso. •
João Joaquim da Rocha Cardoso.
João Custodio do Nascimento.
.Toão Fernandes Maciel Pacheco.
João Gomes Felippe.
João Baptista das Neves.
João Silvino.
João Baptista de Castro.
João Baptista Foice.
Jãão Bento Magalhães.
João Chaves do Mendonça.
João Gurgel Valente.
João Thomaz Valente.
.João do Rego Fonseca.
João Maria Corral.
João Vicente.
João de Souza Pinto.
.João Pereira, Martins. •
João Pereira dos dos Santos Junihr.
João Augusto Coubert.
Joaquim de Pair 1.
Joaquim Antunes Pimento'.
Joaquim da Motta e Silva.
Joaquim Antunes Pimentel Junior.
:Joaquim do Souza Neves.
Joaquim Alves do Souza,
Joaqiiim. Bezerra do Menezes.'
Joaquim ilastos.
Joalnim Alves •los Santos.
Joaquim Reno Osorio.
Joaquim de Araujo Gomos.,
Joaquim. da Costa Leal.
Joaquim Govéa, Franco.
Joaquim Ignacio Bezerra.
Joaquim José Rodrigues Guinatrã,ea.
Joaquim Moreira Machado.
Joa,q uini °ataviam) Cosm..
Joaquini..Pinto de Carvalho.
Joa,q ul iii da Silva Mendes.
Joaq Min Teixeira.
Joaquim Tinoco Martins.
Joaquim. Martinho Corrêa.
Joaquhn enlutais Guimarães.
Joaquim Goulart.
Joaquito José Rodriguos.
Joaquim Mamede.
Jorge Dalton.
Jorge 'Manoel dá, Silva. •
josé Soare3 Diniz.
José Paulo RIAM .
José Maria Araujo Rate.'
.José Quirino do Nascimento Junior.
José Soares Azevedo.
José Dias Teixeira.
José Fólippe Pettemat.
José Fernandes Ribeiro.
José Ignacio Pereira. 	 .
José Jorge Muna.
José Joaquim Cardoso (tenente).
José Moreira do Vaseoncellos.
José de Oliveira Gonzaga.
José da Silva.
José Martins.
José de Lemos.'

e
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João Victorino da Silveira e Souza Filho.
João André Caetano Borges.
João Campos.
João José Leal (tenente).
João Luiz Panares (major).
João Marques Nunes.
João Pereira da silva.
João de Souza ',ouvindo.
João Xavier Neto.
&Ao Baptista Moraes.
João Victor da Silva.
João Christiano Lucthe Junior.
Joaquim Pinto do Siqueira.
Joaquim Ribeiro de Souza Peixoto.
Joaquim Alves de Souza.
Joaquim Benevides.
Joaquim de Carvalho Bastos Junior.
Joaquim Gomes de Freitas.
Joaquim Gonçalves Guimarães.
Joaquim Pereira do Sã.
Joaquim de Sa.nt'A.nna.
Jonathas Campello.
José Justino do Carvalho.
José Maria Corréa.
José Guimarães.
José Cancio da Fonseca Costa.
José Dias Monteiro.
José de Araujo.
José Henrique da Silveira. 	 -
José Martins da Oliveira.
José Bartholomeu O. Coutinho.
José Bernard.no Mareondes Vieonte.
José Paulino de Figueiredo.
José Moreira Lemos (tenente).
José Ignacio Nogueira da Gama.
José Theudoro de Almeida.
José do Souza Barbosa.
José Mendes de Si.
.1p-cr iai:mo das Chagas Noronha.
Laurindo Fernandes Cordeiro.
Leopoldino Guimarães.
Leopoldo Verdine.
Lindolpho Costa.
Lourenço Baldraco Barbosa.
Luiz Joaquim simõea.
Luiz Pinto.
Luiz Raphael do Souza.
Luiz Augusto Pires.
Luiz Rodrigues.
Luiz Soares Barbosa.
Luiz Guimarães.
Luiz Goncalvos da silva.
Manoel Dias Ta Vares.
Manold Vieira da Silva.
Manool Joaquim Fartos.
Manoel da Conceição e Silva.
Manoel Baptista.
Manoel Ant mio mla Costa.
Manoel José de Souza.
Manoel da Rocha Cardoso.
Manoel Paulo da Silva.
Manoel Martins de Amorim Junior.
Manoel Joaquim Slaximiano da Silva.
Manoel. Paes da Silva.
Manoel Angelo Pinto.
Manoel Gomes de Paiva.
Manoel Sampaio Vianna.
Manoel Aliviai() da Cunha Almeida.
Manoel da SilViL Braga.
Manoel Joaquim iestal Sabrinho.
Manual do Carvalho.
Manoel Alvos Alfonso.
Mario Cordeiro Guerra .
Mario de Oliveira Silva Carvalho.
Mario da Silva Barbosa. lo Oliveira.
Mauricio .11)St' AUSlim.
Miguel Ferreira Besat.
Manoel José da Silveira (caPielo)•
Naun I,aback.
Olivio Souza.
Paulino Rodrigues Marques.
Paulo da Silva Barros.
Pedro do Magalhães Castro.
Pedro Gomes.
Pedro Pereira de Sá.
Podro Nunes Cavalcanti.
Pedro Alexandrino Rodrigues Pinheiro.
Pedro Ferreim do Serrado (alleres).
Preseiliano Condido Pereira.

• Placido José Machado.
Prudeneio José Teves Leite.
Raymundo da Silva Cunha Filho (Dr.).
Raymundo Ferreira dos Santos.
Raul Xavier.
Roberto Ferreira.
Severiano José da Silva Belfort.
Simão Pedro Cascão.
Symphronio Pereira Pacheco.
Theodosio Coelho de Castro Ba.ndeira.
Thomaz Joaquim mie Souza.
Zeterino Martins dos Santos (tenente).

Rdleceram os eleitores:
Luiz Guimarães.
Lindolpho Costa.
Manoel do Carvalho.
Olivio Souza.
Pedro Gomes.
Fugindo L. de Medeiros.
Manoel do Souza.
Manoel Maldi.
Leonel Lucas.
Manoel Maxim°.
Exuperia Costa.
Norberto Silva.
Plinio Flores.
Antonio de Andrade.
Sil vario Rego.
Antonio Viga.
Antonio Ferreira Lima.
Alfredo Reis.
Alfrado Villela.
Alvaro Cesar Velho da Silva.
Arthur Almeida.
Arthur Barros.
Amorico do Barros.
Amorico Dias Alves.
Abel Marcolino.
Hamilcar de Lemos.
Annanfas Corrêa.
Angelo Moira.
Attila. Pinheiro.
Benjamin Gloria.
Domingos Ferraz.
Domingos do Carmo.
Deltino do Almeida.
Domiciano do Carmo.
Ernesto da Costa.
Elias Mala.gute.
Hamilton Noton.
Erminio Muller.
João Campos.
João Miguel Nunes.
João Firmino Rangel.
João Paulo Sabino.
Joaquim Ferreira..
José Carolino Chaves (major).
João Lapa.
Antonio Bento.
Antonio Pinto.
Antonio Marques.
Arthur Soares.
Bento Barbosa.
Dainazo Or/eans Reis.
Damazo Nunes Machado do Faria.
Diniz da Gama.
Francisco Primo.
Francisco da Luz Prinio.
Flavio Nunes.
Flavio José Alfredo.
„baio Maria Coral.
Joa.0 Viconte.
José da Silva.
José Martins.
José de Lemos.
Joaquim Campos Guimarães.
Joaquim Goulart.
Jaeob Valdemiro.
Justino Machado.
Jnstino Vieira.
Oscar Ondas.
Rodolplio Lobo.
Pio Antonio do Souza (Dr.).
Alfredo Corra,.
Alfredo Conés. de Sá,.
Antonio Tavares.
Antonio Pedro Vaz.
Antonio Ribas.
Augusto Coelho.

Armando Timotheo da Silva.
Armindo Pereira Gomes.
Aristeu Cameano Stella.
Arthur Pedro I3orges.
Arthur Almeida.
Arthur Machado Tavora.
Arthar do Freitas e Souza.
Arthur Barros.
Ardiur José lo Andrado Bastos (Dr.).
Arthur Gomes Vianna.
Assad Dumany.
Astério de Araujo Castro.
Attila Pinheiro.
Augusto Celestino Machado Guima,rãos.
Augusto Baptista Nepomuceno.
Avelino Pereira da Cunha.
Balbino de Azevedo.
13althazar Ferreira de Castro.
Basilio Fandinho Pires.
Bellarmino Pedro de Assumpção Junior.
Benjamim Gloria.
Bento Gonçalves de Araujo e Som.
Bemvindo Gomes Vianna.
Bernardino Ignacio Pereira.
Brazil Joé do Oliveira.
Carlos Augusto Nogueira da Gama.
Carlos William de Andrade.
Carlos Gonçalves Guimarães.
Carlos da Silva Sardinha.
Carlos Mamem Pereira.
Carlos Rozario.
Cessar Pinto Ribeiro Duarte.
Constantino José da Costa.
Damasio Leão da Costa (alferes).
David Hormestin.
David Eugenio de Araujo.
David José de Oliveira.
Delphino de Almeida.
Democrito Joaquim do Medeiros.
Domiciano do ('armo.
Domingos José de Souza (tenente).
Domingos José Gonçalves de Araujo e Souza.
Domingos Ferraz.
Domingos do Carmo.
Eduardo Frederico Monteiro de Barros.
Elias Malagute.
Elizeu Aracaty de Lima.
Epaminondas Pereira Daltro.
Ermelindo Rosas.
Ernani Pinto (Dr.).
Ernesto Martins de Carvalho.
Ernesto Bastos Filho.
Ernesto da Costa,.
Estevão José de Souza.
Euelides Carlos Pereira.
Euripedes José Torres.
Felippe José de Souza Lima.
Folippe Lapa.
Francelino de Souza Rosa.
Francisco Maria Maio.
Francisco Brightmore.
Francisco Pinto Ribeiro.
Francisco José da Silva.
Francisco Duarte Freitas.
Franoisco Braulio do Siqueira.
Francisco José Ribeiro do Mello.
Franz Menrer.
Getulio Silva Santos.
Guilherme Gomes Pinto (capitão).
Guilherme Dacio de Brito.
Guilherme de Oliveira Vasconcellos.
Guitavo Joaquim da Cunha.
Hamilton Neton.
Hamiltone Machado (alferes).
Henrique Jayme Smith.
Henrique Rodrigues Mathias.
Herminio Muller.
Ignacio Apparicio Soares (capitão-tenonte).
Ignaeio Ferreira Braga.
Innocencio Bispo da Graça Leite.
Irineu Marinho Coelho do Barros.
Iriam Gomes de Almeida.
Trinou José Peixoto.
Trineurdonteiro Braga.
Trinou José de Souza.
Izaias da Silva Teixeira.
Jacintho Stellita Jorge.
•eronymo Pereira Pinto.
João Victorino da Silveira e Souzi,.
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Augusto Francisco de Paula.
Bernardino de Sampaio.
Francisco José Maria.
Ignacio Antonio Teixeira Junior.
João Nunes da Costa.
João José da Silva.	 -
Joaquim da Costa Reis Junior.
Luiz de Aguiar.
Manoel Baptista.
Carlos Farrant.
Francisco Farrant.
Francisco Silva.
Francisco Pinto.
Paschoal Torres.
Felippe José.
Guilherme Vernaut.
João Silva.
José da Silva Cardoso.
José Pinto da Rosa.
José Palio.
Raymundo José dos Santos:
Antonio Severo.
Bernardo do Faria.
Daniel e Gallo.
Enrico do Albuquerquo.
Francisco Rescippe.
Guilherme do Andrade.
João Garamiére.
Lucio Philomeno.
Lueire Coutinho.
Manoel Vieira.
joã.o Renato Nunes.
José Antonio do Souza Braga.
Sysastre Jorge.
.1.iã.o da Gania.
Anaita:do Antonio de Azevodo:
Antonio Barreiros.
Caiu perino Soares.
Cari s do Prado.
Francisco Martins Duarte.
João Lopes.
João Mondei.
Mauricio Tavaros.
Mip:aiel do Figueiroclo.
Nelson Fortuna.
Pedro José Chrysbstomo.
Folippe I3arbosa..
Albano Thomé Alves.
Alvaro Cordeiro.
Amorico Coda.
Alexandre Palanga.
Adilar Lucas.
João Jacintho Souto Junior.
Joaquim José dos Santos.
Jorge Ferreira Villela.
José Floriano dos Santos Cardoso.
José Fernandes Costa.

' José da Rosa.
Antonio Vieira.
Anastacio José do Azevedo.
Bollarmino Augusto da Silva.
Carlos Bred.
José Antonio.
Manoel José da Costa.
Manoel Ayres Pimenta (alferes).
Augusto da Silva Barbosa.
Eduardo Davico.
Fias Faria do Mello.

ra,ncisco Aja.
Henrique de Oliveira Lima.
Joaquim da Silva Campos.
João Carlos Martins Mala.
João Dias Monteiro.
José da Silveira. -
José Modino do Albuquerque.
Julio Jorge dos Santos.
Manoel do Araujo.
Mathias Ferreira.
Marcellino do Freitas Guimarães.
Porfirio da Silva.	 •
Pedro da Rocha Quinta,nillia.
Rodrigo Garcia do Amaral.
Valerio RaymUndo.
Alberto de Souza Cardoso.
José Francisco da Silva Pereira.
José da Silveira Junior.
Julio Borges.
Luiz da Silva.
Annibal Velloso Rabello.

A taliba Lucas.
Carlos José.
Carlos Belmiro.
Domingos Valença,
Fernando Barbosa.
Francisco Lopes Fornaudes,
José Garcia de Mello.
Santiago Campos. • •
Sl izena.ndo Francisco no.
Sylvio da Oliveira. •
Urbano Rocha.
Valentim Ferreira.
José Vero Santo.
Jeronymo Fernandes de Freitas.
Manoel José do Azevedo Pachoco.
Antonio Serrano.
José Bastos.
José Leandro.
Luciano Azulino.
41fredo Bastos.
Alexandre Coalho de Sá.
.:Otonio Pereira da Silva.
Avelino José Machado.
Argemiro Pereira de Araujo Cortes.
João Ribeiro Martins Viánna.
.103i5 Corra, de Mello.
Manoel do Castro.
Poinpilo Caldeira.
Arthur Soeiro. •
Felipp3 Francisco Dantas.
Faustino Moreira.
II3nrique Leão Verneck.
Trinem Marcello.
Luiz Ramos dos Santos -Ribeiro.
Manoel Ferreira Domingues.
Mario Silva.
-Antonio Martins.
DJna,to Landis.
Joaquim da Cunha?'
Celestino do Abreu.
Augusto do Moraes.
Aristides Ferreira.
;lora Lopes,
Luiz de Azevedo.
JUvencio Carlos de Azevedo.
Augusto Ferreira Lima.
Frederico de A-vila.
Jbsé Ferreira Junior.
Alfredo Raul de Souza,
Antonio Sonra.
Publio
Manoel Pires.
Paschoal Fortes.
Calucun Adolpho Vernetzen.
Firinino Manoel,Alves.
Folix Maria da Cruz.
Francisco de Paula Nunes.
Francisco Trigo.
Henrique Gomes do Carvalho.
João Francisco do Lima.
João Cide Pimento':
José Teixeira, da Cuaha.
Luiz da Silva Leito.
Luiz Antonio Coelho.
Manoel José do Moura.
Mariano AdOlpho Felegret.
Pedro Lopes da Conceiçao.
Sebastião da Silva Santos. •
Vicente Pereira da Costa Paranhos.
Homem Ulpio.
Amaro Lima.
Antonio Justiniano Estavas Junior.
Pedro Lopes.
Luiz Henrique dos Santos.
Luiz Perciliano de Saboia.
Martinho Gervasio.
Manoel Cravo.
Oscar Bastos.
Policarpo Candido da Alva.
Pedro Moura:
Vencesláo Martins.
Angelo de Miranda Freitas.
Armando Bernaqui.
Antonio Rabello. -
Carlos Eugenio Baylli.
Daltim da Camara,.
Emilio Alves dos Santos.
Henrique Oscar Bahiano.
Amalio José da Costa,

Antonio dos Santos. •
Antonio Ribas.
Antonio da Silva Amor'im.
Angelo Bernaqui.
Confucio de S. Paiva. 	 •
Claudio Teixeira de Azevedo.
Domingos França.
Ernesto Braga.
Folippe Brittes.
José Antonio Garnarra.
José Gregorio dos Santos.
Alfredo de Castro.
Alfredo Henrique Pacheco.
Antonio Lopes de Gouvaa.
Arthur Augusto da Cunha Conto.
Attreliano Ferreira da Souza.
Arcilio de Freitas.
Ar thur Felippe de Oliveira.
Carlos Casar Samão.
Qlaudomiro Figueiredd. •
Caetano Luiz da Costa.
Elude° Gomos Torres.	 •
Henrique Eugenio de Mariz e Oliveira.
João Amaro Rodrigues.
José Auguato Romfim.
José lia,hiano da Costa.

— Mudaram de domicilio os qtie se se-
guem:
Antonio Dias de alitgalhãei.
Francisco Ignacio Luiz Bezorra.
João Teixeira Pinto.
João Augusto da Silva.
Antonio Guimarães da Silva Vai rão.
Francisco José Martins.
Francisco Luiz M tchado.
João José Moreira.
Alvaro Julio Esteves.
João Faria de Mello.
Jsão Baptista da Silva.
João Rodrigues.
'Mio Pereira da Cruz.
Manoel . Ferreira da Silva.
Manoel Zeferine de Andrade.
José Vieira da Motta.
José Rodrigues de Almeida Novais.
Cktrlos Josê de Faria.
José Machado Pinte.
João Luiz da Costa.
Jbsé Miguel Ferreira.
Joaquim Rodriguos da Costa,.
Manoel Mendes Xavior.
Antonio José da Silva.
Manoel Ferreira Pinto.
Miguel Bassili.
Honriquo José da Silva.
Simão Felippo.
'brado Lucio da Fonseca (20.)
Henrique José da Silva Junior.
Lino José da . Conceição.
Mansa João.
João Baptista Rosa (alferes).
Luiz Monteiro (20).
Luiz Rarualho KOi4.
Manoel Vieira da Silva..
Luiz Monteiro (1°).
Luiz Louzada Cony.
Manoel Ignacio de Souza Castro.
Miguel Guedes Rodrigues.
Julio Antonio de Lima.
Manoel Leoncio da Ponha.
Henrique Gifoni Saylis.
João Paulo Rolin.
Ilamiltoile Machado.
Mario Alves Nogueira da Silva.
Antonio Ferreira Torres.
Henrique do Magalhães Salles.
Manoel Ferreira Turres.	 •
Manoel Çorrait Atuara.nte.
Romeu Pinto da Silva..
alilete Pedro.
Manoel Carrea de Mello (Major).
Antonio Moraira Ao Va,iconcellbs.
Abeylardo Limeira de Castro.
Euripedes José Torres.
Manoel Bazilio de Almeida.
Felix Antonio.
Marcial Rodrigues de Oliveira.
Antonio Fortunato de Hollanda.
Antonio Joaquim Pedro. .

e
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Antonio Joaquim da Silva.
Carlos Elia,s •
Antonio Fragoni Pereira.
CasoMiro José Dias.
Fl.orentino de Paula.
Francisco Antonio Gonçalves.
João da Silva Araujo.
João Antonio dos Santos.
Julio Gonçalves da Silva.
Luiz Pinto da Silva.
Manoel Nogueira de Oliveira.
Manoel Gomes Camargo.
Alberto de Lima Castro.
Antonio Alexandre Pinheiro.
Antonio José Mascarenhas.
Antonio Pedro de Souza.
Adelpho Antonio de Paiva.
Guilherme Rakem.
Carlos Saliert.
João Antonio do Araujo.
Antonio Dias Ribeiro.
Manoel J 'sé Ferreira.
José Vieira de Souza.
Manoel José Tavares.
Manoel Maria Leal.
Octa,viano de Moraes Vianna.
Manoel Pedro Pacheco.
Manoel Rodrigues da Silva.
Dorindo Lopes Fernandes. _
Alberico de Magalhães,
Antonio José da Costa.
Antonio Carlos do Lima.
Antonio Joaquim de Souza.
Antonio dos Santos Moraes.
Antonio José Peixoto.
Antonio Gomes dos Reis.
Paulo Moreira.
José Borges dé Castro.
Joaquim Bolços.
Joaquim Ribeiro de Souza Pixoto.
Joaquim Dias da Cruz.
José Vicende de Paula.
Eugenio Martins da Silva-
Antonio Monteiro da Silva.
Luiz Vieira.
Manoel Francisco Mar ia Martins.
João Antonio Noves.
Francisco Gonçalves.
Manool Ferreira Junior.
Antonio ,Joaquim Pacheco.
Carlos Brandão.
Francisco Pinto de Carvalho.
João Maria Alvos.
João Ramos da Costa.
José Maria da Silva.
Manoel Corrêa da Silva'.
José da Silva Monteiro.
Antonio José da Fonseca.
José da Cunha Fernandes.
Adrião Accacio Pereira do Figueiredo
Alexandre Paulino da Silva.
Antonio Pinto Soares.
João Pinto de Araujo.
José Ca,lixto Junior.
Jasé Baptista dos Santos.
Manoel da Villa Pouca.
Manoel Nogueira de Souza.
Ignacio de Souza Barbosa.
João Martins Falcão.
João Antonio Lapa.
Eugenio Saliert Junior.
Amorico Gomes de Lima.
Antonio João de Faria.
João Ramos da, Silva.
José Luiz da Costa.
Jose de Faria Braga.
Julio de Mello Campos.
Manoel Jo.,:é da Cruz.
João Machado de Araujo.
Manoel da Silva. oliveira.
Trajano Ferreira de Carvalho.
João Carlos da Silva,
Bento José Pinto.
Virgulino Cloto.
Luiz José do Souza.
Joaquim Ribeiro de Souza.
Alfredo Pereira.
Antonio Manoel dos Santos.
Theophilo Chrisanto de Faria.

Lui Antonio de Aguiar.
Angelo Vieira Garcia,
José Jooquim de Olivoira.
José Luiz Gomes.
José Soares da Silva.
Luiz da França Amoriin.
Antonio José Góes.
Jeronymo Pinto do Almeida.
José Alves Fragoso.
José Maria da Silva.
Carlos Vasseur.
Manoel José Moreira.
La,zaro José de Souza.
Pedro Amorico Machado.
Antonio Oscar da .Motta.
Victorino José Teixeira.
Estevão Manoel de Barros.
João de Araujo Costa.
Francisco da Rocha Lima.
João Corrêa Martins.
Antonio Maria da Cruz.
Alberto Vieira de Lima.
José da Gosta Silva.
Adelino Coelho de Barros.
Antonio Pereira do Sã.
João Joaquim da Silva.
Antonio da Silva Mello.
Manoel Joaquim dos Santos.
Joaquim da Costa Lima.
Abilio Augusto de M. Camara.
Francisco Antonio Abranches,
Balbino Sabino Borges.
Joaquim Machado de Lima.
Isaltino Alves Barbosa.
Manoel dos Santos Silva.
Marcellino Luiz Machado.
Manoçl Antonio da Silva.
Januario Martins Pinheiro.
Antonio Augusto Botelho.
Thomaz Pereira, dos Santos.
José Ferreira Caldas.
lovelino Satyro da Costa.
Frederico Augusto do Campos.
Manoel Maria do Nascimento'.
Luiz Rodrigues Corrêa.
Carlos Pereira Regal.
Joaquim Fernandes da Cruz.
Francisco Corqueira da Motta.
Bernardino Nunes dos Santos.
Manoel Rodrigues Lopos.
Pedro Cerqueira de Almeida.
João da Silva Caldeira. 	 -
Antonio da Cunha Moreira.
Domingos Arthur Machado Filho.
Alfredo José do Carvalho.
Genesio Xavier Lisboa.
Luiz Ferreira de Campos.
Marcellino Xavier de Pinho.
Minstra,stre Primo.
Octavio Corrêa de Mello.
Autonio José dos Passos Assumpção.
Abralião Bacilio.
Assa,d José.
Alexandre Alves Ribeiro Cirno.
Constancio José Vola.sco.
Francisco José Cha,u1.
Felippe Santiago Guimarães.
José Angelo Piartiore.
João de Medeiros Guimarães.
José Maria dos Santo° Pinheiro.
José Vieira Pacheco de Aguiar.
José Pires da Silveira.
Leopoldo Antonio da Unia (padre).
Luiz Alfredo Chapelin.
Manoel Francisco Canejo.
Miguel ltamie Salab.
Victor Manoel da Rocha.
Tholisé Pinheiro Braga.
Alvaro de Mello.
Eduardo José Pereira, Itabooira (tenente-co-

ronel).
Euclides Noruega.
Henrique Emiliano da Silva Chaves.
João Bonifacio de Medeiros Gomes.
Isaac .1. J. Victinier.
José Anglada.
João Saltas.
Manoel Conrado de Certos.
Tertuliano de Aquino

Carlos Augusto Moreira da Silva.
João Alves Salazar (tenente).
Antonio Pa.ulino de Barros.
Alberto Pedro Corrêa.
Alberto Henrique da Costa.
I3enjamin Domingos.
Caetano Marques Canela.
Caetano Luiz Machado Junior.
Irineu Maararte Borges.
João Cecilio do Oliveira.
Joaquim Galhardo do Freitas.
Manuel José Pinheiro.
Carlos Augusto do Nascimento.
Constantino Jorge.
Francisco Bello de Andrade.
Henrique Miranda Vianna.
Jorge Solabie.
Manoel José Pereira Pinto.
Ataliba Pinto dos Rejo.
Francisco Manoel Pereira.
Francisco Luiz de Oliveira.
João Luiz Rodrigues.
Joaquim Jatobá.
José dos Santos Castro.
Alfredo Franklin de Souza.
Joaquim da Costa Lima.
Sotero Joaquim de Almeida.
Tancredo Teixeira Bastos.
Virgolino Antonio Proença.
Antonio Ferreira, Alves dos Santos.
Manoel Ferreira da Silva.
José Canuto de Paiva.
Felisberto José Leite.
Alcibiades Ribas.
Amorico do Souza Junior.
Custodio Antonio de Almeida.
Carmindo Pinheiro de Moraes.
Eduardo Soeiro de Amorim.
Ellas José.
Henrique Teixeira Alves (Dr.).
João Baptista Fa leo.
João de Souza Pinto.
João Felippe Pottmat.
José Jorge Aouila.
Leopoldo Gurgel Valente.
Norberto Roberto da Silva Oliveira.
Silverio Brazileiro.
Numa Pompilio do Lima.
Simão Felippe.
Nicoláo Pragana.
Octaviano Botelho.
Pedro Daer.
Pedro José de Brito.
Pedro Nazar.
Pedro Ferreira Lima.
Pichar Daer.
Raul A. de Brito.
Silverio Rego.
Antonio Nicoláo.
Alfredo Gomes Vianna.
Arthur Machado Tavora.
Arthur Gomes Vianna.
Alexandre Militão do Menezes.
Albino Marinho Pinto.
Adolpho Christiano dos Santos.
Antenor Dacio do Brito.
Balthazar Ferreira do Castro.
Balhino de Azevedo.
Cesar Pinto Ribeiro Duarte.
Carlos Augusto Nogueira da Gama.
Carlos Wielion do Andrade.
Eduardo Frederico Monteiro de Barros.
Elyseu Aracaty de Lima.
Franz Menrer.
Guilherme Dacio de Brito.
Getulio da Silva Santos.
João Christiano Lenclit Junior.
Joaquim Benevides.
Joaquim Pereira de Sá.
Jacintho Stellita Jorge.
Manoel Rocha Cardoso.
Mario de Oliveira Silva Carvalho.
Mario da Silva Barbosa, de Oliveira.
Symphronio Pereira Pacheco.
Hernani Pinto (Dr.).
José Guimarães.
José de Araujo.
Luiz. Pinto.
Luiz Rodrigues.
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Nahuni Lobach.
Augusto de Alcantara Taparica.
Alfredo Pinheiro.
José Guimarães da Silva Vairão.
Ernesto Loureiro Bastos Filho.
Armando Monteiro.
Attila de Brum Corrèa de Faria.
Arlindo de Oliveira Siqueira.
Cleanto Joquiriçá.
Delphim Pinheiro Ulhaa Cintra.
Antonio Corrêa Lima.
Francisco do Arruda Camara.
Francisco de Castro Cidade.
Francisco Marques Nunes.
Hildebra.ndo de Carvalho.
Irineu de Mello Machado (Dr.).
Josè Soares da Silva.
José Vicente Ferreira.
João Domingos Pizarro da Costa.
João José Nunes R iboiro.
João Manoel da Silva.
João Xavier da Silveira Junior (Dr.).
João Pereira Ribas.
Julio Caetano de Azezedo.
Luiz A fronso dos Reis.
Ludgero Machado dos Santos.
Malachias Pereira do Sá.
Mario Alves.
Pedro Baptista do Carvalho.
Renato Brower.
Vicente Avelino de Barros.
Armando Albuquerque Salles.
Ignacio de Souza Pereira.
João Borla dos Santos.
Joaquim da Silveira Lillas.
Leopoldo José Teixeira.
Antonio José Gonçalves.
Antonio Mario da Silveira.
Aquilino José da Silva.
Arnaldo José Costa.
Augusto Rodrigues Horta.
Bernardo Corrêa de, Araujo Loao (tenente-

coronel).
Cassar Ca.ndido Pernirs, da Fonseca.
Christovão Vaz Pinto Coelho.
Francisco Ignacio liorges.
Gustavo Marques Tupinambá.
I rei-irmo() Pedro do Souza Lobo.
João Guilherme de Souza.
João da Silva Peixoto.
Joaquim José Gomes da Silva Junior.
Luiz Carlos de Avellar Andrade (Dr.).
Paiilino de Andrade Werneek (Dr.).
Annibal Masearenhas.
Auroliano Pinto dos Reis.
Antonio Corrêa de Castro.
Augusto Queiroz.
João Lopos dos Passos.
Jones
José Joaquim Fernandes.
José Maria da Silva.
José Joaquim da Silva.
Manoel Damasceno Falcão.
Manoel do Assis Gomides.
Matheus Guttiorrez.
Oswaldo do Vilia Bella o Silva,
Pacifico Carlos da Silva.
Francisco Lemos de Sant'Anna.
Roque Marinho da Silva.
Avelino Muniz Furtado Lima.
Attila de Almeida Ramos.
Romualdo Preciano de Brito.
Antonio Joaquim Ferino.
Frits Conod.
Francisco Custodio Pereira de Barros (Dr.).
Vicente Sesnardes de Castro.
Arsenio Theodoro Pinto.'
Antonio Martucei (padre).
Joaquim Itodrigues P. Vaile.
João Joaquim Theodoro.
José Custodio Pereira.
Maximiano de Souza Barros.
José do Amorim Lima.
Alberto Christian° Roke.
Joaquim Ignacio Silveira da Motta,.
Samuel Porto.
Antonio de Azevedo Pereira Junior.
Antonio de Oliveira Pinto.
Antonio Martins Guines.

Augusto Valerio do Andrade.
Augusto Eduardo da Silva.
Argou

Perdeu a capacidade politica o cidadão
Umbelinn Manoel Pacheco.

Districto unico de Santo Antonio

Foram alistados os Seguintes cidadãos
absixo mencionados
Anacleto Costa.
Antonio Cordeiro.
Amorico Ribeiro Junior.
Adão Antonio do Castro.
Abel Alves.
Abilio Mello Teixeira.
Adalberto de Siqueira.
Antonio Pinto Alves.
Arthur Amaral ,Iunior.
Adriano Amorico.
Adelino Vieira Fernandos.
Adolpho Moreira.
Alvaro Benjamin.
Ainaro José Gonçalves.
Alberto Guimarães.
Albino Gomos.
Alberto Fernaados Coam.
Agostinho Guedes.
Mons° Abreu Henrique.
Agonor da Cunha Brito.
Antonio João da Rosa Azevedo.
Antonio Brandy.
Antonio Moraes Rego.
Antonio de Oliveira.
Augusto Cesar de Andrade.
Antonio de Oliveira.
Antonio Ferreira.
Antonio Francisco Xavier.
Alfredo Silva.
Albino Vioira do Sant'Anna (alferes).
Angelo Campos.
Alvaro da Silva Guinavam.
A tila do Pinho.
Alberto Firo ri no Ma,cliado.
Alvaro Forreira Mayrink.
S1fredo imioconeio.
A lborto Alfredo do .Sonza.
Antonio Conçalvos alelgaço.
Alfredo de Oliveira.
Adalberto Nunes Pires.
Alberto do Campos Moura.
Aristidos Eigueiredo.
Arthur José da Silva Cunha.
Aristou Ferreira Castro.
Accacio de Castro.
Ardam Seid Neves do Souza.
Amorico Thoinaz dos Santos.
Alfredo Izidoro Caetano dos Santos.
Alberto da Silveira.
Adalberto Moreira de Souza.
,Alipio dos Santos Castro.
Alfredo Duarte da Silva.
Alberto Caetano dos Santoa.
Alvaro C. dos Santos,
Alfredo Alcantara.
Alfrodo Caetano dos Santos.
Angelo Barbosa lietamio.
Alvaro Augusto Nunos do Souza.
Antonio José da Silva.
Armando Augusto Peixoto.
Antonio do Souza Antunes.
Accacio Pamplona.
Arnaldo dos Santos Reis.
Antonio da Cunha Lima.
Alfredo Einygdio Perestrello.
Alberto Corraa da Silva Moreira.
Adelino Abilio Trigo Loureiro.
Alipio da Silva.
Alronso Fiel Forreira.
Alvaro Corrêa do Toledo.
Afronso Guilherme.
Ambrosio Manoel.
Antonio Joaquim dos Santos.
Arthur Vargas.
Antonio Pinto.
Alvaro A Ironso
Aniso Joaquim. dos 'Santos.
Amilcar Candido.

Anastacio Luiz do Monte.
Anuncio Carvalho.
Antonio Boaventura.
Antonio da Silva Pinto.
Anizio de Campos Mello.
Antonio Manoel da Silva.

nerico Benodieto.
Artimr de Lemos.
Ange9 Thomat 13ettamio.
Antonio do Brito Camara.
Aloirar Piros.
Antonio Mendes Campos.
Angelino pjo,to de Almeida.
Alvaro Pinto 14:achado.
Argentino Lobo ítAvila.
Arthur Marinho.
Alberto do Bittencoa rt Porei ra.
Amilear Pinto Notto.
Ary de Campos.
Antonio dos Santos Naves.
Antonio Emilio Gomes.
Arthur Goinide Filho.
Atuizio do Couto Bastos.
Amaro Dias Gusmão.
Adindo Daltro Barreto.
Amaro dos Santos Gomes.
Arthur Dias Lopes.
Antericano Luiz Freire.
Abi l io dos Santos.
Albin,a Gomes.
Antoni o Wa.nderloy.
Antonio do Jesus Costa liorge.
Amorico Braziliano Souza.
Antonio Marins.
Antonio da Sitva.
Agenor Amador do Vasconcellos..,
Arthur Geminiano de Oliveli'a..
Aureliano de Pinho Rosado.
Augusto da Rocha.
Antonio José Brazil.
Antonio Dias.
Augusto Leopoldo Girard,
Antonio Figueirodo Vianna..
Aethur do Oliveira Santos.
Anizio Poixoto de Souza.
Aurelio da SI! Vil IZeis.
Belizarfia Barros.
ISernardin o Alvo.
Belmiro Weedo.
Benedicto José Pinto.
Bento alarme).
Bernardino Francisco de Almeida.
Bazilino N. Flavião de Moura.
Benevenuto Fragoso Boninas.
Bernardo Pinto Farreira.
Beim, do Fraga Martins.
13ortoldo da Gam a Frota.
lionedieto Hyppol j to 41a, Cruz.
liento de Castro Poro ba.
Benjamin dos Santos'.
Bento França.
%aventura da Fonseca .
13eaventura, Guiliternap.dos Santos.
%lamino Camara.
Razia() Amorico do Arats
Candido José Campos.
Clemente de Oliveira.
Carlos José do Araujo.
Candido Ribeiro.
C:Indido Costa.
Connulo Alves de Gusmão.
Cesar Victor Monteiro.
Carlos da Silva Monteiro.
Canto; Picanço da Costa.
Celso Fonseca.
Cesario Ribeiro Rangel.
Carlos Santiago.
Carivaldo Pereira de Andrado.
Clemente Ignacio Bittencourt.
Cand ido Antunes.
Ganindo Martins.
Casto José Fisco.
Claudio Ribas.
Clodomiro Joaquim Nobre.
Carlos Pereira Nunes.
Carlos Manso Toste.
Carlos Augusto de Gusmão.
Constante Pores da Silva.
Candido de Lima.
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Constantino de Araujo.
Carlos Mothodio da Costa.
Domingos Lopes.
Damaso José Lopes.
Damião de Castro.
Durval Antonio de Pinho.
Domingos Lisboa.
Diniz Augusto de Sá.	 •
Domingos do Couto.
Domingos Raposo E. Fernandes.
Dionysio Augusto do Carvalho.
Damião do Lago.
Dino Anacleto Pereira.
Donato Perez.
Damaso Joaquim Pereira.
Daniel Foreira dos . Santos.
Diamantino Nunes do Couto.
Daniel Carlos de Sá.
Damaso Luiz de Almeida.
Domingos de Almeida.
Duarte Nunes.
Duarte Luiz da Fonseca.
Durval Nicoláo de Souza.
Domingos José da Silva Cunha.
David Tigna, da Silva.
David Gaidino Veiga.
Ernesto da Fonseca.
Eugenio Manoel Portella.
Epiphanio Amazonas.
Eugenio Cunha.
Ernesto Pimenta.
Elyseu Dias da Silva.
Ernesto Peixoto.
Eleuterio Fernandes Vieira.
Emilio Arnaldo Martins.
Eduardo Santiago.
Eurico José Ferreira.
Emiti° do Lago.
Ernest:no Flusa.
Ernilio asomes dos Santos.
Ernesto do Couto Magalhãos.
Eduardo Catalão (capitão).
Ernesto de Araujo Gaivão.
Ernesto Garcia.
Eugenio Ribeiro.
Eduardo Pinto Cardoso.
Emiliano de Araujo.
Eduardo Catalão dos Santos.
Erneterio Braga.
Ernesto de Assis Silveira.
Ermelindo Guimarães.
Ernesto Baptista de Castro.
Evaristo Rogaciano da Silva.
Emilio Moreira Halaiche.
Eugenio Silva.
Emilio Boll°.
Ernesto de Figueiredo.
Emygdio Julio de Carvalho e Silva.
Eugenio do Magalhães Brito.
Fortunato Gomes.
Francisco Alvos dos Santos.
Faustino Almeida.
Fernando Nunes de Mello.
Frederico Pinto.
Floro de Andrade Silva.
Francisco Foreira da Silva.
Francisco da Cunha Osorio.
Francisco do Brito Fernandos Lassa.
Francisco Vasconcellos Ramos.
Fausto Dantião Mello o Silva.
Francisco Amador de Vasconcellos.
Francisco Ferreira.
Fausto Proença.
Francisco Favilla Nunes.
Frederico Mesquita.
Francisco Vieira de Albuquerque.
Francisco Rodrigues Villar.
Francisco Borges.
Francisco Oliveira.
Firmino Oliveira.
Fausto Antunes.
Fortunato Vidal.
Francisco Vasconcellos.
Francisco da Graça Junior.
Fernando da Silva.
Firmo Dias Proença.
Firmino Dias Ferreira,.
Falido Nicanor Volarde.
Francisco Lopes dos Anjos.

Folix Pampeiro.
Felisborto da Gama Berquó.
Francisco Eurico Sacramento.
Francisco Antonio dos Jantos.
Francisco Maximiano Ainorim.
Fernando José dos Santos.
Francisco Josil.de Castro Cordeiro.
Francisco Antonio do Araujo Mello.
Feliz da Rocha Venerando.
Gustavo de Oliveira.
Guilherme Antunes.
Gastão
Jorge do Souza e Silva.
Gustavo Pinto.
Gaudencio Jorge da Silva.
Gamdencio Prina.
Guilherme Gonçalves Marques.
Guilherme Alves Costa.
Gustavo Ribeira.
Guilherme Affonso Wanderley.
Guilherme Wogelin.
Guilherme do Brito.
Guilherme de Sá Pindoba.
Guilherme Cruz.
Gnilherme Alfredo Pires.
Horacio de Carvalho Lemos.
Heitor Pinto Pacca.
Haroldo do Nascimento,
Heitor da Silva Lemos (alferes).
Henrique Ferreira dos Santos.
Honorio do Andrade.
Horacio Ferreira.
Henrique José da Silva.
Henrique Rocha.
Horacio Pereira de Sant'Anna.
Honorio Pinto da Silva Leal.
Haralto de Magalhães Castro.
Henrique de Carvalho.
Henrique Guimarães Rabello.
Henrique Abilio Trigo de Loureiro.
Heitor Corrêa de Toledo.
Henrique Jardim.
Horacio Geraldo.
Heitor Lopes.
Htiascar Cantino.
Horacio de Souza Lopes.
Henrique Dias Palmar.
Hermogenes Camtryrano.
Hygino Lopes Braga.
Ignacio Martins.
'gaitai° Firmo.
Innocencio Captes.
Ildefonso Barroso.
Ignacio Abreu.
Innocencio Abreu.
Innocencio dos Reis Fialho.
Igaacio Vieira do Couto.
Innocencio Itraz Tinoco.
Ignacio Gonzaga.
José Epaminondas Pires Ferreira.
José Moreira Baptista.
João José do Valia.
João Baptista Pereira.
José Bueno Figueira.
Julio Proeopio Favil ! a Nunes.
Joaquim Ribeiro.
José Cerca.
José Nogueira Jimior.
José Teixeira Passos.
Joaquim Tinoco do Souza.
João jk Loyola o Silva.
João Barbosa de Maria.
João Paula Junior.
João do Espirito Sant,r.
João de Abreu.
Joaquim de Mello.
Josa Custodio Junior.
Jorge Frederico.
João Pinto Coelho.
José de Souza Pinto.
José Affonso do Carvalho.
Joaquim Tiburcio.
Joaquim Lopes Junior.
.1o,ao Mello.
Joaquim Pedro Gayo.
Judice Pires Lopes.
Jeronymo de Araujo Pereira.
Joaquim José Pereira.
Joaquim Dias Capote.

Joaquim Mendes Campos.
Jorge Guilherme Pitta.
João Guedes Proença.
João Moreira do Nascimento.
José Mendes Lixa.
José Feliciano Dias da Cruz.
José Mauricio de Menezes.
João Ribeiro de Souza.
José Ribeiro de Souza.
José Pereira do Rego Notto.
Joaquim dos Anjos.
José Augusto.
José Maria dos Santos.
João Rosa dos Santos.
José Lemos.
Joaquim Braga.
Julio Lopes.
João Antonio da Costa.
João Antonio da Rocha Junior.
Joaquim Boulanger.
José da Costa Saraiva.
João Soara Soares.
José Villard.
Joaquim Duarte.
João Thomaz de Oliveira.
José Asterio Tourinho (Dr.).
João dos Santos Ferreira da Rocha.
João Pereira Rodrigues.
.1i:tão Barreto.
Jacob Bennerg.
João Lacerda Kenpp.
José Cyriaco Magalhães Braga.
João Luiz do Nascimento,
João Gualberto Fernandes Azevedo.
Julio Andrade Pinheiro Carvalho.
Joaquim Campos Maciel.
José Augusto da Silva.
José Nunes Coelho da Silva.
João da Silva Teixeira.
Joaquim Ferreira Netto.
Jorge Waldetaro Lossito Seiblitz (Dr, ).
João José da Silva.
José Henrique Soares.
Jorge Tanner de Abreu.
José Vicente Pereira.
Joaquim Costa Campes.
João Gonçalves da Silva.
José Antonio do Amaral Junior.
João Oscar Machado. 1"
Joaquim Galdos.
Joaquim Thomb Bandeira.
Joaquim Mendes de Sá.
Joaquim Torres Homem.
Jeronymo dos Santos Pores.
Joronymo da Costa.
João Thomé Raposo.
João Dias da Curz.
João José de Souza.
João Braz da Silveira.
João Pimenta Jardim.
Joaquim Pinto Netto.
Joaquim Pires de Amorim.
João Sylvio do Lemos.
Joaquim Gonçalves de Souza.
João Luiz Guimarães.
João Alves Praciro.
Joaquiin Ferreira do Oliveira.
João La.ge.
José Henrique dos Santos.
José da silva e Souza.
Jonathas l nteiro Torres.
José de Farias.
José Monteiro Torras.
Ja.0 alariano dos Sattios.
João Lopes do Souza,
João do Barros.
Jose Bernardino da Rocha Venerando.
José Antonio de Araujo.
Luiz Oliveira.
Luiz Alvo
Leopoldo Ribeiro Machado.
Ludgero Martins.
Ludolpho de Souza.
Lindoloho Braga.
Leopoldo Camara.
Luiz Lima.
Luiz Bastos de Souza.
Luiz Angusto.
Luiz tarada da Porchincula.
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Lino de Maeedo Gomos.
Luiz Dias Poreira.
Lino Pereira dos Passos.
laicidio dos Passos.
Loovigildo Tinoco dos Santos.
Luiz Raposo.
Luci ndo Pereira da Costa.
Lorivaldo Netto.
Luiz Pereira das Neves.
laiiz da Silva Lemos.
Leopoldo Guimarães.
Leonardo dos Santos.
Luiz Moreira.
Leopoldo Caetano Ba,stos.
Luiz Antonio Alves.
Leopoldo Josa da Rocha.
Leandro José Fontes.
Luiz da França Fernandes.
Loopoldo Bandeira de Gouvea, (capitão-te-
nente).
Leopoldo Epaminonda.s Victoria.
Luiz Esteves da Silva.
Leopoldo Fernandes.
1,uiz Lopes Pereira Netto.
Leopoldo da Silva Lima.
Luiz Custodio.
Manoel luas.
Mario Pinto.
)iliguel de Lima Alvos.
Manoel Ribeiro.
Mario Daniel da Conceição.
Miguel do Carvalho.
Manoel José corraa
Manoel Mendes Camara Junior.
Manoel Pereira da Silva.
Manoel Navarro.
Mario Adolpho dos Santos.
Miguel Barnardos do Almeida.
Mario Fonseca.
Manuel Marques da Silva.
Mario I.uiz Saldanha,
Manual Josa Leite.
Melanio Elydio Oliveira.
Manoel Teixeira de Carvalho.
Marcionilio Corraa Toledo.
manoel moura.
Miguel I pos.
Mario Toixoira.
Marcos Bandeira.
Manoel llomfint.
Manoel Ribeiro do Souza.
Manool l'into da Costa.
Manoel Dias Pereira.
Mama ,' Thoinaz Guedelha.
Manoel Lino Prad(i.
Manoel de Gusmão Torres.
Manoel Bexiga.
Manoel Paulo Pereira.
Manoel tlti., osta.
Manoel do Pinho.
Manoel Romã° da Cru.
Manoel Jacintho Coelho. •
Manoel da Gama Britos.
Manoel Nicanor•dos Reis.
manool tIa Annunciação.
Manoid
Mal101ichT110111( d1; Souza.
ManocTMarinho da Costa.
Manoel (amainei° Trindade.
Nlanoel Maria de Souza,.
2t [anuo Antonio Fonseca.
Manoel Ilouriquo dos Santos.
'manual •oãa Corrêa de Oliveira.
Manoel da Costa Alves.
Manoel de Oliveira Marques.
manual Nion Ude,' Torres.
Mario Toldas Mello.
Nabor Fernando-) Mello (capitão).
Narciso Navarro.
meou() de Almeida.
Nestor Fernandes Pereira,.
Nilo Nobrega Junior.
Nwborto de Souza.
Nostan. João da, F1olsoca Leite.
Nino Rodrigues Vieira.
Nestor Pinto da Silva.
Nestor Bastos.
Narciso Bastos.
Nicolao de Souza Junior.

Narciso Braga.
Nicoláo Farinha.
Narciso Luiz da Costa.
Nicanor Dias Braga.
Norivaldo Porto.
Narciso do Nascimento.
Nestot Lobo.
Olympio Teixeira de Miranda.
Oscar Norberto Freire.
Ovidio da, Silva Cardoso.
Olympio Martins de Araujo.
Otto Carlos Bandeira Duarte.
Octavio Nascimento.
Olympio de Oliveira.
Oscar Frederico.
Oscar Braga.
Olympio Fonseca.
(avião Lydio das Neves.
Octaviano da Cruz.
Paulo Alves Barroso.
Pautai° José Soares.
Pedro Vieira do Andrade.
Procopio do Araujo.
Paulo Octaviano da Silva.
Pedro da Silva Moreira (alferes).
Pedro Brandão Reis.
Paschoal Alves do Carvalho.
Pedro Ribeiro Rangel.
Paulo José Arruda.
Pautam José Martins.
Paulo Carneiro.
Prudente Brandão.
Paulo Rocha.
Pedro Lino do Couto.
Podro Nicacio de Oliveira.
Pedro Thomaz do Couto.
Pergentino Dias Furt
Pio de Souza.
Quinino Maria de Almeida.
Raphael Paranhos.
Raul da Carvalho.
Ricardo Floras.
Rodrigo Pinto.
R(alolpho Silva.
Ricardo Benelicto dos Santos.
Romeu C. dos Santos.
Rodrigo Teixeira do Magalhães.
Romualdo Ricardo Figueira.
Raul Cardoso.
Rayintindo Cunha.
Rapino' de Monozes Junior.
Raphael Menezes Sobrinho.
Raul Braga.
Ramiri n de Aguiar Moreira.
Roberto Dias Lopes.
Raymundo da Silva Cunha.
Raymundo da Silva Cunha Filho (Dr.).
Raymundo Pimpou Josa Baptista.
Samuel Josa Baptista.
Seraphim Burgos de carvalho.
Sergio Ferreira da Rosa.
Salvador Pereira Gonçalves.
sobastião Ribeiro Macedo.
Soter Zamith.
Svlvio do Souza.
Sa,' moei da Silva Juaior.
Seraphim Barroto.
Svivio Barroto.
S:tinuel do oliveira,
Samuel Nunes Pires.
Samuel do Campos Notto.
Satyro do Espirito Santo.
Salvador Pimenta.
secundino da Cruz Tinoco.
Thoodoro Ferreira.
Theodoro Luiz da Fonseca.
Thomaz do Souza.
na) de Abreu.
Tortulia.no Toled t do Loyola.
Trajano Luiz do Moraes.
Tancredo Cordeiro da Cruz.
Thoodoro Augusto de Almeida.
Tortuliano Ferreira.
Thomaz Francisco do Almeida.
Tertuliano Toledo de Loyola.
Tertuliano Pinto de Lemos.
Thootonio da Gama e Si.
Ulvssos Fragoso.
Ubaldo da Cruz.

Ubaldin ) dos Passos.
Valentim Soares.
Vasco Vellosa Gonçalves.
Vonancio Manoel Vianna.
Vicente Jose dos Reis.
Victoir Ferreira Junior.
\lei ovino Alves de Oliveira.
Virgilió ,losa Barbosa.	 •
Virgilio José da Silveira.
Vicente Josa de Oliveira Barbosa,
Vier ermo Dias Gameiro.
Virgilio Pinto Netto.
Virgilio Bra,z Tinoco.
Variando da Silveira.
Vicente de Lucas.
Zeferino Lobo.

Confia .)

'Tribunal Civil o Criminal
CAM•RA. com:ql.:arfar,

De convocação de credores da fallencia de Fer-
reira & Vasconcellos para se reunirem no
dia 30 do corrente me: e anno, á 1 hora da
tarde, na sala das audiencias desta Camara
Commerciol, á rua dos Invalidos n. 108;
afim de verificarem os seus creditos e, ap.
provados, assistirem 4 leitura do relatorio
do Dr, curador das massas falidas, deli-
berarem sobre concordata, si fiar apresen-
tada a respectiva proposta, nu formarem o
contracto de unido, elegendo syndicos defini-
tivos e uma commissão fiscal com funcções
consultivas e deliberativas para a liquida-
ção definitiva da mesma massa

O Dr. Francisco José Viveiros do Castro,
juiz da Camara, Civil do Tribunal Civil e Cri-
minal, servindo no impedimento legal do Dr.
Ataulfo Napoles de Paiva, juiz da Cantara
Commorcial do mesmo tribunal da Capital
Federal, etc.:

Faço saber aos que o presente edital virem
que, por parte do De. curador das massas
Tallidas, ino roi dirigida a seguinte potiçÃo:
Ilha. Exm. Sr. Dr. Viveiros de Castro. —O
curador das massas fallidas, na faliu-
eia do Ferreira & Vaseoncellos, requer
a V. Ex. se digne ordenar a convo-
cação dos credores, por editaes o cartas
aos conhecidos, pela fórma estatuida no
art. 38 do decreto n. 917, do 31 do outubro.
do 1590, para, os fins do art. 58 do mesmo do-
ereto ; deferimento. E. It. P. Merci, . Rio,
15 de julho de I901.—Luiz T. de Barros
Tumor. 'Despacho: Sim, em termos. Rio, 10
do .julho de 19:Il.—Viveiros de Castro. FM
virtude do quo S. passou o presente edital
pelo qual são convocados os credores da ' fal-
lencia do Feradra & Vasconcallos, para se
reuuirem no dia 00 do corrente me,z e armo,
a 1 hora da tarde, na sala das audioneias
desta Camara Commereial, á, rua dos In-
validos n. 108, editicio onde funeciona o Tri-
bunal Civil e Criminal, afim de verificarem
os seus crolitos e. approvados, assistirem á,
leitura do Dr. curador das massas fallidas,
daliberareni sobre concordata, si for apre-
sentada a respectiva proposta, ou formarem
o contracto do união, elegendo syndieos defi-
nitivas e uma commissão ftscal, com funcçiies
consultivas e delibarativas para liquidação
dalinitiva, da mesma massa. advertindo que
os credores ausentes poderão constituir pro-
curadora .: por telegranuna, cuja minuta nu-
thantica ou le,gazada deverá ser apresen-
tada ;to ex;reditor que na transmissão men-
cionorá essa, circumstancia ; sendo licito a
miii Sú individuo ser procurador do um ou
mais oradores comprehendendo-se o mesmo

trte em todas as deli-habili ',zelo a tomar p;
berações que na reunião forem tomadas,
sondo quo, para, coneardata, tt mister que 111-
presiitu cila. pelo menos, tres quartos da
totalidade do passivn. E para constar pas-
saram-se esto o mais tios do igual teor, que
serão publicados pela imprensa e affixados
na farina da lei pelo porteiro dos audi-
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torios, que do assim o have:r cumprido la-
vrará a respect'Lva certid'ae a qual trará
a cartono parta ser junta aos autos. Dado e
passado nosta (Ja,pital F'aderal aos 17 do julhodo 1901. E eva Joaqui r.a Benicio Alves Palma,o subscrevi., -- Fra4cisco José Viveiros de
Castro.

Certifico e doa fe que não encontrei os stip-
phcados J. M. Vaques e Oliveira & Comp.,
Para intima-los par oste mandato, dos quaes
ignoro a residenvia O nom dos mesmos obtive
informações nos lagares em que os procurei.
A firma Oliveira & Comp. não O
cita titi rua do Carmo n. 57, cujo predio está
fechado. Para const te passo o presente e
assigno. Rio. 8 do maio do 1001.— o official
do juizo, Pedro Martins Duarte. E toado sido
pelo autor ', Banco da Republica do Benzi!,
justificada a ativncia dos supplicados, su-
biram os autos á minha conclusão, nos quaes
Proferi o seguinte de4pacho : Procede a jus-
tificação e Nça-se a citação requerida a lis.
10, cora o prazo de 30 dias. Rio, 13 de junho
do 1901.— Celso Aprigio Guimarães. Em vir-
tudo do que se passou o presente edital de
citação com o prazo rio 30 dias, pelo tocx.. tio
qual ficam citados os ausentes J. M. \rasques
e Oliveira & Comp., em logar incerto e não
sabido, para findo aquollo prazo virem mi
primeira audiencia deste juizo ver o Banco
da Republica do Brazil assignar os 10 dias da
lei, para dentro tinas pagar ao supplicante
a quantia de 8:892s. saldo de nina lettra
anceita pelo primeiro v sacada pelo seg,itado,
e os respetivos juros ou allegarem defi,sa,
(pie 03 releve do tal p tgamanto, sob pona
lo revalia o lane, 'Monto prosvgitir a acção
até final smtano 1 e slla ex.eeltemio, adver-
tindo que as audioneias dvsto juizo temo
lagar ás torças e s !xtas-foiras ateis de cada
semana, ás 11 horas da manhã, no edificio
deste tribunal, á rua. dos Invalidos n. 108.
E para constar se p issaraan esto O mais
tres de igual teor, que serão publicados O
affixados na . forma da lei pelo porteiro dos
auditorias, que lavrara a respectiva certidão
para ser junta aos autos. Dado e passado
nesta Capital, aos 15 de junho de 1901.—
En, Joaquim Booicio Alves' Penna, escrivão.
o subs':revi.—Celso Aprigio Guimarães.

. Sethna Pretoria
De citação a credores incertos

O Dr. José Calheiros do Mello, juiz do di-
reito, pretor da 7 circumscripção do Dis-
trict° Federal, etc.

Faço saber nós que o pre iente edital do
citação virem que, por este juizo e cartorio
do escrivão J. Macedo, que este subscrevo,
corre urna execução em que é exequente
Ignacio Gonçalves de Souza e executado An-
tonio Cardoso Brochado, ao qual se fez pe-
nhora em dinheiro existenta no cofre dos de-
positas publicos, assignando-se ao dito ex-
ecutado seis dias para allegar o que tivesse
á penhora, e vindo com alies não foram re-
cebidos. Por isso são os termos passar-se
precataria do levantamento da quantia em
deposito, mas de conformid ide com a lei,
corno toem de ser citados os credores incertos
que possam ter diroito ao levantamento, por
isso os hei por citados para no prazo do 10
dias, que serão assignados em audiencia, op-
porem seus artigos de preferencia, sob pena
de revelia e lançamento e do passar-se pre-
caloria de levantamento a fia-0r do exequen-
te. Dado e passado nesta Capital Federal da
Republica dos Estados Unidos do Brazil aos
24 de julho do 1901. Eu, João Francisco
Pinto de Macedo, escrivão, o escrevi. —José
('alheiros	 .11ello.

--
Decima, quinta, 1Protoria

De citação, com o prazo de 20 (lias

O Dr. Joaquim Moreira da Silva, juiz
da Decima Quinta Prataria do District() Fe-
deral, etc: .

Faço saber aos que o presente virem, ou
della noticia tiverem, quo. por este ,juizo e
cariando do escrivão que esto escreve, correm
e se processam uns autos de processo crime
em que O autora a Justiça, por seu promotor,
o ré() Domingos de tal, morador na l'regue-
zia do Guaratiba, incurso no art. 303 do
Codigo Penal, ó como não tenha sido o. dito
réu encontrado por se ter retirado para
log,ar incerto e hão sabido, polo presente o
cito v chamo para (ima findos que sejam os
vinte dias, isto O, no dia 10 de agosto pro-
ximo vindouro, ás 10 12 horas da manhã.
compareça na sala das aud baleias deste juizo,
na froguezia de Campo Grande, em frente ao
largo da Matriz, afim de se ver processar e
acompanhar tolos os termos do processo
ata li miei sentença. SOb as polias da lei . . Fi-
cando scionte de que as audiencias deste
juizo toem logar ás terças feiras o sabbados, ás
dez o meia horas da manhã, e as sessões da
junta eorreccional ás quintas feiras, ás 11 ho-
ras da manhã, em cada semana. E para
que a noticia chegue ao cooliecimento do
todos mandei passar o presente e outro de
igual teor para ser publicado no Diario
Official e aflixado togar dt; costume. Dado
o passado nesta, freguezia de Campo (rande,
sada da 1),einia Quinta 1' eu do IO,trieto
Federal, aos 20 dias do mez de j.141lio do
1901. E eu, Manoel Innocencio, escrivão, o
subscrevi .—Joaquim Moreira da Nava.

PARTE COMMERCIAL

CAJA1L. com Nt EnciAr,
De, c ilnção, com o prazo de 30 dias, aos au-

sen:tes J. M. Vasques e a Oliveira Comp.,
cot. togar incerto e niZo sabido, para, lindo
ayuelle prazo, virem. et primeira audiencia
?leste juizo ver o 13anco da Republica do
Braztt assignar os 10 dias da lei, para
dentro del i.es pagarem-lhe a quantia de oito
contos oitocentos e noventa e dons mil rèis
(8:8921.., saldo de uma leltra acceila pelo
primei). f) c sacada pelo segundo, e os respe-
ctivos juros, ou allegar defesa que as releve
de tal )agamento, sob pena de revelia e lan-
çamento, proseguindo-se acção ced final sen-
lena e sua execução
O D,a. Celso Aprigio Guinaarãos, juiz da.

Camara Criminal, servindo, no impadiman
do Dr. Ataulfo Napoles Paiva, juiz iia
Caxaara Commercial do Tribunal Civil e Cri-
mimai da Capital F0'.:teral da Rapublica dos
Eotados Unidos do rarazil; etc.:
' Faço saber em. como por parte do Banco da
Republica do Brazil foi dirigida ao Dr. pre-
sidente deSta Clamara Commercial e a este
juizo distribuid,a a petição do teor seguinte:
Petição—Exm, Sr. Dr. presidente da Camara
Commercial- -O Banco da Republica do Brazil

• quer fazer citar a J. M. Vasquos e a Oliveira
& Comp., tstabelocidos estas á rua do Carmo
E. 57, o primeiro acceitante e o segundo
:sacador endossante da inclusa lettra de

vencida a 17 do agosto do 1890, de-
vidarnante protestada, para dentro dos 10
dias que, na i a audiencia do juiz a quem esta
Sor distribuida, lhes serão assignados, pa rra-
'rem ao supplicante o saldo da referida fet-
tra, no valor de 8:894 (oito contos oitocen-
"os e noventa e dou. mil róis), e Os juros
estipulados (porque 'o supplicanto, como
consta da conta jurita, recebeu por conta a
11 de setembro d.o 1896 do sacador endos-
sante a quantia do 988:_k (novecentos e oitenta
e oito mil rós), ou allegarent excepçõe.;
defesas quo tiverem, Sendo afinal condem-
nados ao pagamento da quantia pedida, ju-
ros estipulados e custas. Nestes termos P.
(1 110 , designado juiz preparador que mando
(Iisi à'ibuir esta, se façam as citações reque-
ri :das, a da firma na possoa do gerente ou
Wquidante ou quem suas vezes faça; pena
do revelia. Assim P. deferimento. Rio, 22
do abril de 1901.-0 advogado, João M.
de Carvalho Mourão. (Estava collada o de-
vidamente inutilizada unia estampilha, fe-
deral do 300 róis). Despacho: Ao sr. Dr.
Ataulfo. Rio, 25 do abril do 1901.—T. Tor-
res. Despacho: D. A. á conclusão. Rio,
25 de abril do 1901.—Ataulfo, Distribuição:
1). a Penna, em 25 da abril de 1901.-0
distribuidor, J. Conceição. Depois do que se
via a seguinte petição : nina e Exm. Sr.
juiz da Camara, eommercial, Dr. Celso Gui-
marães—O Banco' da Republica do Brazil
precisa citar por meio de editaes a J. M.
Vasques e a Oliveira & Comp., para os fins
constantes do incluso mandato, pois parece
justifiar mediante testemunhas a ausencia
dos supplicados, designando-se para isso dia

hora. Requer, portanto, que, julgada pro-
vada a petição, V. Ex. se digne mandar
passar edital na forma e prazo legaos. Rio,
1 de junho de 1901.-0 solicitador, Francisco
de Paula Carvalho Verani. (estava coitada
e devidamente inutilizada uma estampi-
lha federal do valor de tresentos róis.) Des-
pacho: Justifique-se a ausencia. Rio, 1
do junho do 1901.—Celso Guimarães. E tendo
sido expedido mandado de intimação, foi
pelo official passada a seguinte certidão

De publicação da seatediça, que declarou aberta
fallencia de Luiz Caruzo, estabelecido e(rua

da -America n. 1-15, na p;rout abaixo

O Dr. Jost", Luiz de Ihilhõvs Pedreira, juiz
da Cama 'a comine veiai do Trilainal Civil e
Criminal da, Capital Federal, etc:

Faz saber aos que I) presante edital vi-
rem que, por este juizo e cai' toá() do es-
crivão que este. subacrevo, procesSam-so os
autos do fallencia, de Luiz Caruzo, a qual foi
declarada aberta pela soutença do teor
seguinte: Vistos, ete: E attendendo: que
na reclamação a lis. lo e nas outras, oppostas
no prazo legal, argue -se md re, fraude e ilido
par parto da devedor; fluo esta arguição
acha-so devidamonto provada polo exame de
livros a (Is. 48, em que os peritos nomezolos
par este juizo saí) mà.wordes elll declarar
que na propoSta uI ei tine orolara pra ven ti Va es-
tão inclitiduS eredore4 lietieluS e adrede pre-
parados poio concorda tar jo para :afirmar ter
os tres quartos dos creditiis neeessa rir is mi sua
conc,ardata oxtraajudicial, noz° a homologa-
ção pedida e declaro abertaRt fallencia de
Luiz Carnzo, estaboha:ido á rua da Amarica
n. 145, a datar de 20 de maio do corrente
atino. e nomeio ,andieris prov isarios tt 1110-

dores Lemos Reis & Comp. e Vieira Cr111.
& Comp.; custas pala massa. Seja esta deci-
são publicada, na raiana legal. Rio 19 doj u-
nia) de 1901.—Josj Luiz. de Bulhões Pedreira.
Em virdude do que se passou o presente edi-
tal pelo teor tiu qual se faz publica mi sen-
tença que declarou aberta a radiola:da do Luiz
Carmo, estabeleedo á rua da America n. 1-15,
para os fins de direita. E, para constar,
po,ssarant-se este o mais tros de igual teor,
que serão pu til hatili is e affixadosna forma da
lei. Dado e passado nesta Capital Federal
aos 22 /In jimbo de 1901. E eu, Francisco de
Borja de Almeida Carta R';ai, etini.Vill),
subscrevi.—Josè LEL; de Bulhões Pedreira



COTAÇÕES DO DIA 23 DE JULHO DE 1901

Algodão em rama, l a sorte de Maceió
-regula a, de Mossora, 11$ por 10 kilos.

Mediano ideie idem, 10;900 idem idem.
Arroz marca Sten- de Rangoon, 17$500

por sacco de 60 Mios.
Barrida', ingleza, 25o PM por kilo.

'Cafai typo n. 6, 593038 zr 5$311, par 10
Ri los.

Oito idem n. 7, 1.4)70 a 5$038 idem.
Dito idem n. 8, 4$119s a 4$814 idem.
Dito idem n. 9, •125 a 4$698
Farinha de trigo do Rio de Janeiro, Flour

Mills, marca nacional, 24090 por , 2/2
saccos.

Naaionaes, marcas Primeira e ZZ, 29$ a
301 por 2/2 saccos.
• ltio do Janeiro, 21 de julho de 1901.—

Judo Delptisla Delduque, presidente.
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Apolices

Apellees do 3 a io' (inscripções),
pua 	

Ditas garitos de 5 0 /o, miudas 	
Ditas gemes de,, 5 0 / 0 , do 1:000$
Ditas do Emprostimo Nacional

do 1895, port 	
Ditas idem idem do 1895, nom 	
Ditas idem 'dein do 1897, 'part 	
Ditas idem idem do 1897, nom 	
Ditas do Emprestimo Municipal

de 1896, port 	 ..	 130$000

. Bancos

Banco Iniciador de Melhoramen-
tos 	

Dito da Republica do Brazil 	
Dito Lavoura e Commercio 	
Dito Çonunercial do Rio de Ja-

neira' 	

• Companhias

Comp. Melhoramentos no Mara-
nhã,o. 30 0/o .. 	

Dita Melhoramentos no Brazil...
Dita Nacional do Linho 	

Vendas por atvard

apolices do Empresa ima Na-
cional do 1805, nom 	

25 ditaa ao Emprestineu Nacional
do 1895, nem 	

42 ditas do Empeastimo Nacional
de 1895, nona 	 •

Capital Federal, 24 do julho do
.1. Claudio da Siava, syndico.

O corrotor Joaquim da Silva Gusmão
Filha, autorizado por alvará de juizo, ven-
dará em Bolsa, 110 /lia 25 do corrente, Os
seguintes Mutua; 18 acçõos da Companhia
Melhoramentos no Maranhão, 18 ditas do
Banco da Ropublica, 3a ditas da Compa-
nhia de Seguros Indemnizadora, 18 ditas da
Companhia de Seguros Bonariaa, 6 ditas da
Companhia de Seguros Prosperidade, 6 ditas
da Companhia Geral do Seguros, 6 ditas da
Companhia do Seguros Alliança e 6 ditas da
Companhia de Seguros Vigilanala.

Secretaria da Camara Synd leal, 17 do ju-
lho de 1901.—J. Claudio da Silva, syndico.

Junta dos Corretores do Mor
cadorias o do NIIVIOM

SOCIEDADES ANONYMAS

Companhia Estrada, do Ferro
do llbeçanha no'Araxã

ACTA DA ASSEMBI.1A GERAL EXTRAORDINARIA
• ma 25 DE JUNHO DE 1901

Aos 25 dias do mez de junho de 1901, zis 12
horas o 15 minutos do dia, presentes, na sala
da frente do primeiro ardar do predio sito á
rua do S. Pedro n.26, 16 accionistasda Compa-
nhia Estrada de Ferro do Peanha ao Arma.
por Si e como representantes de outros, pos-
suidores do 112.353 acções, com direito a
1.530 votos, o Dr. Luiz da Rocha Dias, pre-
sidente da directoria, verilicando que tinham
(unnparucid0 accionistas representando mais
de 2/3 do capital social, e que. portanto,
havia numpro legal para o funecionamento
da aasembléa, geral extra,ordinaria, convo-
cada, nos termos do art. 131 do decreto
n. 114, de 4 da julho de 1891, abriu a sessão,
e, na fama do art. 18 doa estatutos, indicou
para presidiaa o Dr. João, Maximiano de
Figueirodo, o qual, tomando assento, convi-
dou para exerco,rem os legaras de 1 0 e 2° se-
cretarios o Sr. Francisco de Paula Campana
e Dr. Pedro A. Nolasco Pereira da Cunha,
com acqUiescencia gaiata da assembléa.

Formada assim a mesa, e lida pelo 2° se -
cretario a acta da ultima assembléa, e a ppro-
vada sem debate a sua redacção, o Se. pre-
siden te agradeceu aos Srs. accionistas aprova
de confiança, (pia lhe acabavam de dispensar,
e, em vista do annuncio da convocação da
assembléia publicado pala imprensa durante
o prazo legal, capeia iate o fim da reunião
era a approvação de um projecto de rolaram,
dos estatutos da companhia, moditicação de
seu capital o eleição da directoria o do con-
selho flaal, caso a mesma reforma fosse ven-
cedora pelo voto da maioria, dos Srs. ardo-
custas.

Obtendo então a palavra, declarou o Dr.
Luiz da Itoalat Dias que, para regularidade
dos trabalhos, a ntoS que a aSsenilik sa, se Ma-
nifestasse sobre oadaacto sujeito á sua deli-
boração, pedia licença para presta r-lho al-
guns eaclareehtientoa e, ao mesmo tempo,
contas do modo porque a directoria desem-
penhou-se da autorização mie lhe foi couce-
dida a respeito da roorgan Ração da compa-
nhia. e (azando varias considerações sobre
este assumpto, leu e mandou á mesa a se-
guinte exposição:

accionistas da Companhia Estrada de
Ferro do Paçanha ao Araxit.

Em assembléia varal extraordinariaa reali-
zada, no dia 28 d'''e maio de 1894, autorizas-
tes esta directoria a vender, no estrangeiro,
a concessão de propriedade da companhia,
ou a contrahir uni emprestam em ouro até
a quantia do 3@,030:00U, para ser apalicado
á construcção da 'estrada e á reorganização
da con1Dailliia. Ao mesmo tempo dates po-
deres á diaociíoria para levantar um em-
prastinio interno do pequena quantia, para
a ~Ululação dos estudos e começo da
constancçã,o da estrada, afim de impedir
a caducidade  raspa tiva, concessap; aliam
de moa outra autorização referente á liqui-
dação de uma divida, da qual j.,t vos demos
conta na assemblaa geral extraordinariaa
quo teve Jogar em 11 do junho de 1897,.

Bem O para admirar que só hoje, dapois ao
decorridos 7 annos e 28 dias, venhamos á
vossa presença iOU-vos conta d.aquello man-
dato. As mãos justificativas de nossa de-
mora, ;tão escaparão por certo ao vosso tino,
pois bani sabias que, depois de certos acon-
tecimentos politicos, ficou por tal fôrma
adormecido o. credito para o nosso paiz que
chegamos, por uni momento, a dutidar do

seu renascimento. Felizmente, porém, co-
meça olhe a despertar, o cabe-me a honra e o
prazer do annunciar-vos que foi a nossa
companhia a primeira que dissipou esses te-
mores.

Não temos tempo para fazer-vos iitit his-
torico, que seria por demais longo. de todas
as peripecias, lutas mames e desagrados
que, dura,nto esse largo período de tempo,
teve esta directoria, que sustentar, mas, fe-
lizmente, a despeito do todas as difficulda,deS
que tivemos de vencer, coube-nos a felici-
dade do ver co coados 03 nossos esforços,
graças á ingente. força do vontade o á acti-
vidade intelligen.to do nosso negociador junto
de um sa-ndicato formado em Pariz o com-
posto do homens prestigiosos e bem ampa-
rados, os gemem conseguiram reorganizar a,
nossa omprez

Este syndiaato se obriga a fornecer o ca-
pital necessitai° para a construcção da es-
trada e a pagar,  em dinheiro, o passivo da.
companhia, logo (limo estejam 'observadas as:
formalidades necessarias á reorganização da.
companhia e satisfeitas as condiç5es meu-
camadas em carta que, em 18 de junho de»
corrente, nos enviou o nosso negociador.

A companhia mudará do nome e funccia.
nitra com o capital do 40.000.000 de franuosa
divididos em 80.000 acções de 500 franca
cada tuna, nos termos do projecto dos novos
estatutos, que vão ser submettidos á viassa,
apreciação.

Cada accionista receberá, por grupo do
8 ilações ela Gonp tolda Estrada de Ferro
do Peçanha, Ao Araxa„, valor nominaa de 200S.,
com 20 0/o de entrada, unia acção. intogradà.
da companhia reorganizada, • ao valor de:
500 francos.

A operação expostiasi não agiaadar a tolo,.
deve, de conca, satisfazer agi:ienes que, re-
flectindo bem, comprehenderão que mellm-
rara() notavelmente com a substituição de
um Canto que lhes tinha. custado 40$, im-
pond	 mso-li	 ainda a obrigação do SatiSla-.:
atirem as entradas, restantes, Ou 160$a pr,.
dando, em caso da falta, perder esses 40$,
já entrados, na aarma da. lei, e que laaje,
pouco re,prosealtavain, a ossuirem
por grupo de oito acções de 40$ cada valva,

)1.1;si 
nsr, estes

031J0.0$, nina acção integrada do soo1.1
tos os traços gomes da reorgaa

zacaao da companhia, e por isto pede-vos a
darectoria autorização ampla o illir (atada
para,:

1 0 , acceitar a propusta, do dito a yndicato,
representado pelo Sr. II. Bonnet., 

20 , satisfazer,a,o nosso intermedi . maca= re-
tribuição dos excellentes serviços prestados á .
companhia, a commissão do 20 Y o , na espado
que for combinada e accedta„ a ando o mesma
intennediario á companaaa apntação ampla.
inclusivo de seu cred i ta) poi, dinheiro forno-
eido 1t companhia . o 'por todos os gastos pôrelle feitos nas . v iagams Euxopa,ein execução
do mandato (14 ?. inie foi coanlado;

3°. fazer a a`abstituição das nações e o lmo-'rara sua co ra vergão, na, proporção do °Boa
ataR;ca dag OMR t idas pela Companhia Estrada
de Farra, do Peçanha ao MaXã„ por uma:
acção tegrada da coinpanhia reorganizada,.
do -s-,alor do 50 11 fra,neoa cada uma;

.10 , adquirir a can,cossão feita ao Banco.
tonstauctor do Brzizil pelos decretoaa
ns. 10.153 e 10.154, de 5 de janeiro de 1889,..
574, do 12 de julho de 1800, 2.539, de 5 do julho.
de 1807 o 3.264, do 21) de abri/ de 189(3, para.
a can arlicçãO de unnt estrada que, partindoo
da Victoria, na Estado do Espirito Santo, v;14
;t cidade do Peçanha, no Estado de Manas
Creram, com todas as suas clausulas° ob riga „-
Oca, polo preço e pelo modo quo for co'
acalente, podendo igualmonso resgata' ar,
adquirir, ajustar ou negociar para a ac mi-
panhia quaesquer creditos contra o, dito
banco e satisfazel-os nas condições e,m (aia

705$000
724,000
744$000

740$000
74-4000
8714000
877$000

la500
39$000
44000

64$000

' 4000
7$500

11$500

7a8$000

738$a00

738$000

1901.-



Augusto José Ferreira 	
Dr. João Teixeira Soares 	
Dr. Luiz da Rocha Dias 	
Dr. Pedro A. Nativa) Pereira da

Cunha 	

	

Dr. João Maximiano de Figueiredo 	
Para membros do consollso fiscal

Dr.Leopoldo A.Deocleciano do Mello
Cunha 	

De.	 Alvim 	
Carlos Euler 	
George Constantino Jan
Antonio Carneiro Brandão 	

Para supplentes do conselho fiscal

Dr. Fausto Augusto dos Santos 	
João Vieira Borges 	
Antonio Carneiro Brandão 	
Empraza Industrial Brazilein 	

1.210
I .210
,1.210

1.210
800

Votos

1.210
1.210
1.210

400
2o0

Votos
1.210
1.210
1.210

600
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a directoria tiver ajustado com terceiros, ou
acceitando a proposta do acquisição da alio-
dida coneneão, na Mrrna p r (pie tenha sida
ajao ada e0111 o ia'gociadar oa 1:apressai,
do banco ;

50, liquidar, mediante accordo, a respon-
sabilidade da companhia para com os em-
preiteiros de suas obras, indemnizando-os dos
trabalhos feitos, e com elleá transigindo,
conforme for mais conveniente

6, praticar, finalmente, quer na Europa,
quer no paiz, todas as negodaçõas precisas á
reorganização da companhia, conferindo á
directoria todos os poderes para isso, ainda
os em causa propria, afim de que ella, repre-
saltada pelos seus actuaas directores, possa
agir de farma a não ser embaraçado, na
execução do plano de reorganização da com-
panhia, incluindo nesses poderes o de reque-
rer 'quitesquer cancessões ao Governo da
União ou dos Estados, com ou som garantia
de juros, do estradas que se liguem, ou sa
possam ligar com o Poçadilia ao Araxa, no
Estado do Espirito Santo e nade MinasGera.es.

Rio do Janeiro, 25 de junho do 1901.
Luiz da Rocha Dias, director-presidente. —
Augusto José Ferreira, directinathesoureiro.

Aberta a discussão, o commendador Au-
gusto José Ferreira relatou minuciosamente
a historia da companhia desde a sua funda-
ção, o descrevendo as difficuldades com que
lutou a directoria para levar a atreita a re-
constituição da companhia, explicou doson-
volvidamente o plano a pie obeca a modi-
ficação de seu capital, e demonstrando as
vantagens que resultam para os accionistas
da conversão das acções, na farm., exposta
pela directoria, concluiu declarando que es-
perava que a assambléa approvasse todos os
actos praticados pala ailininietração da com-
panhia o os completasse, votando as medidas
que entendesse necessarias.

Ninguem mais pedindo a palavra, pon-
derou o Sr. presidente que, estando comple-
tamente esclarecido o assumpto, dava por
encerrado o debate, e verificando que as
autorizações sblicitadas ' pela directoria os-
codia,m os limites das attribuições que lhe
são fixadas pelos e :tatutos cai vigor, sitia
metteu ii consideração da as sembléa a ex-
posição que acabava da ser lida, com as seis
propostas nella formuladas mia directoria,
as qua,es foram appravadas separadamente,
sem limitação alguma, abstondoe do votar
o Dr. Luiz da Rocha Dias e o Sr. Augusto
Joiaa Ferreira.

Procedida pelo 2 0 secretario a leitura do
projecto de reforma dos estatutos da com-
panhia, declarou o Sr. barão de Novaes que,
não se coadun trilo a mosma reforma com as
suas idéas sobre o assumpto, desistia do
direito de . discutil-a e votal-a, e retirou-se
da assombléa, sendo em seguida lido pelo
Sr. Frederico Smith de Vasconcellos, membro
do conselho fiscal da companhia, o parecer do
teor seguinte:

O conselho fiscal da Companhia Estrada de
Ferro do Peçanha ao Araxá, Composto dos
abaixo assi,gna,dos, tendo examinado cuida-
dosamente as refórmas e alterações dos es-
tatutos, propostas pela directoria da compa-
nhia, é de parecer que sejam dias appro-
vadas, por estarem de accordo com a lei das
sociedades anonymas, e serem necessarias e
urgentes para a reorganização da compa-
nhia.

Rio de Ja,neiro,19 de junho de 1901.—Pela
Empraza Industrial Brazileira, Joao Pedro
Caminha, 'presidente. — Frederico Smith de
Vasconcellos.—Antonio Carneiro Brandao.»

Consultada a assembléa sobre a conclusão
do parecer supra, bem como sobre cada uru
dos 16 artigos de que se compõe o projecto
de estatutos, e justificando o Sr. Augusto

José Ferreira, por solicitação de dous accio-
nistas, a procedencia da algumas disposições

ro!i:o o
1,	 I	 n -•	 ;5	 ,1):'"-

vados, succassivamen GO, por unanimidade de
votos, ficando igualmente resolvido, por
proposta verbal ilo Dr. "Luiz da Rocha Dias,
que os ao vos estatutos f,bselti inbegradmon te
transcriptos CINGI, acta, sendo o respectivo
projecto, depois de datado e assignado
mosa e pelos accionistas que o quizossom,
itrchivado na companhia, para os fins con-
venientes.

Pedindo a palavra, justificoa o Sr. Joaquim
José. d.e Souza Guimarães a seguinte pro-
posta, que foi unanimemente approvada:

«Proponho que á directoria da companhia
saiam concedidos plenos e illionitados po-
deres para ressIver sobre as fracções de
acções resultantes da conversão deliberada,
podendo praticar todos o; actos que forem
necessarios. dispondo e trans , gindo, a es mm
respOito. Com () julgar mai eOlIV011ientn, sem
limitação de oepecie alguma.

Sala da sessão, 25 de junho do 1901.—Joa-
Josd de Souza Guiniarae3.»

Declarou em seguida, o Sr. presidente
que, tendo sido a,cceita a proposta do reflit-
ma dos estatutos da companhia, competia
á, assembléa. na fúrina do anilando da sua
convocação, alegar a directoria e o conselho
fiscal da companhia, nos torrnai do art.
dos estatutos approvados. e para esse fim
foram suspeneos os to:Lb:Ilhoa por 10 mi-
nutos.

Reaberta a sessão, e feita a chamada dos
Srs. accionistas, na ordem do suas assigna-
turas lançad is no livro de presença. foram
recolhidas, em urnas distinctas, 10 (estalas,
as quites, conferidas e apuradas, deram o re-
sultado immediato

Para directores da comp omitia o membros
do comité COM sada em Pariz:

Votos
Engenheiro André Rdaaglia 	 	 1.410
Henri Bonnot 	 	 1.410
Louis Maidedin 	 	 1.410

Para directores da companhia 'e membros
do comité com sede nesta Capital	

Votos

Verificada, succossivamente, a apuração de
cada eleição, e não havendo reclamação
alguma, o Sr. presidente pi' iclama eleitos
para os alludidos cargos os accionistas mais
votados, aos quaos felicita. resoivendo depois

assembléa, por proposta verbal de Sr.
George Constantino Janocopulus, convenien-
temeu be justificada, que se considerasse pro-
rogado o mandato da actual directoria, com-
posta de deus directores, até iole, sabstituidas
as acções e pago o passiva da companhia,
fosse a nova directoria empossada dos seus
cargos.

E nada mais havendo a tratar, é levantada
a sessão, sondo 'em seguida lavrada a pre-
ss: I t t	 d.,pop, mio ¡Ri e a pprov:ula.

;IS.,/,..n1;1‘14	 4k por tOtitk• oS

Srs. accionistas, com excepção dos que se
retiraram antes do ccincluidos todos os
trabalhos.

Estatutos da Companhia Estrada de Ferro
de Victoria a Minas

TITULO I

DENOMINAÇÃO, SÉDE, PRAZO, CAPITAL, FINS
luX COMPANIIIA

Art. 1. 0 A Companhia Estrada de Forra do
Peçanha ao Ara,xii, organizada para a explo-
ração do privilegio a que se refere o decreto
do Governo da União n. 1.082, de 28 de
novembro de 1892, passa a donominar-se
Companhia Estrada do Forro da V lotaria a
Minas e poderá. explorar outros privilegias o
concessões que venha a adquirir e que se
lieaem it'sua rêdp nos deus Estados.

sécia social da companhia fica estabele-
cida na Capital Federal.

O prazo da sim duração será de 90 annos.
O capital O fixado em 40.000.000 de francos,

divididos em 80.000 acções de 500 francos
cada unia.

O termo da duração assim como o capital
poderão ser augmontados pala assoinbléit
geral.

Art. 2. 0 A companhia tom por fim:
1 0 , construir, usar e gosar dos privilegios,

paio prazo das suas concessões, e da garantia
de juros do 6 °/„ durante 30 annos sobre o
capital que, até o maximo correspondente a
30000$ por Isilometro, é fixado polo Governo
como nec.essario, nos termos do mencionado
decreto, de uma via ferreis que, partindo da
Victoria, dirija-se a Masa, no Estado de
Minas (lei-aos';

2. , construir ou adquirir, mar e gosar de
qualquer tronco ou secção, quer seja da dita
linha, quer do outras;

30 , explorar e trabalhar as minas que lhe
venham a pertencer no,s zonas de suas con-
cessões ;

4", fazer valer, arrendar, hypothecar e
alienar as terras devolutas que lhe per-
tençam e as que se acham comprehendidas
nas sesmarias e gratuitamente dadas pelo
mencionado decreto na zona privilegiada ;

5^, desapropriar, na farina, ao decroto
n. 816, de 10 do julho de 1885, as terras do
dominio particular, immovei4, propriedades
rumes que sejam necessa,rias ao leito da
estrada, ás estações, armazens e outras do-
pendoncias

6, contraetar qualquer emprostimo no
exterior ou interior do paiz, para os tra-
balhos da linha., sendo o cambio aara os ca-
pitaes levantados no exterior de 27 pomes
p ir 1S000;
'	 explorar a navegação, caso 'dé, proveito
á estrada de formo;

80 , explorar os certes de madeiras nos ter-
reme da companhia, ou ma outros que
adquirir ou arrendar ; fundar nos mesmos
terrenos quansquer emprozas, pla,ntaçass, fa-
bricas ou estabelecimentos industriaos, agri-
colas ou coloniaes que possam augmentar
os rendimentos da companhia.

TITULO II

DAS ACÇÕES, DO FUNDO DE RESERVA E DOS
DIVIDENIMS

Art. 3. 0 As acções serão integradas e ao
portador.

Art. 4. 0 Dos lucros liquidos das operações
efrectivamente concluidas durante o semes-
tre, serão retira Ias

1", uma quota de 5 0/0 para a formação
do fundo de reserva, até quo este attinja
10 010 do capital social ;



Quinta-feira 25
	

DIÁRIO OFFICIAL •
	 Julho — 1901	 8603

-
2°, uma quata de 3 o/s para o fundo de

deterioração do material ;
30 ; a poreentagern da diree,terds sess. de

8 % igualmente dividida entre os directores.
• O saldo se distribuirá, aos accionistas como
dividendo.

Paragrapho unico. Toda a vez que o fundo
do reserva for desfalcado por perdas sociaes,
Se proceslerá á sua prompta restauração, e
emquanto isto se não completar, não se
pagará porcentagem á directoria, nem di-
videndo aos. accionistas.

TITULO III

DA ADMINISTRAÇÃO E DA FISCALIZAÇÃO

Art. 5.° A administração da companhia
serisexercida por uma directoria composta
de„ Sete. Membros, eleita pela assembléa
geral de cinco em cinco annos, por escrutinio
secreto e. maioria relativa do votos, deci-
dindo a sórte em caso de empate.

A directoria será dividida em deus comités.
dos quaes um, composto da quatro membros,
terá residencia no Brazil, e o outro, constan-
te de tres membros, na Europa.

Nenhuma decisão sobre operações finan-
c Irmos obriga a companhia, som ser tomada
da prévio accordo com o comité de Pariz.

Para, facilitar as deliberações a tomar
sebee o ponto de vista financeiro, os directo-
res residentes, no Brun nomearão um re-
-e sesentante core poderes necessarios para

/ toq' na,r, em seus nomes, com os directores
residentes na Europa, qualquer doeisão a
esk respeito.
. Cada comité elegerá o seu presidente, com-
binando os • directores, entre si, quaos as
suas funcções, consultada a convenienda dos
serviços da companhia.

O presidente da directoria, no Brazil, será
o presidente da directoria da ccurspanhiaS

Os directores eleitos deveram, nos deus
wnezes da. sua nomeação, depositar uma
caução de 100 acções que ficarão inaliena-
veis atê a expiração de seus mandatos e
approvação das contas.

Art. 0. 0 Em caso de vaga de alguns di-
vector, os outros directores a puderam pre-
encher provisoriamente, e, nesse caso, a
assembléa geral na sua primeira reunião
procederá á eleição detininitiva.

Si o numero dos directores vier a ser
reduzido, em consequencia de fallecimento,
ou por qualquer outra causa, de mais de
rnetáde, a directoria deve convocar imme-
diatamente a assembléa geral para prover
a substituição dos directores que faltarem.

O director nomeado em substituição do
outro servirá polo tempo que cabia ao
substituido.

Os directores serão reelegiveis.
, O presidente da directoria e cada um dos
directores residentes no Brasil perceberão
annualmente os honorarios de 15:000$, em
moeda do paiz, pagos mensalmente, cabendo
ao presidente mais 500$ mensaes, pro labore.

O presidente do comité na Europa perce-
berá os emolumentos de 18.000 francos por
anno, pagos mensalmente, e os deus directo-
res, tambem residentes na Europa, 12.000
francos por armo, pagos da mesma fôrma.

Além dos seus honorarios o presidente da
corepanhia percebeis'. 2 0/. sobro os ren-
dimentos liquides verificados no semestre,
edisla um dos outros directores 1 °/..

Art. 7.° A directoria representa activa o
passivamente a companhia e tem o mandato
pleno para deliberar sobre todos os negocios
da companhia, dentro dos limites dos esta-
tritos e da lei, e nelle se inclue até o direito
de transigir, empenhar, hypothecar e alie-
nar os bens socia.es, sempre que assim o
exigir o interesse da companhia.

São suas principaes attribuições
1°, gerir e desenvolver os negocios da, com-

panhia, premes-cudo sodos os meios adequa-
dos a semelhante fim, realizando operações
de credito; emissões o debenturex ou empres-
timos de ouSra natureza; ssumindo as obri-
gações e satisfazendo as formalidades estabe-
lecias na lei

2°, fazer os estudos da estrada, requerer a
alteração do traçado, contractar as obras,
estabelecer estações, organizar tarifas, fisca-
lizar todo o serviço, dirigir a esceipturação,
nomear, demtitir e suspender empregados,
marcar-lhes vencimentos e fianças, expedir
regulamentos e instrucções, e praticar tudo
mais que os estatutos prescrevem e exigir o
interesse da companhia.

Art. 8.° Ao presidente da companhia com-
pete:

representar a mesma em sua relações
com terceiro ou em juizo ; constituir, para
samelhanle fim, procuradores com poderes
limitados ou iiIhnitados, assieetar os con-
tractos resolvidos pela directoria, e bem
assim os balanços, balancetes e toda a cor-
respondencia , e visar os chegues dos paga-
mentos autorizados ;

2°. apresentar na a.ssemblea geral ordi-
nada dos accionistas, em nome da dire-
aoria, o relatorio annual das operações o
estado da companhia ; convocar a mesma
a,ssembléa, e as extraordina,rias o o conselho
fiscal ; presidir ás reuniões da directoria,
executar e fazer executar fielmente as deci-
sões das mesmas a,ssembléas e da directoria,
os estatutos e os regulamentos.

Os capiSaes para a construcção das linhas
deverão ser levantados na Europa.

'Ao presidente do comité na Europa in-
cumbe:

1°, tratar na Europa de todas as opera-
ções financeiras votadas pela directoria, tae,.s
corno vender as obrigações e tambem assi-
gnal-as, betu como os prospectos _e outros
documentos relativos ás emissões ou intro-
ducções que sejam feitas;

20, pagar o receber qualquer quantia e dar
a devida quitação; •

3°, fazer, em nome da, companhia e por
ella pe,rante a adruinistra,ção do Domaine e
do seita franeez, as declarações necessaria.s
em vista da admissão das ditas obrigações á
cotação official nas bolsas de Paris, Lyon ou
ou outras, da negociação, da venda o da
em is são

4°, escolher e designar um representante
responsavel para os ditos fins.

Receber dos agentes financeiros do governo
brazileiro na Europa, a garantia de juros do
que goza a coMpanbia, ou das que, por vir-
tudebdas suas concossões e cmitra,cto com o
mesmo governo, venha a gozar.

Para esses fins elle poderá substituir, era
todo ou em parte, a pessoa ou instituto fi-
nanceiro que lhe convier,

Art .9.' O presidentes no seu impedimento,
será substituido pelo secretario.

Este, o• thesoureira e o gerente, substis
tuir-se-hão reciprosaments. -As attribuições
desses cargos, emquanto se não acharem es-
pecificados no regulamento interno que 'fôr
organizado pela directoria, são as que re-
sultam da sua propria natureza.

Art. 10. O conselho fiscal compor-se-ha de
tres accionistas, com tres supplentes para os
substituir na ordem do sua collocação, eleitos
annualrnente pela asSembléa geral ordi-
naria.

Cada membro elrectivo ou que se achar
em serviço perceberá os emolumentos de
200$ por mez.

Ao conselho fiscal incumbe, além do pleno
exercido que a lei lhe assigne, o dever do
dar o SIIII parecer sobrai qualquer negocio
que a directoria julgue conveniente sub-
inetter á sua apreciação. A reeleição dos
membros do conselho fiscal será admittida,
Mas nenhum poderá ser reeleito seguida-
mente.

TITULO IV

APSEMDLÉA ernsr, n.es

Art. 11. No mez de abril de eada armo ha-
verá reunião ordinaria dos accionistas para
conhecer do balanço, relator-i) e contas apre-
sentados pela directoria sabre o estado da
companhia e do parecer do conselho fiscal a
respeito, eleger este e a directoria ou algum
director, si estiver findo o seu mandato. e
deliberar sobre quanta interessar aos accio-
nistas ou á companhia.

Art. 12. Além da assembler', geral annual
ordinaria, serão convocSdas as. assembléas
geraes extraordi nadas que forem precisa
nos casos previstes na lei, ou para resolver
sobre algion assurnpta momentosa e ur-

geilik iret. 13. A convocação da a,ssembléa ge-
ral ordina,ria será &recta:Ida com a antece •
lenda de quinze dias; a das extra,ordinarias
com antecedencia do cinco a oito dias, de-
clarando-se no annuncio o objecto espscial
da reunião, fera do qual nada se tratará
nem será resolvido.

Art. 1-1. Tomam parte nas assembléas
gerares todos Os accionistas, mas sómente
poderão votar aquelles que tiverem deposi-
tado as suas acções com tres dias de anta-
eedencia na sede social no Rio de Janeiro ou
na do comité na Europa, ou, finalmente.
IMA estabelecimentos financeiros designados
quer pela directoria, Tree pelo emite.

Achando-se reunido o numero legal das
acções, o presidente da companhia abrirá a
sessão, que será presidida por um accionista
eleito ou acclamado.

Este ultimo designará dons outros , accio-
nistas para secretaries.

Art. 15. Cada grupo de 10 acções dá, di-
reito a um voto, mas nenhum accionista
quer seja por si, quer por procuração,' po-
derá ter mais de 200 votos, soja qual for o
numero de acções que represento.

Os accionistas poderão fazer-se represen-
tar por procuração dada a outros accionis-
tas. Os accionisias assim representados serão
considerados como prescritos.

Para a modificação dos estatutos, a assem-
biéa semente será constituida validamente
quando o numero dos assistentes á reunião
representar, no minimo, 2/3 do capital so-
cial, Como proscreve a lei -das sociedades
anonymas.

Art. 1G. As deliberações da assembléa
geral obrigam todos os accionistas, presen-
tes e ausentes, não sendo contrarias ás leis
do palz e aos estatutos da, companhia.

Sala da sessão, em 25 do junho Sie 1901.—
.roCto Moximiano de Figueiredo, presid ente —
F. de P. Chaves Campello, 1 0 secretario.—
Pedro A. N. Pereira ia Cuwha, 2^ secre-
tario.— Luiz da Rocha Dias.— Augusto José
Ferreiro.

Pelo Banco de Credito Movei, em liquida-
eãon te .,George Constantino Janocopulus, liqui-

da Pelo Banco Pa,riz e Rio, em liquidação,
Augusio José Ferreira, liquidante.

Pela Empraza Industrial Brazileira, F. de
P. Chaves ea2npello..director.

Frederico Smith de Vasconcellos.
Alfredo Augusto de Almeida.
Como syndico da cessão de bons de Se-

bastião Pinho, Joaquim José de Souza Guima-
raes.

Caetano ela Silva (4: Comp.
.4. L. Caetano da Silva.
JoJó Vieira da Silva Borges.
Alberto Guedes de Sequeira Thedinz.
Bernardo Amam-a/ Saraget.
Por procuração de João Ferrei', Bernardo

Amaral Savaget.



3604 Quinta-feira 25
	

DIÁRIO OFFICIAL	 Julho -- 1901

Certifico que. por despacho da Junta Com-
-mercial em sessão de hoje, archivou-se, sob
n . 2.735, a. acta da assembléa geral extraor-

,dinaria da, Companhia Estrada de Ferro do
iPeçanha ao Araxá, de 25 de junho ultimo, na
(qual foi votada a reforma dos estatutos da,
dita companhia com a mudança de sua dono-
aninação para—Companhia Estrada de Ferro

Victoria a Minas.
Secretaria da Junta Commercial da Capi-

twl Federal, 2.2 de julho de 1901.-0 secreta-
rio, Cesar de Oliveira.

(Companhia Estrada 445 Ferro
t, Minas do 4:4 er(bnylm)

.ACTA DA AssE,mid,FI 'A GERAI, ORDINARIA EFFE-
cTVADA EM 26 DE JUN110 DE 1t01

-- •

%Equittativa dos Estados
Unidos do 13razil

(csrtifico que os estatutos da Sociedade de
cai vos Mutuos Sobre a Vida—A Equitativa

dos ;.P.stados Unidos do Brazil—forarn ardil-

v ades nesta junta, por despacho de 1 de junho
ale 189. e os novos estatutos com a carta,
•le ard rUação do Ministerio da Fazenda
.foram .a.rd,iivad os por despacho da 15 de
juisho do 18)9.

Secretaria da Junta Commercial da Capi-
tal Federal, 19 de julho de 1901.-0 oficial
Maior,Sonorio de Campos. Sobre duas estam-
pilhas no valor do 3$300. Pagou C. 1$100,
B. 2$20O em estampilhas. Com , o sinete da
Junta Commercial. Esti, conformo.

Itio de Janeiro, 22 de julho de 1901.—Pela
A Equitativa dos Estados Unidos do Brazil,
C. P. Leal, director.

PATENTES DE INVENÇÃO
X. 3.001 bis — Mentorial descriptivo acom-

panhando um pedido de melhoramento da
patente n. 3.001, por :15 annos, na Repu-
blica dos Estados Unidos do Drazil, sobre a
invenção dos cartuchos de tiro reduzido do
cidadão Malaquias Perminio Garcia, brasi
loiro, residente nesta Capital.

O melhoramento de cartuchos de tiro re-
duzido consiste do seguinte, a s tinir

Dispensar a applicaçã,o do cartucho do
guerra do system() Mauser, fazendo-se con-
forme o modelo que a esta acompanha um
cartucho de bronze de um só corpo,cujo ()ri-
fiei.° interno, que tem a forma conica, limi-
ta a respectiva carga de polvora; o aloja-
mono da espoleta tem no fundo um só cri-
tica) o não dons, conforme o modelo já pri-
vilegiado (typo n. 1) o que servo para pro-
mover a deflagração da c,arga.

Capital Federal, 12 de junho de 1901. —
Malaquias Perminio Garcia.

N. 3.363 — Memorial descriptivo acompa-
nhando um pedido de privilegio, por 15
aflitos, na Republica dos Estados Unidos do
Drazil, para «Um aperfeiçoamento em isola-
mento electrico». Invenção de Oliver Miran-
gerford, residente na cidade de New- York
(Estados Unidos da America do Norte).

O objecto da. invenção refere-se a aperrei.
çoamontos em isolamento eléctrico.

No desenho que acomnpanha, lig. I é, uma.
vista, de uru pedaço pequeno ou secção de
um tio de cobre, e da coberta do mesmo, a
ultima, sendo em secção longitudinal vertical
polo centro.

No desenho que acompanha a letra a signi-
fica um pedaço ou sucção de um canductor
electrico, por exemplo, um fio de cobre. A
letra b significa urna coberta floxivel e não
estriada de material apropriado para fazer
um fabrico toxtil, sobre o referido conductor
electrico, por exemplo, feltro.

A coberta b é saturada de um composto
isolador, feito (1) resina, sitiem', e um oleo
vulgarmente chamado não seccaitivo, corno
por exemplo, olor) de resina ou de parafina.
O emprego de cobertas trançadas, tecidas ou
malhadas, sobro conductores electricos é
intuito conhecido ; o emprego de uma coberta
flexivel, não estriada, isoladora, de material
apropriado para fazer Mn fabrico testi!.
como o feltro, é novo ; e a ausencia de es-
trias em tal coberta, especialmente quando é
saturada, de um eomposto isolador, a torna
melhor fôrma de isolamento de que é offere-
eido por igual material, quando estriado e
do mesmo modo saturado. O feltro pôde ser
enrolado em volta, do tio, mas em prefe-
rencia deve s ir foi to directamente sobre o
fio. Um moto pratico de fazer o composto é
primeiro derreter a resina em uma vazillta
apropriada, ; quando estiver derretida, addi-
ciona-se o oleo e mistura-s) bem tudo ; de-
pois. addiiona-se a silica pulverizada e
mexe-se tudo at obter-se a consistencia
desejada. Kaolin pulverizado pôde ser usado
como equivalente ou substituto de sities,.

As seguint3s proporções são approxima,da,-
mente as que devem ser empregadas para
sue seccionai( este compost(1, mas não con-

sti Mem uma forma rigorosa : — resina um'
decimo, sulca oito decifnos e oleo de resina
uni decimo, tudo por peso. O feltro deve ser
saturado com composto isolador, emquanto
o ultimo estiver quente, sendo melhor que
feltro saturado seta sujeito a pressão entre
rolos quentes. Naturalmente o eonducAor
eleetrico, coberto como acima dito, deve ser
protegido exteriormente por qualquer capa
conveniente.

Reivindico como pontos e cara.cteres do
invenção:

Reivindicações
•

L a O conductor electrico coberto com ma-
terial dexivel, isolador e não estriado, apro-
priado para o fabrico textil, saturado com
mime composto isolador, tudo como acima
descripto o p ,.ra os fins acima especificados.

2.'' Uni composto isolado, feito tio resina.
sulca o ren oleo não sa3cativo. tudo como
acima descripto e para os fins acima es-
pecificados.

Rio de Janeiro, 30 de maio de 1901 —Como
procuradores „Voara & Wilson.

N. 3.364 — Memorial descriptivo acompa-
nhando uni pedido de privilegio, durante 15
annos, na Republica dos Eitados Unidos do
Brazil, para—Um processo pari fabricação
de um agente de lavagem desinfectante, de-
nominado —Desinfectante Abluvia—. In-
venção do Dr. Michele Depanghe-. e do Vil.
brio Ugo Pontini, residentes em Trzosia
(Austria).
() processo que constitue o objecto da -

sente invenção consiste eia addicioa 	 to it
solução aquosa o saturado, de soda e	 '
durante a cristalização, uma soluça*
sina em uma mistura de ether e crésol. 1s)s-
to modo, obtem-se uma combinação de 3he1.
erésol, resina e soda, combinação que é se-
lavei na agua; durante a solução, obtem-se
urna saponificação da resina pelo alcali, pas-
sando o crésol na solução aquosa.

Reivindicações
Em resumo, reivindicamos como nossa in-

venção
1.° Um processo para a fabricação do um

agente de lavage,n desinfectanto, o qual con-
siste em levar á cristalização uma solução
aquosa de soda e expellir durante a crista-
lização urna parte da agua de cristalização
por uma solução do resina uma uma mistura
de ether e crésol, de onde resulta uma com-
binação de ether, crésol, rasina e soda.

2.° Os productus obtidos pelo processo de
fabricação, reivindicado na primeira reivin-
dicação.

Rio de Janeiro, 8 de abril de 1901.—Como
procuradores, Moura & Wilson.

ANNUNCIOS

Companhia Litho ypo-
graphia

ASSEMBLÉA. GERAI, EM C'ONTINUAÇÃO,

Convi lo tu S ps. subSeCiptoreS de acções
desta companhia a comparecerem amanhã
25, ás 3 horas da tarde, na casa da rua
Nova do Ouvidor mi. 29. afim de ter logar a
assembléa de inst . m nação em continuação á
do hoje, em a qual tema de sor apresontado
o laudo (los louvados hoje nomeados o, defi-
nitivamente, constituir-se a companhia.

li li) do Janeiro, 24 de julho de 1901.—
Pela Companhia de Loteri ts Nacionaes do
• incorpora,dor,i„	 A. F. de Almeida,
presidente.
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Aos 26 de junho de 1901, no salão do
2 ,) andar do Banco Commercia,l, havendo
r(umoro legal. o Sr. liermamn Kalkuld, di-
r ector secretario, abre a sessão.

Accionado o Exm. Sr. Barão de Penalva,
t.)arl presidente da, asserabléa, escolheu para
:secretaries os Srs. João Americo Maneio do
'Toledo o liarão de Novaes.
• Lida, a ;seta .110 sessão anterior, é appro-
-vada.

Em seguida lers-se o parecer do conselho
que conclue pela approvação das contas

te mais actos da directoria no armo findo de
1900, o que foi approvado depois das obser-

• vatèS produzida,. pelos Si. José Augusto
Leão Quartim, Dr. João Brazileiro de Toledo
FrmInco e Miguel I\ 'faria Ferreira °radias o
expdicações da diretoria.

Co Sr. presidente. achando-se incommodad o,
aia-vido') o Sr. secretario João Amorico
Maneio de Toledo a ()ocupar a cadoira da
.ptwiden eia e retirou-se.

O Sr. João Amorico Maneio de Toledo, as-
:sumindo a. presidencia, convidou o Sr. Joa-
.-tuira Marinho do Queiroz a servir do secre-

Apresentada e discutida uma proposta
pura que fosse convocada uma assembléa
g eral extraorditiaria, no prazo de 15 dias,
atira de modi fleme-se os respectivos estatutos.
fci .approvada.

.1"r0cedendo-se zL eleição do conselho fiscal e
supl .-dentes para 1901, foram apuradas 21 ce-
didas:* que deram o seguinte resultado

Bar, 'o de Novaes, Drs. João Brazileiro de
Toledo Franco O Joaquim Pinto Cardoso de
Meneze:	 6.710 votos cada um. para o con-
selho 1is3 e outros menos votados, e Dr. José
Rodrigues' Reixoto, José da Rocha' Romariz e
José, Aug u i ;to Leão Quartim, 19.622 votos,
para supp levites, e outros menos votados.

O Sr. presidem) ste proslama eleitos, para o
conselho fisc.al e SuPplentes, os Srs. acima
indicados.

Nada mais haven, 10 a tratar, encerrou-se
p.sessã,o,lavra	 acta, ara,ndo-se est,&,.1\

Declara-se em tempo 0.1e o Sr. Barã
consta r.

o de
IPenalva retirou-se quando ia se achava em
(discussão a proposta para a convocação de
Amova, as ,embléa. Oral extraordiXtria •

Barão de Penalvo, presidente.
João America Maneio de Toledo, sec,'Vario.
Rarão de Novaes, secretario.
Joaquinr Marinho de Queiroz:.


